


Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Certyfikaty

Odpowiedzialność 

Jednocześnie, nasi dostawcy działają 
zgodnie z prawem i przepisami krajów, 
w których funkcjonują, w szczególności 
w odniesieniu do praw człowieka i praw 
pracowniczych, a także odpowiedzialności 
społecznej i środowiskowej.

Certyfikacje 

Wszystkie nasze produkty są zgodne 
ze standardami Unii Europejskiej. Więcej 
informacji o tych certyfikatach znajduje się 
na stronie internetowej: www.hideagifts.com

Jakość 

Przedmioty w tym katalogu zostały 
zaprojektowane w zgodności z odpowiednimi 
standardami Europejskimi i podlegają 
testom przeprowadzanym przez 
niezależne, wyspecjalizowane instytucje 
międzynarodowe.

Możesz na nas polegać!

Zaufanie 

Nasze zaangażowanie wynika z relacji 
opartej na zaufaniu. Jest to wartość, którą 
przekazujemy przez jakość i oryginalność 
naszych produktów.
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SH ·

325

349
KY ·

437
TR ·

297
HO ·

39
OF ·

71
TC ·

117
WR · 

PE ·

373

SM ·

425

407
KD ·

177
BG ·

215
LT ·

259
DW ·

CI ·

Shopping

Keychains

Textile & Rain

HomeOffice

Technology

Write

Personal

Summer

393
SF · Safety

Kids

Bags

Leisure & Travel

Drinkware

Connect’in

482

Indeks



EDB 
·

STI 
·

TRS
·

SCR  
·

DTT  
·

SRC 
·

FIR 
·

LSR 
·

LAS 
·

DTG 
·

Wysokiej jakości 
nadruki

Direct To Garment 

Druk bezpośrednio na materiale 
to pełnokolorowa technika idealna 
dla małych ilości sztuk.

Haft 

Wysokojakościowy haft pozwala 
na personalizację o wysokiej jakości 
i dokładności na różnego rodzaju 
materiałach, pozwalając przy tym 
na użycie wielu kolorów i uzyskanie 
unikalnego designu.

Transfer 

Transferdruk to technika pozwalająca 
na przeniesienie wielokolorowego obrazu 
z papieru na materiał, uzyskując bardzo 
równomierny efekt.

Naklejki 

Drukowanie naklejek winylowych 
o fotograficznej jakości z dużym wyborem 
rozmiarów i kształtów.

Transfer Cyfrowy 

Zoptymizowany proces transferu dla 
druku cyfrowego w małych ilościach, 
bez limitu kolorów.

Laser na okrągło 

Technika laserowa zoptymalizowana 
do znakowania w 360°. Idealny 
do długopisów i akcesoriów do picia.

Wypalanie 

Wypalanie to technika, która wykorzystuje 
specjalne wypalane farby i jest idealna 
do szkła, ceramiki lub porcelany, 
umożliwiając tworzenie złożonych i bardzo 
szczegółowych logotypów. Oferujemy dwie 
opcje: wypalanie w niskiej temperaturze, 
z możliwością nadruku do 10 kolorów; 
oraz wypalanie w wysokiej temperaturze, 
o większej trwałości, umożliwiające nadruk 
w czerni i bieli.

Sitodruk  

Sitodruk to proces zadrukowywania gładkiej 
powierzchni, który pozwala na wyraźny 
i długotrwały obraz nawet w wielu kolorach.

Sitodruku Na Okragło 

Sitodruk cylindryczny to proces identyczny 
do sitodruku, ale zoptymizowany dla druku 
w 360°.

Laser 

Grawerowanie laserowe przy użyciu 
regulowanej wiązki laseru zapewnia 
precyzyjne, trwałe i eleganckie wykończenie.



HDG 
·

SND  
·

PDP 
·

TXP
·

DUV  
·

SUB 
·

UVC  
·

HTS 
·

DOM 
·

DGL 
·

Bez Znakowania

Na ZamówienieTampondruk 

Tampondruk polega na przenoszeniu 
tuszu na produkt przez silikonową 
nakładkę. Ta technika jest idealna dla 
małych obiektów i dostosowuje się 
do zaokrąglonych przedmiotów.

Cylindryczne UV (360) 

Cylindryczne UV jest identyczne do procesu 
UV, ale zoptymizowane dla druku w 360°.

Druk UV 

Drukowanie UV, które szybko wysycha dzięki 
światłu UV, jest bardzo atrakcyjne przez 
możliwość użycia wielu kolorów, osiągając 
szybki rezultat i wysoką jakość.

Sandblasting 

Piaskowanie tworzy szczegółowy efekt 3D. 
Ta technika jest idealna dla szkła, ceramiki 
lub porcelany.

Doming 

Technika domingu polega na zaaplikowaniu 
warstwy żywicy epoksytowej 
na zadrukowany papier, tworząc efekt 3D 
o wyraźnych kolorach, dobrej odporności 
i długotrwałym wyglądzie.

Termosublimacja 

Metoda sublimacji pozwala na druk 
na wklęsłych materiałach, uzyskując 
bardzo wyraźny obraz. Ta technika jest 
odporna na ekstremalnie wysokie lub 
niskie temperatury.

Hydroglaze 

Hydropowłoka to technika, która polega 
na rozpylaniu na szkło, ceramikę lub 
porcelanę dowolnego koloru Pantone 
z błyszczącym lub matowym wykończeniem.

Sitodruk Na Tekstyliach 

Sitodruk na materiale 
to identyczny do sitodruku proces 
zadrukowywania materiału.

Druk Cyfrowy 

Druk cyfrowy oznacza zadrukowywanie 
papieru z fotograficzną jakością. 
Ta technika ma szerokie zastosowanie 
w produkcji metek lub przypinek.

Tłoczenie Na Gorąco 

Pieczęć pozwala na wielokrotne wytłaczanie 
znaku na produktach skórzanych lub 
skóropodobnych, zapewniając jakościowy 
i elegancki rezulatat.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Magnetyzm silnych osobowości 
i umiejętność dopasowania się do Ciebie. 
Dzięki kosmopolitycznemu wzornictwu 
i silnemu charakterowi BRANVE® jest 
nowoczesna i innowacyjna. Komfort, 
trwałość i elegancja połączone 
z praktycznością - dla poszukujących 
luksusu funkcjonalności w każdym szczególe.
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E M P I R E
Zachowaj tożsamość w świecie, który wymaga 
organizacji i skupienia. Empire, zdeterminowany, 
by zróżnicować życie kierownicze, jest 
wyrafinowany, nowoczesny, ale przywiązuje 
wagę do szczegółów. W tym imperium 
funkcjonalność i osobowość są naznaczone 
starannie dobranymi materiałami, w których 
każdy element ma nieodłączny cel - kształt 
dostosowuje się do funkcji. Kto powiedział, 
że ta organizacja nie może być elegancka?



09
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE to notatnik w formacie A5 o nowoczesnym, 
minimalistycznym wyglądzie z nutą businessowego stylu. Twarda 
okładka z materiału imitującego skórę chroni wnętrze, które 
składa się z trzech części w jasny sposób rozdzielonych międy 
sobą. 240 stron podzielono proporcjonalnie na strony czyste, 
w linie i kropkowane. Minimalistyczny wygląd podkreślony jest 
przez metaliczny element na zamknięciu, wspólny dla całej tej linii 
produktów, który jednocześnie wydobywa elegancki charakter 
produktu. Notatnik posiada uchwyt na długopis (nie jest dołączony), 
produkt dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 150 x 210 mm | Pudełko: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

zł 84,10

Plecak EMPIRE to produkt miejski o ekstrawagankim 
wykończeniu, wykonany z wysokiej jakości imitacji skóry. 
Główna komora składa się z 2 wyściełanych przegródek, 
kompatybilnych z laptopem o przekątnej do 14’’ cali i tabletem 
do 10.5” oraz kilku kieszeni ułatwiających przechowywanie. 
Przednia część posiada dużą kieszeń. Boczne zamki mają 
solidne magnesy i metalowe płytki idealne do personalizacji. Tył 
z systemem wyściełanego oparcia dla pleców oraz wyściełane 
po całej długości paski zapewniają maksymalny komfort, 
wzmocnione dolne rogi zapewniają trwałość. Kieszenie 
wewnętrzne. Metalowe zapięcie. Plecak EMPIRE posiada pasek 
przeznaczony do transportu na uchwycie walizki, dzięki czemu 
jest wszechstronnym i praktycznym przedmiotem zarówno 
na co dzień, jak i w podróży służbowej. Dostarczany w torbie 
z materiału non-woven.

 � 290 x 370 x 90 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 456,58
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103

Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II to klasyczna teczka o wyrafinowanym wyglądzie, zawierająca 
dwie kieszenie idealne do przenoszenia laptopa do 15.6’’ i tabletu 10.5’’. 
Jej wygląd, wspólny dla całej linii, był przemyślany do najmniejszego 
szczegółu, co czyni EMPIRE II niezwykle praktyczną i unikalną. 
Wykończenie torby EMPIRE II to wysokiej jakości imitacja skóry. Może być 
transportowana w różnorodny sposób, między innymi na uchwycie walizki. 
Teczka EMPIRE II jest dostarczana w torbie non-woven.

 � 380 x 280 x 80 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 454,80
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Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I to nowoczesna teczka o wyrafinowanym wyglądzie, z imitacji skóry 
wysokiej jakości. Główna komora posiada dwie wyściełane kieszenie, które 
mieszczą laptop o rozmiarze do 14’’ i tablet do 10.5’’. Różne formy transportu 
sprawiają, że teczka jest niezwykle uniwersalna, m. in. dzięki paskom 
umożliwiającym umieszczenie teczki na uchwycie walizki. Posiada innowacyjne 
zamknięcie z magnesem na części bocznej. Wszystkie szczegóły skupiają się 
na jej funkcjonalności, a także na estetyce, a przykładem tego są metalowe 
detale zastosowane na ramieniu, które oprócz jakości EMPIRE I, zapewniają jej 
wyjątkowość. Teczka EMPIRE I jest dostarczana w torbie non-woven.

 � 370 x 270 x 80 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 454,80
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D Y N A M I C
Biznes i wypoczynek mogą iść w parze. 
Ważne jest utrzymanie szalonego 
tempa kosmopolitycznego rytmu, 
a sekretem jest wielofunkcyjność. Bycie 
wszechstronnym oznacza umiejętność 
połączenia nieprawdopodobnego - 
solidności i harmonii, praktyczności 
i szlachetności materiałów. W Dynamic 
obiekty mnożą się, ale jednocześnie 
są jednym: jest to ruch energii.
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104 104

D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC to notatnik A5 stworzony i zaprojektowany jako funkcjonalny 
i praktyczny przedmiot z nutą miejskiej elegancji. Posiada dwa różne 
bloki do pisania, po każdej ze stron, które mogą być niezależnie 
używane i zamykane. Posiada system zamykania przy pomocy magnesu 
umieszczonego na opasce okalającej blok. Opaska ma różny kolor 
na każdej ze stron, co pozwala łatwo zidentyfikować odpowiednią część 
produktu i nadaje mu swoistego uroku. Materiał zewnętrzny składa 
się z imitacji skóry wysokiej jakości i 1680D, o fakturowanym i gładkim 
wykończeniu. Notatnik posiada 256 stron, które podzielono po równo 
na czyste i w linie, łatwe do rozpoznania dzięki zewnętrznej opasce. 
Notatnik DYNAMIC zawdzięcza swoją unikalność niezwykłemu designowi, 
ale również wysokiej funcjonalności podwójnego produktu, co czyni 
go idealnym przedmiotem na każdą porę dnia.

 � 150 x 210 mm | Pudełko: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

zł 79,66

DYNAMIC 2 in 1 to miejski plecak, który wyróżnia się 
uniwersalnością i podwójnym zastosowaniem. Jego konstrukcja 
pozwala mu być unikalnym przedmiotem, który dyskretnie można 
przemienić w plecak i torbę podróżną. Skórzany plecak wykonany 
z 1680D ma wewnątrz dwie kieszenie, które chronią laptopa 
do 15,6’’ i tablet do 10,5’’. Pojemna torba podróżna pozwala idealnie 
zorganizować ubrania na 2 lub 3 dniowy wyjazd. Posiada kieszeń 
antykradzieżową z tyłu oraz zamki błyskawiczne z gumką z PU. 
DYNAMIC 2 in 1 posiada również pasek pozwalający na transport 
na uchwycie walizki, co podkreśla jego praktyczną stronę. Obie 
części tego plecaka mogą być używane osobno lub jako całość. 
Dostarczany w torbie z materiału non-woven.

 � 300 x 420 x 200 mm | Plecak: 300 x 420 x 75 mm | 
Torba podróżna: 300 x 420 x 130 mm | Torba: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
zł 465,48
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U R B A N
Miejska rutyna wymaga elastyczności. Linia 
Urban, przyjmując alternatywny i odważny 
styl, jest przygotowana na wszystkie 
codzienne zdarzenia, stawiając im czoła 
z entuzjazmem, lekkością i odpowiednią 
dozą trzeźwości. Modne propozycje dla 
tych, którzy są zawsze gotowi na zmiany.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN to plecak o uniwersalnym miejskim charakterze z materiału soft 
shell o wysokiej gęstości i tkaniny impregnowanej. Odpowiedni dla laptopa 
w rozmiarze 14’’ i tabletu 10.5’’. Wodoodporna tkanina sprawia, że plecak 
jest unikalnym produktem. Wodoodporność dotyczy zarówno tkaniny jak 
i zamków chroniących wnętrzne plecaka. Z przodu znajduje się pojemna 
kieszeń o wygodnym i łatwym dostępie. Ramię plecaka i uchwyt można 
łatwo regulować. URBAN jest dostarczany w torbie non-woven.

 � 400 x 300 x 70 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

zł 151,22



16

M O T I O N
Wyzwania życia miejskiego są odważnie 
przezwyciężane. Zuchwałość i wygoda 
determinują linię produktów Motion. Dzięki 
awangardowym cechom te produkty 
są dla każdego, kto się odważy - mają 
silną osobowość i wyróżniają się wszędzie.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK to plecak o wyjątkowym wzornictwie, wykonany 
z 600D i imitacji skóry wysokiej jakości. Plecak ma wiele przegród, 
wewnętrzne kieszenie oraz dwie wyściełane kieszenie zaprojektowane 
specjalnie do przechowywania laptopa o wymiarach 15.6’’ i tabletu 
do 10.5’’. Wyściełane paski i tył zapewniają wygodę. Uchwyt do walizki 
to kolejna cecha, która podkreśla praktyczną stronę plecaka, ułatwiając 
jego użycie. Przednia kieszeń z klapką i kieszenie boczne są kolejnym 
plusem konstrukcji, uwagę zwraca w sposób szczególny asymetria 
przedniej kieszeni w stosunku do ukrytej kieszeni bocznej, pozwalającej 
na umieszczenie butelki na wodę. MOTION BACKPACK jest dostarczany 
w torbie z materiału non-woven.

 � 410 x 330 x 150 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 257,22

MOTION BAG to praktyczna i elegancka torba podróżna, z 600D 
poliestru kationowego i imitacji skóry wysokiej jakości. Główna 
komora pozwala na przechowywanie odzieży i innych akcesoriów 
podczas krótkich wyjazdów. Torba wyposażona jest również w cztery 
kieszenie wewnętrzne i kieszeń przednią posiadająca asymetryczny 
element dekoracyjny, właściwy dla całej linii, który nadaje jej 
nowoczesnego charakteru. Zamykana na magnes. Poza swoją 
praktyczna stroną, torbę wyróżnia dokładny i staranny wygląd, 
na co wskazują takie elementy jak miejsce na etykietę z imieniem, 
metalowe stopki chroniące dolną część, kształt zamka, który 
pozwala na umieszczenie kłódki (nie jest dołączona), czy rączki 
i uchwyty zaprojektowane z myślą o regulowanej długości i wygodzie 
użycia. MOTION BAG jest dostarczana w torbie non-woven.

 � 500 x 300 x 250 mm | Torba: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 253,66
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Q U O T E
To, co najważniejsze, musi zostać 
zapisane. Obowiązki, wiadomości, 
pomysły - spotkania i inspiracje 
zasługują na ciepło czystych kartek. 
Kreatywność zdobywa przestrzeń w cichym 
odkrywaniu pustych stron. Zainspiruj 
się geometrią form lub odnowioną 
i odkrytą na nowo kulturą miejsc i tradycji.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC to notatnik w formacie A5 w twardej oprawie z materiału 
imitującego skórę, posiada 256 stron. Design inspirowany jest 
figurami geometrycznymi tworzącymi iluzję optyczną. Elastyczna 
opaska pozwala zamknąć notatnik, a zakładka i uchwyt na długopis 
(nie stanowi części zestawu) sprawiają, że produkt jest bardzo praktyczny. 
To więcej niż tylko notatnik, to pomoc w przekazywaniu emocji. Przedmiot 
osobisty jedyny w swoim rodzaju.

 � 140 x 210 mm | Pudełko: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

zł 44,42

TILES to notatnik w formacie A5 w twardej oprawie 
z materiału imitującego skórę, posiada 256 stron w linie. 
Design inspirowany jest elementami kultury portugalskiej, 
zwłaszcza portugalskimi płytkami azulejo. Elastyczna 
opaska pozwala zamknąć notatnik, a zakładka i uchwyt 
na długopis (nie stanowi części zestawu) sprawiają, 
że produkt jest bardzo praktyczny. To więcej niż tylko 
notatnik, to pomoc w przekazywaniu emocji. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 140 x 210 mm | Pudełko: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

zł 44,42
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Przelej na papier myśli i pomysły - pielęgnowanie 
tradycji ręcznego pisania. Artykuły piśmiennicze, które 
łączą różne tekstury w nowoczesnym i eleganckim 
designie. Rytm inspiracji płynącego atramentu. 
Tusz przewodnikiem swobodnych i odpowiednich słów.

AUTOGRAPH to wyrafinowany zestaw składający się z długopisu i pióra 
kulkowego. Zestaw: metalowe pióro kulkowe o czarnym matowym 
wykończeniu i skuwką z klipsem ze stali nierdzewnej oraz metalowy 
długopis o matowym czarnym wykończeniu i klipsem ze stali nierdzewnej. 
W tym minimalistycznym i eleganckim zestawie długopis i pióro kulkowe 
posiadają wkład Dokumental Ink® w kolorze niebieskim. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 91,22

STAIN to metalowy długopis z teksturowaną skuwką 
i klipsem ze stali nierdzewnej. Długopis STAIN jest inspirowany 
geometrycznymi liniami, posiada wkład Dokumental Ink® w kolorze 
czarnym. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

zł 50,74

SIGN II to elegancki metalowy Roller z matowym czarnym wykończeniem 
i klipsem ze stali nierdzewnej. SIGN II posiada wkład Dokumental Ink® 
w kolorze czarnym. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 51,18

SIGN I to elegancki metalowy długopis z matowym czarnym 
wykończeniem i klipsem ze stali nierdzewnej. SIGN I to wyrafinowany, 
minimalistyczny przedmiot, posiada wkład Dokumental Ink® w kolorze 
niebieskim. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 50,28
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— 
Autograph 
81205

— 
Stain 
81208



22

103127 143 127147

Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

Długopis HOOK Matte jest elegancki i wyrafinowany, co czyni 
go trudnym do przeoczenia. Jest to długopis z brązu z mechanizmem 
obrotowym, błyszczacym chromowaniem i żelaznym klipsem, 
który zapewnia mu wytrzymałość i elastyczność. Błyszcząca 
chromowana skuwka z mosiądzu i podwójnie wykończony korpus 
(platynowany wewnątrz i powleczony matowym lakierem na zewnątrz) 
podkreślają nie tylko elegancki wygląd, ale i jakość HOOK Matte. Posiada 
metalowy wkład G2 z niebieskim wkładem Dokumental®. Hook Matte jest 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

zł 34,72

NEO to awangardowy, ergonomiczny aluminiowy długopis 
z mechanizmem obrotowym, przeznaczony dla profesjonalistów, 
którzy używają notatnika i tabletu jako serca swojej organizacji 
dnia. Silikonowa końcówka zwiększa jego użyteczność, 
a matowy/błyszczący lakierowany korpus dodaje elegancji. 
Długopis ma metalowy wkład i czarny tusz Dokumental®. Produkt 
dostarczany jest w wyściełanym pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

zł 14,50
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Good things are always there

ekston.com

Przedłużaj wyjątkowe chwile i przeżycia dzięki 
technologii. Najwyższa jakość i współczesna estetyka 
ekston® przekładają się na produkty o wyjątkowych 
parametrach, które towarzyszą nam wszędzie - 
rozszerzenie doświadczeń, które budzą emocje i rzucają 
wyzwanie ograniczeniom technologii.
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SOUND Zaangażuj się w czystą ekspresję dźwięku. Pozwól sobie 
na głęboki i wibrujący dźwięk produktów ekston®. Zachwyć się 
tylko emocjami, bez przerw i hałasu.
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Groovy  
97928

CHARAKTERYSTYKA:

 � Składane
 � Mikrofon
 � Kontrola głośności

 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Zawierają kabel

GROOVY to wygodne, eleganckie, składane słuchawki 
bezprzewodowe z metalu i ABS. GROOVY to praktyczny, 
idealny zestaw słuchawkowy na co dzień, pakowany w pudełko 
prezentowe.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Pudełko: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

zł 246,08
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z metalu i ABS 
o charekterystycznym, odważnym designie. Oferując izolację 
dźwięku i odporność na wodę, te bezprzewodowe słuchawki 
wyróżniają się jakością i funkcjonalnością. WIRETAP jest 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 45 x 76 x 29 mm | Pudełko: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 307,50

DESCRY to zestaw słuchawkowy z metalu i ABS o odważnym, 
charakterystycznym designie. Jego właściwości techniczne 
sprawiają, że jest to wysoce funkcjonalny przedmiot. DESCRY 
jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 31 x 78 x 38 mm | Ładowarka: 79 x 40 x 32 mm | 
Pudełko: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
zł 266,92

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania
 � Wodooporne

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION to nowoczesny zestaw słuchawkowy z metalu 
i ABS, wyróżniający się metalicznym wykończeniem w różnych 
detalach produktu. VIBRATION jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 20 x 18 x 20 mm | Pudełko: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

zł 64,98

HEARKEEN to wszechstronny zestaw słuchawkowy wykonany 
z ABS i silikonu, idealny na wiele codziennych chwil. Ze względu 
na wszechstronną konstrukcję słuchawki mogą być stosowane 
w profesjonalnym środowsku i podczas uprawiania sportu.

 � Słuchawki (każda): 33 x 16 x 24 mm | 
Długość paska na szyję: 455 mm | Pudełko: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
zł 114,36

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
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Blare  
97257
BLARE to głośnik o wykończeniu z ABS o nowoczesnym i dyskretnym 
designie. Głośnik jest przedmiotem, który łatwo staje się towarzyszem 
w codzienności ze względu na swoje właściwości techniczne 
i funkcjonalność. BLARE jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 60 x 63 x 70 mm | Pudełko: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 114,36

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Zawiera kabel
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Thunder  
97258
THUNDER to stylowy głośnik z ABS i teksturowanej tkaniny 
o eleganckim designie i szczegółowym wykończeniu. Głośnik 
ten idealnie wpasowuje się w eleganckie i wyrafinowane 
otoczenie. Jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 73 x 196 x 54 mm | Pudełko: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

zł 151,22

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
THINK to przenośna bateria ze stacją ładującą, wykonana z ABS 
i PC. Pozwala na jednoczesne korzystanie z niej jako ładowarki 
bezprzewodowej. THINK to przedmiot, który ze względu na swoje 
cechy techniczne może być używany w podróży (jako przenośna bateria) 
lub jako ładowarka bezprzewodowa. Pojemność: 10 000 mAh. 
Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 145 x 90 x 97 mm | Pudełko: 212 x 195 x 58 mm
 �

zł 300,38

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER to powerbank wyściełany tkaniną w gumowej 
obudowie z ABS, który wyróżnia się nowoczesnym, 
a jednocześnie eleganckim i dyskretnym wyglądem. Pojemność: 
10 000 mAh. TRENCHER jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 140 x 70 x 16 mm | Pudełko: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

zł 130,84

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa

CROWD to elegancki i innowacyjny powerbank o wykończeniu 
ABS zaprojektowany jako intuicyjny, codzienny przedmiot. 
Pojemność: 5 000 mAh. Powerbank jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 98 x 64 x 14 mm | Pudełko: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 97,46

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET to wytrzymała bezprzewodowa ładowarka o nowoczesnym 
wyglądzie, o wykończeniu metalowo-akrylowym. Moc ładowania 
10W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Pudełko: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

zł 124,16

CHARAKTERYSTYKA:

 � Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego

HORDE to bezprzewodowa ładowarka, która łączy metal i materiał 
w idealną parę, której zwieńczeniem jest elegancki i wyrafinowany 
produkt. HORDE jest kompatybilny ze smartfonami wyposażonymi 
w technologię bezprzewodowego ładowania, dzięki czemu jest 
pomocą w codzienności.

 � 101 x 87 x 16 mm | Pudełko: 169 x 154 x 34 mm
 �

zł 122,74

CHARAKTERYSTYKA:

 � Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I to wyrafinowany i wodoodporny inteligentny zegarek z paskiem 
ze stali nierdzewnej. THIKER I to zegarek z funkcjami, które pomogą 
Ci zmierzyć się z wyzwaniami codzienności. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 26 x 47 x 8 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

zł 428,98

THIKER II to nowoczesny zegarek z paskiem wykonanym z imitacji skóry, 
który pasuje do różnych okazji ze względu na elegancki wygląd. THIKER 
II jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 26 x 47 x 8 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 �

zł 428,98

METRONOME to nowoczesny i wyrafinowany zegarek ze szczegółami, 
które nadają mu ponadczasowy, ale jednocześnie innowacyjny wygląd. 
Zintegrowany GPS i wodoodporność podkreślają wyjątkowość tego 
inteligentnego zegarka, który jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 26 x 50 x 10 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 �

zł 685,12

CHARAKTERYSTYKA:

 � Wodooporny
 � Pomiar tętna
 � Monitorowanie snu

 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Budzik
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego

CHARAKTERYSTYKA:

 � Wodoodporny
 � Pomiar tętna
 � Monitorowanie snu

 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Budzik
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego

CHARAKTERYSTYKA:

 � GPS
 � Wodooporny
 � Pomiar tętna

 � Monitorowanie snu
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC to notatnik A5 stworzony i zaprojektowany jako funkcjonalny i praktyczny 
przedmiot z nutą miejskiej elegancji. Posiada dwa różne bloki do pisania, po każdej 
ze stron, które mogą być niezależnie używane i zamykane. Posiada system zamykania 
przy pomocy magnesu umieszczonego na opasce okalającej blok. Opaska ma różny 
kolor na każdej ze stron, co pozwala łatwo zidentyfikować odpowiednią część produktu 
i nadaje mu swoistego uroku. Materiał zewnętrzny składa się z imitacji skóry wysokiej 
jakości i 1680D, o fakturowanym i gładkim wykończeniu. Notatnik posiada 256 stron, które 
podzielono po równo na czyste i w linie, łatwe do rozpoznania dzięki zewnętrznej opasce. 
Notatnik DYNAMIC zawdzięcza swoją unikalność niezwykłemu designowi, ale również 
wysokiej funcjonalności podwójnego produktu, co czyni go idealnym przedmiotem 
na każdą porę dnia.

 � 150 x 210 mm | Pudełko: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

zł 79,66
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Geometr ic  Notebook  
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T ile s Notebook  
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GEOMETRIC to notatnik w formacie A5 w twardej oprawie 
z materiału imitującego skórę, posiada 256 stron. Design 
inspirowany jest figurami geometrycznymi tworzącymi iluzję 
optyczną. Elastyczna opaska pozwala zamknąć notatnik, a zakładka 
i uchwyt na długopis (nie stanowi części zestawu) sprawiają, 
że produkt jest bardzo praktyczny. To więcej niż tylko notatnik, 
to pomoc w przekazywaniu emocji. Przedmiot osobisty jedyny 
w swoim rodzaju.

 � 140 x 210 mm | Pudełko: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

zł 44,42

TILES to notatnik w formacie A5 w twardej oprawie z materiału 
imitującego skórę, posiada 256 stron w linie. Design inspirowany 
jest elementami kultury portugalskiej, zwłaszcza portugalskimi 
płytkami azulejo. Elastyczna opaska pozwala zamknąć notatnik, 
a zakładka i uchwyt na długopis (nie stanowi części zestawu) 
sprawiają, że produkt jest bardzo praktyczny. To więcej niż 
tylko notatnik, to pomoc w przekazywaniu emocji. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 140 x 210 mm | Pudełko: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

zł 44,42
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EMPIRE to notatnik w formacie A5 o nowoczesnym, minimalistycznym 
wyglądzie z nutą businessowego stylu. Twarda okładka z materiału 
imitującego skórę chroni wnętrze, które składa się z trzech części w jasny 
sposób rozdzielonych międy sobą. 240 stron podzielono proporcjonalnie 
na strony czyste, w linie i kropkowane. Minimalistyczny wygląd podkreślony 
jest przez metaliczny element na zamknięciu, wspólny dla całej tej linii 
produktów, który jednocześnie wydobywa elegancki charakter produktu. 
Notatnik posiada uchwyt na długopis (nie jest dołączony), produkt 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 150 x 210 mm | Pudełko: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

zł 84,10
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Notes A5 z twardą okładką i zaokrąglonymi rogami 
z naturalnych włókien słomy i bawełnianego 
płótna. Posiada 192 białe strony w linie, zakładkę 
ze wstążki, gumkę i uchwyt na długopis (nie jest 
dołączony).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

zł 27,50

Notes A5 w twardej oprawie wykonanej z RPET. 
Posiada 192 strony w linie w kolorze kości 
słoniowej ze zrównoważonej uprawy lasów, 
zakładkę ze wstążki, gumkę i wewnętrzną 
kieszeń.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm

zł 16,82
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Neruda — 93275

160

Notes A5 w twardej oprawie wykonanej z naturalnych 
włókien słomy. Zawiera metalową tabliczkę z możliwością 
personalizacji. Posiada 192 strony w linie w kolorze 
kości słoniowej, pochodzące ze zrównoważonej uprawy 
lasów. Dostarczany w pudełku prezentowym z papieru 
kraftowego.

 � 150 x 210 mm | Talerz: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

zł 34,62

Włókno słomy 
Twoje doskonałe połączenie 
z naturą dzięki zrównoważonej 
gospodarce leśnej.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Notes A5 z twardą okładką wykonaną z korka i PU, 
z 192 stronami w kolorze kości słoniowej w linie. 
Posiada gumkę, zakładkę ze wstążki i uchwyt 
na długopis (nie jest dołączony). Dostarczany 
w etui z materiału non-woven.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

zł 26,62

Notes A5 z okładką z korka, posiada 160 gładkich 
stron w kolorze kości słoniowej, zakładkę 
ze wstążki i gumkę. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven.

 � 137 x 215 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

zł 28,00

Notatnik A5 wykonany z korka, 
ze 160 stronami w kolorze kości 
słoniowej i zakładką ze wstążki.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

zł 16,82

Notes w formacie A6 wykonany 
z korka, z gładkimi stronami 
w kolorze kości słoniowej i zakładką 
ze wstążki.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

zł 9,34

Notes A5 na spirali, w twardej bambusowej 
oprawie. Posiada 140 stron w linie z papieru 
z recyklingu i uchwyt na długopis (w zestawie 
dołączony długopis).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

zł 28,04

Notatnik na spirali w twardej oprawie z bambusa, 
140 stron z recyklingu, w linie. Posiada uchwyt 
na długopis (w zestawie długopis).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm

zł 17,72
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Klee — 93277
Notes A5 z okładką z korka i płótna. Posiada 
192 strony w linie w kolorze kości słoniowej, 
pochodzące ze zrównoważonej uprawy lasów, 
oraz uchwyt na długopis (nie jest dołączony). 
Dostarczany w pudełku prezentowym z papieru 
kraftowego.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

zł 16,42

Harmonia pomiędzy 
korkiem a lnem

Możliwość 
pakowania w kopertę 

z personalizowaną naklejką
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Notes A5 z imitacji skóry, posiada twardą okładkę 
i 192 gładkie strony. Zawiera zakładkę ze wstążki, 
gumkę i uchwyt na długopis (metalowy 
długopis w zestawie). Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 139 x 216 mm | Pudełko: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

zł 22,42

Notes A5 z twardą okładką z imitacji skóry. 
Posiada 192 strony w linie, uchwyt na długopis 
(nie jest dołączony) i gumkę.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

zł 18,52

Zestaw z długopisem i notesem A5. Długopis 
jest wykonany z aluminium, z żelaznym klipsem, 
mechanizmem obrotowym i niebieskim tuszem. Notes 
A5 ma twardą okładkę, zakładkę ze wstążki, gumkę, 
wewnętrzną kieszeń i 160 stron w linie w kolorze 
kości słoniowej. Zestaw dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � Długopis: Ø10 x 138 mm | Notes: 137 x 210 mm | 
Pudełko: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
zł 40,76
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Teczka poliestrowa z wyjmowanym notesem 
w środku. Notes ma 160 gładkich stron. Teczka 
posiada wewnętrzną kieszeń i miejsce na długopis 
(długopis nie jest dołączony). Dostarczana w etui 
z materiału non-woven.

 � 160 x 220 mm | Etui: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

zł 39,96

Notes A5 z imitacji skóry, z twardą okładką 
i magnetycznym zamknięciem. Posiada uchwyt 
na długopis (nie jest dołączony), 192 gładkie strony 
w kolorze kości słoniowej i zakładkę ze wstążki. 
Dostarczany w etui z materiału non-woven.

 � 148 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

zł 36,94

Teczka wykonana z imitacji skóry i poliestru, 
z notesem A5 w środku. Teczka posiada 
magnetyczne zamknięcie, zewnętrzną 
i wewnętrzną kieszeń, a także uchwyt na długopis 
(długopis nie jest dołączony). Wyjmowany notatnik 
posiada 160 czystych stron. Dostarczana w etui 
z materiału non-woven.

 � 155 x 215 mm | Etui: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

zł 44,42
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Notes A5 z twardą okładką z imitacji skóry. Posiada 
160 gładkich stron, gumkę do zamykania notesu 
i gumki do przechowywania długopisów (długopis nie 
jest dołączony), smartfona i kart. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven.

 � 150 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

zł 25,72

Notes A5 z twardą okładką z imitacji skóry. 
Posiada 280 gładkich stron w kolorze kości 
słoniowej, uchwyt na długopis (nie jest dołączony) 
i gumkę. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven.

 � 145 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

zł 25,10

Notes A5 z imitacji skóry. Posiada 192 gładkie 
strony i uchwyt na długopis (nie jest dołączony). 
Dostarczany w woreczku z materiału non-woven 
w kolorze gumki.

 � 140 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

zł 18,86

Notes A5 z imitacji skóry, posiada 192 gładkie 
strony i miejsce na długopis (jest częścią 
zestawu). Dostarczany w etui z materiału 
non-woven w kolorze gumki.

 � Notes: 140 x 210 mm | Długopis: Ø10 x 138 mm 
| Etui: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm
zł 24,84

Z uchwytem 
na długopis

Strony

Kreatywne gumki! 
Chwyta Twoje pomysły i przedmioty!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Zestaw z długopisem i notesem A5 z imitacji skóry. Notes 
posiada 160 gładkich stron, zakładkę ze wstążki i gumkę. 
Ten zestaw ma możliwość personalizacji i jest dostarczany 
w pudełku prezentowym wykonanym z PP z gumką.

 � Długopis: Ø10 x 137 mm | Notes: 140 x 210 mm | 
Pudełko: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm
zł 24,84

Notes A5 z twardą okładką z imitacji skóry. 
Posiada 160 gładkich stron i gumkę. Dostarczany 
w etui z materiału non-woven.

 � 150 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm

zł 22,70
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Notes A5 wykonany z płótna poliestrowego, 
z twardą okładką. Posiada 192 gładkie strony 
w kolorze kości słoniowej, zakładkę ze wstążki, 
gumkę i uchwyt na długopis (nie jest dołączony). 
Dostarczany w etui z materiału non-woven.

 � 148 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

zł 19,04

Notes A5 z twardą okładką wykończoną tkaniną 
typu dżins. Posiada 192 strony w linie, gumkę, 
zakładkę ze wstążki, wewnętrzną kieszeń 
i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

zł 17,72

Notes A5 z twardą okładką wykończoną tkaniną 
poliestrową. Posiada 160 stron w linie w kolorze 
kości słoniowej, gumkę i zakładkę ze wstążki.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

zł 15,14

Notes A6. Posiada 200 stron w linie, tęczowe 
krawędzie i gumkę.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

zł 10,94
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Watters — 93269
Notes A5 w twardej oprawie, wykonanej 
z £uorescencyjnego PU. Posiada 192 białe strony w linie 
z czarnymi brzegami, zakładkę ze wstążki i gumkę.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

zł 15,58

Fluorescencyjne 
okładki 
Przygotowane, by zabłysnąć przy 
specjalnych okazjach, są idealnym 
połączeniem dla wspaniałych pomysłów.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Notatnik A5 w twardej oprawie ze 160 kartkami 
w kropki w kolorze kości słoniowej. Posiada 
gumkę, wstążkową zakładkę, wewnętrzną 
kieszeń i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

zł 12,82

Notes A5 ze 160 gładkimi stronami w kolorze 
kości słoniowej. Posiada twardą okładkę, 
wewnętrzną kieszeń, zakładkę ze wstążki, gumkę 
i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

zł 12,64

Notesy z wewnętrzną kieszenią

Notes A5 ze 160 gładkimi stronami w kolorze kości 
słoniowej. Posiada wewnętrzną kieszeń, zakładkę 
ze wstążki, gumkę i metaliczną twardą okładkę (złotą 
lub srebrną).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

zł 12,90

Notes A5 ze 160 stronami w kolorze kości 
słoniowej w linie. Posiada wewnętrzną kieszeń, 
twardą okładkę, zakładkę ze wstążki i gumkę.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

zł 12,64
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Notes A5 z twardą okładką i 192 stronami 
w kolorze kości słoniowej w linie. Posiada gumkę, 
zakładkę ze wstążki, wewnętrzną kieszeń 
i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

zł 15,94

Notes A5 z twardą okładką z imitacji skóry. 
Posiada 160 stron w linie, zakładkę ze wstążki, 
gumkę i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

zł 11,88

Notes A5 z twardą okładką wykonaną 
z PU i 160 stronami w linię. Posiada gumkę, 
zakładkę ze wstążki, wewnętrzną kieszeń 
i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

zł 19,14

Znakowanie 
laserem
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Notes A5 ze 160 stronami w kolorze kości 
słoniowej. Posiada zakładkę ze wstążki, gumkę 
i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

zł 12,38

Notes A5 na spirali z okładką wykonaną 
z półsztywnego PP. Posiada 140 stron w linie 
i miejsce na długopis (nie jest dołączony).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

zł 8,88

Notes A5 ze 160 stronami w linie w kolorze kości 
słoniowej. Posiada zakładkę ze wstążki, gumkę 
i uchwyt na długopis (w zestawie).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

zł 13,26

Notatnik A5 w miękkiej okładce, posiada 160 stron 
w linie.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

zł 13,08
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Hemingway — 93487

119

Kieszonkowy notatnik ze 160 gładkimi stronami. 
Ma twardą okładkę z imitacji skóry, zakładkę 
ze wstążki i gumkę.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

zł 4,90

Kieszonkowy notatnik ze 160 stronami w linie. 
Ma twardą okładkę z imitacji skóry, zakładkę 
ze wstążki i gumkę.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

zł 5,08

Notes A5 zawierający 160 gładkich stron. 
Posiada twardą okładkę z imitacji skóry, zakładkę 
ze wstążki i gumkę.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm

zł 9,22
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Notatnik B7 z 60 czystymi stronami 
z papieru z recyklingu. Posiada 
kartonową okładkę.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

zł 2,14

Zestaw biurowy: notatnik (160 stron 
z recyklingu), 6 zestawów karteczek 
samoprzylepnych (25 arkuszy każdy), 
linijka 12 cm, 1 długopis (papier kraftowy), 
wizytownik i tekturowe etui z gumką.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

zł 8,82

Notatnik A5 z 80 stronami w linie z papieru 
z recyklingu. Posiada kartonową okładkę 
z wewnętrzną kieszenią.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

zł 4,72

Notes na spirali B6, z 160 stronami 
w linie z papieru z recyklingu, twardą okładką 
i uchwytem na długopis (dołączony).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

zł 9,26

Notes A5 z 80 stronami w linie i elastyczną 
tekturową okładką.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm

zł 4,60
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Notatnik A4 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

zł 7,08

Notes A5 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

zł 4,40

Notatnik A6 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

zł 2,90
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Kieszonkowy notatnik ze 160 gładkimi 
stronami z recyklingu i twardą kartonową 
okładką. Ten notatnik ma gumkę i zakładkę 
ze wstążki.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

zł 5,70

Notatnik A7 w twardej, tekturowej oprawie, 
posiada 140 gładkich stron z papieru 
z recyklingu i gumkę. Dołączony ołówek 
z gumką.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

zł 4,28

Notatnik B7 ze 120 czystymi 
stronami z papieru z recyklingu. 
Posiada kartonową okładkę.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

zł 3,84

Notatnik kieszonkowy na spirali, 
ze 120 gładkimi stronami z recyklingu, twardą 
kartonową oprawą i uchwytem na długopis 
(w zestawie).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

zł 4,52

Notes B6 na spirali, ze sztywną kartonową 
okładką, zawiera 120 czystych stron z papieru 
z recyklingu. Posiada uchwyt na długopis (jest 
dołączony).

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

zł 5,88

Papier z recyklingu
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Notatnik kieszonkowy na spirali, ze 120 stronami 
z recyklingu, w linie. Posiada twardą okładkę 
z kartonu i elastyczną opaskę.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

zł 4,42

Notes na spirali B6, z 120 stronami w linie 
z papieru z recyklingu i twardą tekturową okładką 
z uchwytem na długopis (długopis nie jest 
dołączony).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

zł 8,76

Notes na spirali B6 z twardą okładką z papieru 
kraftowego i 140 stronami z papieru z kamienia 
o gramaturze 120g/m². Posiada magnes 
na okładce, który działa jak uchwyt na długopis 
(długopis nie jest dołączony).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

zł 14,68

POŁĄCZ SWÓJ NOTEK 
ROCK Z BAMBUSOWYM 

DŁUGOPISEM BETA 
BAMBOO

Magnes

Papier kamienny 
Gładka tekstura 
Wodoodporny 
Wytrzymały 
Ekologiczny

Kolorowa 
spirala

Kolorowa 
spirala
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Karteczki samoprzylepne z okładką 
z papieru kraftowego. Zawiera 
6 zestawów po 25 arkuszy.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 3,62

Karteczki samoprzylepne 
z 7 zestawami (po 25 akuszy) oraz linijką 
12 cm z nadrukowaną skalą.

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

zł 2,24

Trójkątne karteczki samoprzylepne z kartonową 
okładką. Zawiera 12 bloczków, po 40 arkuszy 
w każdym.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

zł 1,86

Karteczki samoprzylepne z twardą 
okładką. Zawiera 5 zestawów 
po 20 kartek.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

zł 0,80

Karteczki samoprzylepne z kartonową okładką. 
Zawiera 7 zestawów po 25 kartek.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

zł 3,14

Komplet kolorowych kartek samoprzylepnych, 
6 zestawów (22 szt. dla każdego koloru), 
z przegrodą na karty i gumką.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm

zł 2,90
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Notes z kolorowymi samoprzylepnymi kartkami, 
zawierający 6 zestawów (25 arkuszy każdy) 
i notatnik ze 100 gładkimi kartkami. Zestaw nie 
zawiera długopisu.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

zł 5,60

Karteczki samoprzylepne z kartonową 
okładką. Zawiera 12 bloczków 
po 40 arkuszy.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 8,36

Gumka z TPR z osłoną ochronną wykonaną z PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

zł 1,24

Biała gumka do ścierania z TPR.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

zł 1,06

Notes A7 wykonany z półsztywnego 
polipropylenu. Posiada 170 czystych stron.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm

zł 2,82
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Nieprzezroczysta linijka wykonana 
z PS, wytłoczona 15 cm skala.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

zł 0,58

Nieprzezroczysta linijka wykonana 
z PS, wytłoczona 20 cm skala.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

zł 0,80

Nieprzezroczysta linijka wykonana 
z PS, wytłoczona 30 cm skala.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

zł 1,58

Nieprzezroczysta linijka wykonana 
z PS, wytłoczona 25 cm skala.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

zł 1,30

Przezroczysta, drukowana linijka 
15 cm ze szkłem powiększającym.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

zł 1,36

Linijka z nadrukowaną skalą 15 cm, 
zaokrąglonymi rogami i klipsem.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

zł 0,98

Linijka 30 cm, z centymetrami 
i calami.

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

zł 1,52

Stwórz przypinkę odpowiadającą 
osobowości Twojej marki.

Twoja marka o wyjątkowym blasku.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Poziome etui na identy©kator wykonane 
z PVC. Posiada otwory umożliwiające 
użycie karabińczyka.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

zł 0,52

Pionowe etui na identy©kator wykonane 
z PVC. Posiada otwory umożliwiające 
użycie karabińczyka.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 0,98

Długopis ze wspornikiem wykonanym z ABS 
i naklejką na spodzie do mocowania na gładkich 
powierzchniach, takich jak stoły czy blaty. Okrągła 
podstawa i wysuwany łańcuszek. 

 � 90 x 140 x 102 mm | Długopis: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 4,06

Długopis ze wspornikiem wykonanym z ABS 
i naklejką na spodzie do mocowania na gładkich 
powierzchniach, takich jak stoły czy blaty. 
Podstawa w kształcie trójkąta i wysuwany 
łańcuszek. 

 � 60 x 160 x 60 mm | Długopis: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 4,24

Badge do identy©katora z metalowym klipsem 
z możliwością przedłużenia do 900 mm. Posiada 
przezroczysty klips i przycisk do dodania etui 
na kartę. Wysuwany mechanizm umożliwia 
bezpieczne i wygodne okazanie karty.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

zł 1,68
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Lampa biurkowa wykonana z ABS, z diodą LED COB. 
Posiada klips, elastyczne ramię i dotykowy przycisk 
z 3 trybami świecenia (niski, średni i mocny). Lampa 
ma autonomię do 20h i zawiera kabel do ładowania USB 
o długości 1 metra. Dostarczana w pudełku.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 51,62

Lampa biurkowa z głośnikiem. ABS. Z 18 diodami 
LED o wysokiej jasności, przyciskiem dotykowym 
i elastycznym ramieniem. Transmisja bluetooth 
i połączenie stereo 3,5 mm. Przy 5W/4Ω. 
Czas działania do 6 godzin. Połączenie z listą 
odtwarzania na urządzeniu mobilnym. Zawiera 
kabel USB do ładowania. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � 100 x 225 x 100 mm | 
Pudełko: 110 x 235 x 105 mm

 � PDP - 50 x 12 mm
zł 88,12

Lampa biurkowa z włókna ABS i słomy pszenicznej 
z bezprzewodową ładowarką. Ramię lampy 
ma elastyczną konstrukcję umożliwiającą regulację 
kierunku światła i ma 20 diod LED, które zapewniają 
do 3 poziomów oświetlenia. W górnej części lampy 
znajduje się dotykowy przycisk do włączania, 
wyłączania oraz regulacji poziomu oświetlenia. 
Ładowarka bezprzewodowa posiada funkcję szybkiego 
ładowania, o mocy do 10W, z wejściami 5V/2A 
i 9V/1,67A. W miejscu ustawienia sprzętu znajduje się 
kółko z silikonem zapobiegające jego przesuwaniu. 
Zawiera 1 m kabel micro USB. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

zł 111,26

Elastyczna 
i kierunkowa

Z ładowarką 
bezprzewodową

Elastyczna 
i kierunkowa

Możliwość dostosowania 
do dowolnej konstrukcji

Głośnik z transmisją bluetooth

18 diod LED o wysokiej 
jasności

Połączenie 
ze smartfonem

Głośnik 
z transmisją 

bluetooh
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Teczka A4 wykonana z korka, z blokiem 
zawierającym 20 gładkich kartek w kolorze kości 
słoniowej, uchwytem na długopis (długopis nie 
jest dołączony) i gumką. Dostarczana w etui 
z materiału non-woven.

 � 239 x 307 x 17 mm | Etui: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

zł 43,20

Teczka A5 wykonana z tektury (450 g/m²), 
z bloczkiem zawierającym 20 gładkich 
arkuszy papieru z recyklingu i miejscem 
na wizytówki. W zestawie długopis.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

zł 7,48

Teczka na dokumenty A4 wykonana 
z tektury (400 g/m²), z dwiema 
wewnętrznymi kieszeniami.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

zł 3,02

Teczka A4 wykonana z tektury (450 g/m²), 
z bloczkiem zawierającym 20 arkuszy 
papieru z recyklingu i miejscem 
na wizytówki. W zestawie długopis.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

zł 10,76

Usługi graficzne dostosowane do Twoich potrzeb.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Teczka A4 wykonana z imitacji skóry i mikro©bry, 
z wewnętrznymi kieszeniami, blokiem 
z 20 kartkami w linie i miejscem na długopis (nie 
jest dołączony). Metalowa płytka z możliwością 
personalizacji.

 � 245 x 325 x 40 mm | 
Metalowa płytka: 16 x 45 mm

 � LSR - 35 x 10 mm
zł 55,18

Teczka A5 z imitacji skóry, z wbudowaną przenośną baterią. 
Bateria litowa ma pojemność 4000 mAh, żywotność ≥ 500 cykli, 
z wejściem/wyjściem 5 V/1 A i kablem USB/micro USB do ładowania 
baterii. Teczka posiada uchwyt na długopis (nie jest dołączony), 
wyjmowany notes z 64 kartkami w linie w kolorze kości słoniowej, 
kilka przegródek ułatwiających organizację i uchwyt do smartfona. 
Posiada płytkę (z możliwością personalizacji) o gumowym 
wykończeniu na zewnątrz, wewnętrzną diodę LED i przycisk 
włączania/wyłączania. Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 165 x 225 x 25 mm | Płytka: 55 x 35 mm | 
Pudełko: 180 x 240 x 35 mm

 � LSR - 30 x 25 mm
zł 194,92

Teczka A4 z imitacji skóry z przednią kieszenią 
i zamkiem. Wnętrze z kilkoma kieszeniami 
i miejscem na długopis (długopis nie jest 
dołączony). Zawiera blok z 20 kartkami w linie 
i 8-cyfrowy kalkulator z dwoma źródłami zasilania 
oraz baterią LR1130.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

zł 80,02

Teczka A4 wykonana z materiału 600D, 
z zewnętrzną kieszenią z przodu. Teczka 
posiada 4 kółka po 20 mm w środku, które 
pozwalają na przypięcie kartek A4. W środku 
blok z 20 kartkami w linie, uchwyt na długopis 
(długopis nie jest dołączony) oraz przegródki 
na akcesoria (nie są dołączone).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm

zł 58,74
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Teczka A4 wykonana z imitacji lnu i imitacji 
skóry. Posiada metalową płytkę z gumowym 
wykończeniem (z możliwością personalizacji), 
notes (20 kartek w linie), uchwyt na długopis (nie 
jest dołączony) i inne przegródki na akcesoria 
(brak w zestawie).

 � 259 x 336 x 27 mm | 
Metalowa płytka: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm
zł 78,32

Teczka A4 wykonana z imitacji lnu i imitacji 
skóry. Posiada magnetyczne zamknięcie z płytką 
z możliwością personalizacji, notes z 20 kartkami 
w linie, uchwyt na długopis (nie jest dołączony), 
kieszeń na smartfona i uchwyty na kable lub inne 
akcesoria (nie dołączone).

 � 233 x 310 x 18 mm | 
Metalowa płytka: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm
zł 61,42

Teczka A5 wykonana z imitacji lnu i imitacji skóry, 
zamykana na magnes. Teczka zawiera blok 
20 kartek w linie, podstawkę na długopis i inne 
przegródki na akcesoria. Długopis i akcesoria nie 
są dołączone do zestawu.

 � 183 x 252 x 18 mm | 
Metalowa płytka: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm
zł 47,18
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Teczka A4 wwykonana z materiału 600D, 
z zamknięciem na gumkę. Teczka zawiera bloczek 
z 20 kartkami w linie, 3 kieszenie wewnętrzne 
i uchwyt na długopis (długopis nie jest dołączony).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

zł 34,26

Teczka A4 wykonana z materiału 600D, 
z 20 kartkami w linie, wewnętrzną kieszenią 
i miejscem na długopis (długopis nie jest 
dołączony).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

zł 22,70

Teczka A4 wykonana z imitacji skóry i 800D, 
z wnętrzem z mikro©bry. Teczka posiada gumkę 
do zamykania, notes z 20 kartkami w linie, 
3 kieszenie i uchwyt na długopis (długopis nie jest 
dołączony).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

zł 34,26

Teczka A4 wykonana z mikro©bry i 210D 
z notesem z 20 kartkami w linie, kieszeniami 
na karty, przegródką na telefon komórkowy 
i miejscem na długopis (nie jest dołączony).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

zł 35,52
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I to wyrafinowany i wodoodporny inteligentny zegarek z paskiem 
ze stali nierdzewnej. THIKER I to zegarek z funkcjami, które pomogą 
Ci zmierzyć się z wyzwaniami codzienności. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 26 x 47 x 8 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

zł 428,98

METRONOME to nowoczesny i wyrafinowany zegarek ze szczegółami, 
które nadają mu ponadczasowy, ale jednocześnie innowacyjny wygląd. 
Zintegrowany GPS i wodoodporność podkreślają wyjątkowość tego 
inteligentnego zegarka, który jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 26 x 50 x 10 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 �

zł 685,12

CHARAKTERYSTYKA:

 � Wodooporny
 � Pomiar tętna
 � Monitorowanie snu

 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Budzik
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego

CHARAKTERYSTYKA:

 � Wodoodporny
 � Pomiar tętna
 � Monitorowanie snu

 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Budzik
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego

CHARAKTERYSTYKA:

 � GPS
 � Wodooporny
 � Pomiar tętna

 � Monitorowanie snu
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Powiadomienia z telefonu komórkowego

THIKER II to nowoczesny zegarek z paskiem wykonanym z imitacji skóry, 
który pasuje do różnych okazji ze względu na elegancki wygląd. THIKER 
II jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 26 x 47 x 8 mm | Pudełko: 120 x 120 x 70 mm
 �

zł 428,98
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z metalu i ABS 
o charekterystycznym, odważnym designie. Oferując izolację 
dźwięku i odporność na wodę, te bezprzewodowe słuchawki 
wyróżniają się jakością i funkcjonalnością. WIRETAP jest 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 45 x 76 x 29 mm | Pudełko: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 307,50

DESCRY to zestaw słuchawkowy z metalu i ABS o odważnym, 
charakterystycznym designie. Jego właściwości techniczne 
sprawiają, że jest to wysoce funkcjonalny przedmiot. DESCRY 
jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 31 x 78 x 38 mm | Ładowarka: 79 x 40 x 32 mm | 
Pudełko: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
zł 266,92

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania
 � Wodooporne

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania
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Groovy  
97928

CHARAKTERYSTYKA:

 � Składane
 � Mikrofon
 � Kontrola głośności

 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Zawierają kabel

GROOVY to wygodne, eleganckie, składane słuchawki 
bezprzewodowe z metalu i ABS. GROOVY to praktyczny, 
idealny zestaw słuchawkowy na co dzień, pakowany w pudełko 
prezentowe.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Pudełko: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

zł 246,08
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Bezprzewodowe słuchawki stereo douszne, 
wykonane z ABS, z transmisją bluetooth 
5.0 i autonomią do 3 godzin. Stacja ładująca 
z baterią 240 mAh jest również wykonana 
z ABS i zawiera silikonowy klips, który pozwala 
w łatwy i wygodny sposób przenosić i ładować 
słuchawki. Produkt dostarczany w pudełku 
upominkowym z kablem do ładowania micro 
USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

zł 126,30

Bezprzewodowe słuchawki stereo douszne, 
wykonane z ABS z transmisją bluetooth 
5.0 i autonomią do 3 godzin. Stacja ładująca 
z baterią 240 mAh jest również wykonana z ABS 
i zawiera silikonowy klips, który umożliwia łatwe 
i wygodne przenoszenie i ładowanie słuchawek. 
Produkt dostarczany w pudełku prezentowym 
z kablem do ładowania micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

zł 126,30

Transmisja 
Bluetooth Połączenie 

z playlistą 
na urządzeniu 

mobilnym

Przycisk 
połączenia

Bezprzewodowe słuchawki stereo wykonane 
z ABS. Transmisja bluetooth z autonomią 
do 6 godzin. Te słuchawki mogą odbierać 
połączenia, regulować głośność i łączyć się z listą 
odtwarzania na urządzeniu mobilnym. Dołączony 
kabel USB/micro USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku z funkcją ładowarki.

 � 71 x 55 x 28 mm | Słuchawki: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

zł 121,94

Słuchawki bezprzewodowe. ABS. Transmisja danych 
bluetooth. Czas pracy do 1.5 godzin. Funkcja odbierania 
połączeń, regulacji głośności i łączenia się z listą odtwarzania 
z urządzenia mobilnego. Zawiera kabel do ładowania 
USB/micro USB. Dostarczane z podstawką do ładowania 
i w pudełku prezentowym.

 � Słuchawki: 27 x 20 x 28 mm | Podstawa: 77 x 60 x 29 mm | 
Pudełko: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
zł 128,96
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Słuchawki wykonane z ABS i PU, z mikrofonem, 
transmisją bluetooth 5.0 i mocą 30 mW. Akumulator 
ma pojemność 3000 mAh i działa do 12h. Dołączony 
kabel do ładowania micro USB. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 99,68

Składane, regulowane słuchawki wykonane z ABS. Amortyzowna 
konstrukcja, transmisja danych bluetooth i czytnik kart typu TF. 
Czas pracy baterii do 4 godzin. Funkcja odbierania połączeń, 
regulacji głośności, łączenia się z listą odtwarzania urządzenia 
mobilnego oraz radio. Dołączony kabel USB/micro-USB. 
Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � Złożone: 115 x 135 x 68 mm | Pudełko: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

zł 91,14

Składane słuchawki wykonane z ABS. Transmisja 
danych bluetooth i czytnik kart typu TF. Czas pracy 
baterii do 4 godzin.Funkcja odbierania połączeń, 
regulacji głośności, łączenia się z listą odtwarzania 
urządzenia mobilnego oraz radio. Dołączony kabel 
USB/micro-USB. Dostarczane w pudełku prezentowym 
(etui z materiału non-woven dołączone).

 � Złożone: 120 x 180 x 80 mm | Etui: 200 x 250 mm | 
Pudełko: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
zł 97,82
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97919
HEARKEEN to wszechstronny zestaw słuchawkowy wykonany 
z ABS i silikonu, idealny na wiele codziennych chwil. Ze względu 
na wszechstronną konstrukcję słuchawki mogą być stosowane 
w profesjonalnym środowsku i podczas uprawiania sportu.

 � Słuchawki (każda): 33 x 16 x 24 mm | Długość paska na szyję: 455 mm | 
Pudełko: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
zł 114,36

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
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97923
VIBRATION to nowoczesny zestaw słuchawkowy z metalu 
i ABS, wyróżniający się metalicznym wykończeniem w różnych 
detalach produktu. VIBRATION jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 20 x 18 x 20 mm | Pudełko: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

zł 64,98

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

SŁUCHAWKI 
MAGNETYCZNE

Słuchawki. ABS. Transmisja danych bluetooth. Czas 
pracy baterii do 4 godzin. Funkcja odbierania połączeń, 
regulacji głośności i łączenia się z listą odtwarzania 
z urządzenia mobilnego. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. Dostarczane w etui 
z materiału EVA, oraz w pudełku prezentowym.

 � Etui: Ø85 x 35 mm | Pudełko: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

zł 62,22

Słuchawki magnetyczne wykonane z PC. Transmisja bluetooth 4.1, 
do 3 godzin autonomii. Słuchawki mają funkcję odbierania połączeń, 
regulowania głośności i łączenia się z listą odtwarzania na urządzeniu 
mobilnym. Dołączony kabel USB/micro USB do ładowania. Dostarczane w etui 
z pianki EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm

zł 49,84
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Olah  
97914

SŁUCHAWKI 
MAGNETYCZNE

Słuchawki magnetyczne wykonane z PC. Transmisja bluetooth, z opaską 
na szyję i autonomią do 7 godzin. Słuchawki mają funkcję odbierania 
połączeń, regulowania głośności i łączenia się z listą odtwarzania 
na urządzeniu mobilnym. Dołączony kabel USB/micro USB do ładowania. 
Dostarczane w etui non-woven.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm

zł 79,84
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Składane słuchawki. 0,75 m kabel stereo 
z końcówką 3,5 mm. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Etui: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

zł 7,98

Słuchawki. Kabel 1,25 m stereo z końcówką 
3,5 mm. Dostarczane w pudełku z materiału 
PS/ABS.

 � Pudełko: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 4,04

Słuchawki wykonane z ABS z kablem stereo 
1,2 m z końcówką jack 3,5 mm. Dostarczane 
w polipropylenowym pudełku.

 � Pudełko: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm

zł 4,32
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Składane 
słuchawki

Regulowane słuchawki wykonane z ABS. W zestawie 
kabel stereo jack 3,5 mm o długości 1,20 m.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

zł 18,24

Składane regulowane słuchawki wykonane z ABS. 
1,45 m kabel stereo z końcówką 3,5 mm. Dostarczane 
w pudełku prezentowym.

 � Złożone: 100 x 155 x 50 mm | 
Pudełko: 110 x 170 x 70 mm

 � PDP - 50 x 18 mm
zł 29,28

Regulowane. Słuchawki Volta 
zapewniają większą swobodę. 
Idealne, by towarzyszyć 
Ci w każdej aktywności dzięki 
kablowi o długości ponad 1 metra.
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Blare  
97257
BLARE to głośnik o wykończeniu z ABS o nowoczesnym 
i dyskretnym designie. Głośnik jest przedmiotem, który 
łatwo staje się towarzyszem w codzienności ze względu 
na swoje właściwości techniczne i funkcjonalność. BLARE jest 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 60 x 63 x 70 mm | Pudełko: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 114,36

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Zawiera kabel
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Thunder  
97258
THUNDER to stylowy głośnik z ABS i teksturowanej tkaniny 
o eleganckim designie i szczegółowym wykończeniu. Głośnik 
ten idealnie wpasowuje się w eleganckie i wyrafinowane 
otoczenie. Jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 73 x 196 x 54 mm | Pudełko: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

zł 151,22

CHARAKTERYSTYKA:

 � Mikrofon
 � Przycisk połączenia
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
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Grahame  
94744

Głośnik z transmisją 
bluetooth

18 diod LED 
o wysokiej 
jasności

Lampa biurkowa z głośnikiem. ABS. Z 18 diodami LED o wysokiej 
jasności, przyciskiem dotykowym i elastycznym ramieniem. 
Transmisja bluetooth i połączenie stereo 3,5 mm. Przy 5W/4Ω. 
Czas działania do 6 godzin. Połączenie z listą odtwarzania 
na urządzeniu mobilnym. Zawiera kabel USB do ładowania. 
Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 100 x 225 x 100 mm | Pudełko: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

zł 88,12

Głośnik wykonany z ABS, z mikrofonem i gumowym 
wykończeniem. Umożliwia transmisję bluetooth, połączenie 
stereo 3,5 mm i odczyt kart TF. Zawiera 3W/4Ω mocy 
i autonomię do 3 godzin. Posiada następujące funkcje: 
odbieranie połączeń, sterowanie głośnością, łączenie się 
z listą odtwarzania urządzenia mobilnego oraz radio FM. 
Zawiera kabel USB do ładowania. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 108 x 55 x 38 mm | Pudełko: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

zł 55,18

Połączenie 
ze smartfonem
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Gante — 97395 Teds — 97208

Głośnik wykonany z ABS, z gumowym wykończeniem 
z przodu. Głośnik o wyra©nowanej konstrukcji, ma autonomię 
do 2 godzin, transmisję bluetooth 5.0 i moc 3 W. Posiada również 
funkcję ładowarki bezprzewodowej o mocy 5 W, z wejściem 
5 V/2 A i baterią 300 mAh. Zawiera kabel do ładowania micro 
USB. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

zł 106,72

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS i tkaniny poliestrowej 
z gumowym wykończeniem. Transmisja danych bluetooth, 
wejście stereo 3,5 mm i czytnik kart typu TF. Moc 3W/4Ω. 
Czas pracy baterii do 2 godzin. Funkcja odbierania połaczeń, 
regulacji głośności, połączenia z listą utworów na urządzeniach 
mobilnych oraz radio. W zestawie kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 120 x 80 x 40 mm | Pudełko: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

zł 48,50

Głośnik z mikrofonem. ABS i tkanina poliestrowa. 
Gumowe wykończenie. Transmisja danych bluetooth, 
złącze stereo 3,5 mm i czytnik kart TF. Z 2 x 3W/4Ω. 
Czas pracy do 4 godzin. Funkcje obejmują odbieranie 
połączeń, kontrolę głośności i połączenie z listą 
odtwarzania na urządzeniu mobilnym. Zawiera 
kabel do ładowania USB. Dostarczane w pudełku 
prezentowym.

 � 160 x 120 x 50 mm | Pudełko: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

zł 105,46
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS. Transmisja 
danych bluetooth, złącze stereo 3,5 mm, czytnik kart 
TF, o mocy 3 W/4 Ω i autonomii do 3 godz. Posiada 
funkcje odbieranie połączeń, regulacji głośności 
i połączenia z listą odtwarzania urządzenia mobilnego 
oraz ma antypoślizgowe wsparcie na telefon 
komórkowy. Ten produkt zawiera kabel do ładowania 
USB i jest dostarczany w pudełku upominkowym.

 � Ø85 x 66 mm | Pudełko: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 69,42

Głośnik ABS z mikrofonem i gumowym wykończeniem. 
Głośnik umożliwia transmisję bluetooth, ma moc 3W/4Ω 
i autonomię do 3h. Umożliwia odbieranie połączeń, sterowanie 
głośnością i łączenie się z listą odtwarzania na urządzeniu 
mobilnym. Zawiera kabel USB do ładowania i uchwyt 
ułatwiający transport. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 150 x 56 x 58 mm | Pudełko: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

zł 48,86

Wodoodporny głośnik wykonany z ABS z matowym 
wykończeniem. Głośnik bezprzewodowy, umożliwia 
transmisję bluetooth. Posiada moc 3W (4Ω) i autonomię do 3h. 
Jego funkcje obejmują: odbieranie połączeń, sterowanie 
głośnością i łączenie się z urządzeniami. Zawiera przyssawkę 
i kabel do ładowania. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø85 x 50 mm | Pudełko: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

zł 37,38

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS z gumowym 
wykończeniem. Transmisja danych bluetooth i czytnik kart 
typu TF. Moc 3W/4Ω. Czas pracy baterii do 2 godzin. Kabel 
USB do ładowania w zestawie. Funkcje obejmują odbieranie 
połączeń, kontrolę głośności i połączenie z listą odtwarzania 
na urządzeniu mobilnym. Zawiera kabel do ładowania 
USB/micro USB.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

zł 33,38
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Możliwość 
znakowania 
za pomocą 

podświetlanego 
logo

Głośnik. ABS z wykończeniem gumowym. Transmisja 
bluetooth 4.2. Oferuje możliwość umieszczenia logo 
z podświetleniem. Wejście micro-USB, bateria 300mAh. 
Zawiera kabel 2 w 1: USB - micro USB do ładowania oraz 
micro USB.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

zł 59,64

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS i tkaniny poliestrowej. 
Z haczykiem i gumowym wykończeniem. Transmisja danych 
bluetooth. Moc 3W/4Ω. Czas pracy baterii do 3 godzin. 
Funkcja odbierania połączeń, regulacji głośności i łączenia się 
z listą odtwarzania z urządzenia mobilnego. Zawiera kabel 
do ładowania. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø90 x 40 mm | Pudełko: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

zł 43,62

Głośnik z mikrofonem wykonany z aluminium. 
Transmisja danych bluetooth i czytnik kart typu TF. 
Moc 3W/4Ω. Czas pracy baterii do 5 godzin. Funkcja 
odbierania połaczeń, regulacji głośności, połączenia 
z listą utworów na urządzeniu mobilnym oraz radio. 
W zestawie kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø71 x 42 mm | Pudełko: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

zł 45,84

Głośnik z transmisją bluetooth i mikrofonem dostarczany w pudełku 
prezentowym. Parametry techniczne głośnika: 3 W, 10 m transmisja 
bluetooth 4.0, pojemność baterii 500 mAh, czas ładowania 
2-3 godziny, czas pracy do 8 godzin, wbudowany mikrofon do rozmów 
telefonicznych, przycisk start/stop bezpośrednio na głośniku, funkcja 
radia FM. Ten produkt jest kompatybilny ze wszystkimi urządzeniami 
z transmisją bluetooth oraz poprzez kabel audio. Zawiera 5 V kabel 
USB/DC/Jack.

 � Ø60 x 50 mm | Pudełko 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

zł 61,86
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Ozzel — 98517

Englert — 97932 Cuvier — 97929
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160

160

Lampa biurkowa z włókna ABS i słomy pszenicznej 
z bezprzewodową ładowarką. Ramię lampy ma elastyczną 
konstrukcję umożliwiającą regulację kierunku światła 
i ma 20 diod LED, które zapewniają do 3 poziomów 
oświetlenia. W górnej części lampy znajduje się dotykowy 
przycisk do włączania, wyłączania oraz regulacji poziomu 
oświetlenia. Ładowarka bezprzewodowa posiada funkcję 
szybkiego ładowania, o mocy do 10W, z wejściami 5V/2A 
i 9V/1,67A. W miejscu ustawienia sprzętu znajduje się kółko 
z silikonem zapobiegające jego przesuwaniu. Zawiera 
1 m kabel micro USB. Dostarczany w pudełku z papieru 
kraftowego.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

zł 111,26

Uchwyt na telefon komórkowy z bezprzewodową 
ładowarką, wykonany z ABS i włókna 
ze słomy pszenicy. Z szybkim ładowaniem 
10 W i wejściami 5 V/2 A i 9 V/1,67 A. Zawiera 
1 m kabel micro USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku z papieru kraftowego.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 62,22

Bezprzewodowa ładowarka wykonana z ABS i włókna 
ze słomy pszenicy. Moc ładowania wynosi 5 W, z wejściem 
5 V/2 A. W podstawie umieszczono silikonowe kółko, 
dzięki czemu sprzęt nie przesuwa się podczas ładowania. 
W zestawie 1 m kabel micro USB. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

zł 27,76

Szybkie 
ładowanie
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Englert  
97932

—
Pyon   
97936

Głośnik wykonany z ABS i włókna ze słomy pszenicy, 
z silikonowym uchwytem ułatwiającym transport. 
Głośnik bezprzewodowy o mocy 3W i transmisji 
bluetooth 5.0. Autonomia do 4,5 h, z baterią 500 mAh. 
Zawiera kabel micro USB. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraftowego.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

zł 66,76

Głośnik ABS z mikrofonem. Głośnik o mocy 3W 
i transmisji bluetooth 5.0. Posiada autonomię 
do 2h i baterię 300 mAh. Zawiera kabel micro USB. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru 
kraftowego.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

zł 40,50

Głośnik bambusowy. Posiada transmisję 
bluetooth 3.0 i port micro-USB do ładowania. 
300 mmAh, autonomia do 3 godzin i moc 3W 
(4Ω). Funkcje obejmują odbieranie połączeń, 
regulację głośności i łączność z playlistą 
telefonu komórkowego. Zawiera kabel 
do ładowania USB/micro USB. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraftowego.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

zł 45,84

Najlepsze technologie 
w trosce o środowisko
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Magnet  
97920

133

103

Horde  
97921

CHARAKTERYSTYKA:

 � Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego

HORDE to bezprzewodowa ładowarka, która łączy metal i materiał 
w idealną parę, której zwieńczeniem jest elegancki i wyrafinowany 
produkt. HORDE jest kompatybilny ze smartfonami wyposażonymi 
w technologię bezprzewodowego ładowania, dzięki czemu jest 
pomocą w codzienności.

 � 101 x 87 x 16 mm | Pudełko: 169 x 154 x 34 mm
 �

zł 122,74

CHARAKTERYSTYKA:

 � Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego

MAGNET to wytrzymała bezprzewodowa ładowarka o nowoczesnym 
wyglądzie, o wykończeniu metalowo-akrylowym. Moc ładowania 
10W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Pudełko: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

zł 124,16
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD to elegancki i innowacyjny powerbank o wykończeniu 
ABS zaprojektowany jako intuicyjny, codzienny przedmiot. 
Pojemność: 5 000 mAh. Powerbank jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 98 x 64 x 14 mm | Pudełko: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 97,46

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa

TRENCHER to powerbank wyściełany tkaniną w gumowej 
obudowie z ABS, który wyróżnia się nowoczesnym, 
a jednocześnie eleganckim i dyskretnym wyglądem. Pojemność: 
10 000 mAh. TRENCHER jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 140 x 70 x 16 mm | Pudełko: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

zł 130,84

THINK to przenośna bateria ze stacją ładującą, wykonana z ABS 
i PC. Pozwala na jednoczesne korzystanie z niej jako ładowarki 
bezprzewodowej. THINK to przedmiot, który ze względu na swoje 
cechy techniczne może być używany w podróży (jako przenośna bateria) 
lub jako ładowarka bezprzewodowa. Pojemność: 10 000 mAh. 
Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 145 x 90 x 97 mm | Pudełko: 212 x 195 x 58 mm
 �

zł 300,38

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa

CHARAKTERYSTYKA:

 � Ładuje 2 urządzenia jednocześnie
 � Wskaźnik LED
 � Uniwersalna kompatybilność
 � Bateria litowo-polimerowa
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Kohn — 97915 Fitch — 97909

Połączenie 
technologii z naturą 
Wszechstronność i wytrzymałość 
bambusa zapewniają więcej troski 
o środowisko w Twoim codziennym życiu.

Przenośna bateria wykonana z bambusa. Zawiera baterię 
litową o pojemności 5000 mAh i żywotności ≥ 500 cykli. 
Wejście 5 V/2 A i wyjście 5 V/1-2 A z 1 portem micro USB, 
1 portem USB typu C i 1 portem USB. Posiada wskaźnik 
ładowania oraz dołączony kabel USB/micro USB.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

zł 100,12

Przenośna bateria wykonana z bambusa, z bezprzewodową ładowarką. 
Bateria litowa o pojemności 5000 mAh i żywotności ≥ 500 cykli. Zawiera 
wejście/wyjście 5V/2A, wskaźnik ładowania, 1 port micro USB, 1 port USB 
typu C i 1 port USB. Maksymalna moc wyjściowa sieci bezprzewodowej 5 W. 
Zawiera kabel USB/micro USB do ładowania. Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm

zł 111,26
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Power — 97910 Mott — 97911
Bezprzewodowa ładowarka wykonana z bambusa. Wejście 
5 V/2 A i maksymalna moc wyjściowa 5 W. Zawiera 1 metrowy 
kabel USB/micro USB do ładowania. Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

zł 44,42

Organizator biurowy. Bambus i ABS. Funkcja ładowarki 
bezprzewodowej. Uchwyt na smartphone. USB hub 
z wejściem USB-C. Posiada wejścia 5V i 1.5A, wyjście USB 
5V, moc ładowania 5W. Dostarczany w pudełku papierowym 
typu kraft.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm

zł 72,98



TC

96

106

106

103

106

106

Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Połącz z szybkimi 
ładowarkami 
97906 / 97907 / 97908

Adapter Qualcomm 3.0 wykonany z ABS, z portem 
USB 2.0. Ładowarka ma napięcie wejściowe 
100 V-250 V/0,35 A i wyjściowe 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 
12 V/1,5 A, o mocy 18 W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

zł 35,52

Adapter USB. ABS. Posiada 2 wyjścia 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 18,24

Adapter USB. ABS. Wyjście 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

zł 8,18

Stacja ładująca USB wykonana z ABS, z 5 wyjściami 
5V/4A. Dołączony kabel o długości 1,5 m.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

zł 61,42
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Burnell — 97908
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Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Połącz 
z adapterami 
97160 / 97362

Bezprzewodowa ładowarka wykonana z ABS 
z wykończeniem gumowym, z podświetleniem. 
Wyposażona w kabel micro USB, który umożliwia 
szybkie ładowanie. Wejścia 5V/2A i 9V/1.67A. Moc 
ładowania 10W.

 � Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

zł 58,30

Bezprzewodowa ładowarka z aluminium i ABS. Zawiera 
1 m kabel USB do szybkiego ładowania. Ładowarka 
posiada wejścia 5V/2A i 9V/1,67A oraz wyjścia 5V/1A 
i 9V/1A o mocy ładowania 5W lub 10W. Dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � Ładowarka: Ø100 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 52,06

Bezprzewodowa ładowarka wykonana z ABS. Umożliwia 
ładowanie indukcyjne. Posiada wejście 5V/2A i moc 
ładowania 5W. Zawiera kabel USB/micro USB do ładowania. 
Ten produkt jest kompatybilny ze smartfonami 
z technologią ładowania bezprzewodowego.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

zł 17,72

Bezprzewodowa ładowarka z ABS i silikonem, 
z 1 m kablem USB do szybkiego ładowania. Ładowarka 
posiada wejścia 5V/2A i 9V/1,67A i ma moc ładowania 
5W, 7,5W lub 10W. Ta ładowarka jest dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm

zł 32,66
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Etui sterylizujące wykonane z ABS i PC z połączeniem promieniowania 
UVC i UVA, które pozwala na eliminację szerokiego spektrum bakterii. 
Etui posiada wewnątrz 2 diody UV o łącznej mocy 2W i zostało specjalnie 
zaprojektowane do usuwania bakterii z przedmiotów codziennego użytku 
takich jak: klucze, telefony, smartfony, maseczki, okulary, piloty, biżuteria 
i inne drobne przedmioty. Wydajność 70% tylko przy 1 cyklu 5 minutowym 
i 99,9% przy dwóch cyklach 5 minutowych. Posiada czujnik bezpieczeństwa, 
który wyłącza lampy natychmiast po otwarciu obudowy. W górnej części 
pudełka znajduje się bezprzewodowa szybka ładowarka (10 W), z wejściem 
5 V/3 A i portem ładowania USB typu C. Zawiera 1 metrowy kabel. 
Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � 210 x 120 x 55 mm | Wewnątrz: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

zł 117,48

Przenośna bateria wykonana z ABS. Posiada światło 
LED. Bateria litowa o pojemności 16.000 mAh, 
żywotność ponad 1.000 cykli. Z wejściem 5V/2.1A, 
wyjściem 5V/1-2.1A, wskaźnikiem ładowania, 
2 portami USB i 1 portem micro USB. 
Z zabezpieczeniem przed przeciążeniem, zwarciem 
i przegrzaniem. Zawiera kabel USB/micro USB 
do ładowania baterii. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � 156 x 80 x 23 mm | Pudełko: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

zł 122,82

Aluminiowa przenośna bateria. Bateria 
litowa o pojemności 7200 mAh i żywotności 
około 500 cykli. Wejście/wyjście 5V/1A, 
kabel USB/micro USB do ładowania baterii. 
Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 90 x 77 x 22 mm | 
Pudełko: 110 x 85 x 25 mm

 � LSR - 80 x 50 mm
zł 49,66

Przenośna bateria o pojemności 4000 mAh oraz głośnik 
z transmisją bluetooth. Akumulator posiada 3W, 2,1 EDR 
transmisji bluetooth do 10 m. Ma pojemność 4000 mAh, czas 
ładowania od 5 do 6 godzin i czas odtwarzania do 30 godzin. 
Zawiera wbudowany mikrofon do rozmów konferencyjnych, 
przycisk odtwarzania/zatrzymania bezpośrednio 
na głośniku. Kompatybilna ze wszystkimi urządzeniami 
obsługującymi łączność z transmisją bluetooth. Zawiera 
kabel USB i Jack/Jack. Nadaje się do ładowania urządzeń 
kompatybilnych z systemami Android i iOS.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 103,68
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Nobel — 97351 Natta — 97904
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Aluminiowa przenośna bateria i ładowarka bezprzewodowa. 
Zawiera baterię litowo-polimerową. Ma pojemność 4000 mAh 
i żywotność ≥ 500 cykli. Wejście 5 V/2 A i wyjście 5 V/2 A, 
ze wskaźnikiem ładowania LED. Zawiera kabel USB/micro USB 
do ładowania baterii. Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

zł 84,56

Ładowanie bezprzewodowe 
Zabierz wszędzie bez kabli!

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. 
Pojemność 7.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście 5V/1A i wyjście 5V/1-2.1A oraz 2 porty 
USB. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro-USB. Zestaw w pudełku prezentowym.

 � 150 x 74 x 12 mm | Pudełko: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

zł 73,42

Przenośna bateria wykonana z ABS i gumowym 
wykończeniem z ładowaniem indukcyjnym. Bateria 
litowa. Pojemność: 10.000 mAh. Żywotność ≥ 
500 cykli. Z wejściem 5V/2.1A, wyjściem 5V2.1A USB 
i mocą ładowania 5W. Ze wskaźnikiem ładowania i portami 
USB, micro USB i USB typu C. Zawiera kabel do ładowania 
USB/micro USB. Kompatybilna ze smartfonami z technologią 
bezprzewodowego ładowania. Dostarczana w pudełku 
upominkowym.

 � 135 x 75 x 20 mm | Pudełko: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm

zł 108,58
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
2.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście 5V/1A 
- wyjście 5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

zł 19,14

Przenośna bateria wykonana z ABS. Zawiera baterię 
litową o pojemności 2000 mAh i żywotności ponad 
500 cykli. Bateria posiada wejście/wyjście 5V/1A i kabel 
USB/micro USB do ładowania baterii. Zawiera brelok.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

zł 15,94

Charakterystyka techniczna

Model:

Imię: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Wymiary: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiał: ABS Aluminium ABS ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS Bambus Bambus ABS Aluminium ABS

Dostępne kolory: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Pojemność: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Rodzaj baterii: Litowo-Jonowa Litowo-Jonowa Litowo-
Polimerowa Litowo-Jonowa Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa Litowo-Jonowa

Napięcie: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Ilość cekli: ładowanie/
rozładowanie

≥500 cykli ≥ 1.000 cykli

Kompatybilny z: Wszystkie przenośne baterie są kompatybilne ze: smartfonami, tabletami, kamerami, konsolami, MP3/MP4, oraz innymi urządzeniami elektronicznymi.

Certyfikaty i 
zabezpieczenia: Wszystkie modele posiadają system zabezpieczenia przed przegrzaniem oraz są zgodne z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej. 
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Bezprzewodowa ładowarka i rozgałęziacz USB 2.0. ABS. 
Ładuje urządzenia przez indukcję. Z wejściem 5V/2A, wyjściem 
5V/0.5-1A i 2 portami USB i mocą ładowania 5W. Zawiera kabel 
do ładowania USB/micro USB. Kompatybilna ze smartfonami 
z funkcją bezprzewodowej technologii ładowania.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

zł 25,98

Przenośna bateria wykonana z aluminium. Bateria litowa. 
Pojemność: 4.000 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście 5V/1A 
- wyjście 5V/1A. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro USB. Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 110 x 68 x 10 mm | Pudełko: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

zł 35,16

Przenośna bateria wykonana z ABS. Zawiera baterię 
litową o pojemności 2000 mAh i żywotności ponad 
500 cykli. Posiada wejście/wyjście 5V/1A i zawiera 
kabel USB/micro USB do ładowania baterii. Z uchwytem 
ułatwiającym transport. Dostarczana w pudełku 
upominkowym z papieru kraftowego.

 � 112 x 42 x 25 mm | Pudełko: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm

zł 37,38

Przenośna bateria wykonana z ABS z gumowym wykończeniem. 
Z panelem słonecznym i diodą LED. Bateria litowa. Pojemność: 
1.800 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście 5V/1A - wyjście 
5V/1A oraz 2 porty USB. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � 143 x 77 x 16 mm | Pudełko: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

zł 49,40

Czysta energia 
Naładuj baterię bez jej podłączania. 
Ciesz się słońcem i dobrą energią.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Bateria przenośna i zestaw adapterów. ABS. Zestaw 
zawiera przenośną baterię litową o pojemności 2.000 mAh 
i żywotności ≥ 500 cykli oraz: kabel USB/micro-USB i adapter 
samochodowy 5V/1A. Dostarczany w etui z materiału EVA.

 � Etui: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

zł 37,82

Rozgałęziacz USB 2.0. z 4 portami do podłączenia 
do 4 urządzeń mobilnych.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

zł 10,42

Rozgałęziacz USB 2.0 wykonany z ABS, posiada 4 porty.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm

zł 14,16
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

Kabel USB 3 w 1 odpowiedni do ładowania urządzeń 
mobilnych. Posiada złącze micro USB oraz adaptery 
Lightning® (z certy©katem MFI) i USB typu C. 
Dostarczany w etui EVA z zamkiem błyskawicznym.

 � Kabel: 1020 mm | Etui: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

zł 76,98

Kabel USB ze złączem 2 w 1. ABS i PVC. Nadaje się 
do ładowania urządzeń mobilnych. Kompatybilny 
z wejściem micro USB i iOS. Z brelokiem na klucze.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

zł 7,38

Kabel USB 3 w 1. ABS i PVC. Nadaje się do ładowania 
urządzeń mobilnych. Posiada złącze USB typu C i złącze 
2 w 1, kompatybilne z wejściem micro USB i systemem 
operacyjnym iOS. Dostarczany w opakowaniu PP.

 � Pudełko: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

zł 11,48

Micro USB Lightning® Typ C
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

Pendrive z gumowym wykończeniem i metalowym klipsem. 
Dostarczany w pudełku.  
97433: Pojemność: 16 GB. Kolory: 103, 105, 106, 114 i 127  
97549: Pojemność: 8 GB. Kolory: 102, 103, 104, 105 , 106, 119, 
124, 127 i 128  
97548: Pojemność: 4 GB.  
Kolory: 103, 104, 105, 106, 119, 124 i 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Pudełko: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Pamięć £ash USB 8 GB, wykonana z bambusa, 
z metalowym klipsem. Dostarczana w pudełku PP.

 � 60 x 19 x 10 mm | Pudełko: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Pamięć UDP 8 GB, wykonana z ABS, 
w kształcie karty.

 � 86 x 54 x 3 mm | Pudełko: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Teraz o większej pojemności
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Długopis wykonany z ABS, z metalowym klipsem 
i pamięcią UDP 4GB. Pamięć UDP może być 
przechowywana wewnątrz długopisu. Dostarczany 
z pudełkiem prezentowym (rozłożonym).

 � Ø12 x 144 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Pamięć USB, 8GB. Imitacja skóry. Z karabińczykiem.
 � 100 x 26 x 11 mm | Pudełko: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Pamięć £ash USB 8 GB z metalowym klipsem. 
Dostarczana w pudełku PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Pudełko: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Mini pendrive UDP 8 GB wykonany z aluminium. 
Dostarczany w pudełku PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Pudełko: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Stwórz USB odpowiadające wizerunkowi Twojej marki.



TC

106

106103

114 113119

119

113

Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Bezprzewodowa mysz 2.4 GhZ wykonana z ABS. 
Zawiera 2 baterie AAA. Dostarczana w przezroczystym 
pudełku.

 � 57 x 113 x 20 mm | Pudełko: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

zł 46,28

Bezprzewodowa mysz 2.4 GhZ wykonana z ABS 
z gumowym wykończeniem. Zawiera 2 baterie AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

zł 35,52

Mysz optyczna. Wysuwany kabel o długości 
0,70 m ze złączem USB.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 20,02
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Etui na tablet. Wysokiej gęstości soft 
shell. Dla tablet 10.1’’.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

zł 15,04

Etui na laptop. Soft shell. Dla laptopa do 14’’.
 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

zł 16,38

Torba na laptop wykonana z wysokiej jakości 
softshellu, z zapinaną na zamek przednią 
kieszenią. Na laptopa do 14’’.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

zł 35,52
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Kalkulator 8-cyfrowy, z podwójnym zasilaniem. 
Dołączone baterie AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

zł 21,80

Akrylowy pojemnik na długopisy z kalendarzem, 
alarmem i termometrem. Dołączone baterie CR2025. 

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 20,02

Cyfrowy zegar stołowy z kalendarzem. 
Zawiera 1 baterię LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

zł 11,20

Zegarek biurkowy z magnesem i stojakiem 
na notatki. Funkcje: zegar, tryb 12/24, budzik, 
termometr, minutnik. Zawiera 1 baterię.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

zł 12,20

Metalowy klips do notatek z uchwytem 
na wizytówkę.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm

zł 17,08
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Zegar stołowy wykonany z MDF, z kalendarzem, 
alarmem i termometrem. Zawiera 4 baterie AAA, 
1 baterię CR2032 i kabel USB. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 150 x 70 x 44 mm | Pudełko: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

zł 79,22

Zestaw biurkowy wykonany z aluminium. Ekran LCD. 
Z kalendarzem, alarmem i informacjami o pogodzie 
oraz jej prognozą. Dołączone 2 baterie AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

zł 30,70

Stacje pogodowe z następującymi funkcjami: 
zegarek z wymiarem 12 lub 24 godzinnym, alarmem, 
kalendarzem, termometrem, pomiarem wilgoci 
z kolorowym podświetleniem. W zestawie 2 baterie 
AAA.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm

zł 35,52
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333
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Silikonowe etui na kartę do smartfona, z naklejką z tyłu 
i elastycznym uchwytem.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

zł 3,00

Silikonowe etui na kartę do smartfona, 
z naklejką z tyłu.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

zł 1,46

Etui na karty wykonane z silikonu. Posiada smycz 
oraz miejsce na telefon komórkowy.

 � Etui: 57 x 86 x 4 mm | Smycz: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

zł 4,62

Aluminiowy uchwyt na kartę z zamkiem RFID. 
Uchwyt ten ma miejsce tylko na jedną kartę.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

zł 0,54
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Etui na 2 karty wykonane z PU, z blokadą RFID. Posiada 
regulowany pasek oraz taśmę klejącą z tyłu, dzięki 
której można go przykleić do innej powierzchni, takiej 
jak telefon komórkowy.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

zł 11,92

Etui na karty z blokadą RFID, wykonane z PU, z taśmą 
poliestrową do łatwego wyjmowania kart. Mieści 
2 karty.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

zł 4,68

Etui na kartę wykonane z PU, z blokadą RFID. 
Posiada z tyłu taśmę klejącą, dzięki której można 
go przykleić do innej powierzchni, takiej jak telefon 
komórkowy.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

zł 5,16

Aluminiowe etui na karty z blokadą RFID, z poliestrową 
elastyczną taśmą. Etui ma matowe wykończenie i mieści 
12 kart. Jego kompaktowy kształt i blokada RFID pozwalają 
na wygodne i bezpieczne przechowywanie w kieszeniach.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 5,26

Blokada RFID 
Zapewnij bezpieczeństwo danych i unikaj 
ścierania lub innych uszkodzeń kart.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Wysuwany metalowy sel©e stick. Zawiera 
3,5 mm kabel stereo, przycisk migawki i uchwyt 
na krawędzi ułatwiający transport.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

zł 12,38

Para rękawiczek wykonanych z syntetycznej siatki, 
z końcówkami dotykowymi.

 � Rozmiar: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

zł 6,68

Regulowane okulary VR, odpowiednie do użytku 
ze smartfonem. Dostarczane w etui.

 � Pudełko: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

zł 8,64

Z przyciskiem 
migawki

Z przewodem 
połączeniowym 

stereo
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Zasłona na kamerę. PP. Z okienkiem zakrywającym 
i naklejką do umocowania. Format uniwersalny dla 
smartphona, tabletu, laptopa.

 � 43 x 13 mm | Złożona: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

zł 0,80

Chroń swoją prywatność dzięki 
naszej ochronie kamery!

Zestaw uniwersalnych mini soczewek, 3 w 1, wykonany z ABS 
i aluminium. Zestaw zawiera: 1 klips, 1 obiektyw makro (10x), 
1 obiektyw kątowy (0,67x), 1 obiektyw typu” rybie oko” (180º), 
2 dekielki na obiektyw i 1 aksamitną torbę. Zestaw fotogra©czny 
idealnie nadaje się do smartfonów i tabletów. Dostarczany 
w pudełku i etui.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

zł 9,96

Lokalizator bluetooth z brelokiem. ABS. Zasięg 
do 20 m oraz geolokalizacja. Dołączone baterie CR2032. 
Kompatybilny z Android i iOS. Zestaw w pudełku 
prezentowym.

 � 37 x 37 x 7 mm | Pudełko: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

zł 24,04

Lokalizator 
Bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Samochodowy adapter USB wykonany z ABS, z 2 wyjściami 
5V/1-2,1A. Nadaje się do ładowania urządzeń mobilnych.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 7,38

Adapter samochodowy USB, z ABS i aluminium 
z 2 wyjściami 5V/1-2,1A. Nadaje się do ładowania 
urządzeń mobilnych.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

zł 8,64

Adapter samochodowy USB z wyjściem 5V/1A 
i wejściem 12-24V. Nadaje się do ładowania urządzeń 
mobilnych.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

zł 6,06

Adapter samochodowy USB z 2 wyjściami 5V/1A 
i 5V/2,1A oraz wejściem 12-24V. Praktyczny 
i odpowiedni do ładowania telefonów komórkowych 
i urządzeń GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm

zł 12,02
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Samochodowy uchwyt do telefonu wykonany 
z aluminium. Posiada metalowy element magnetyczny 
z funkcją obrotową 360° umożliwiającą dowolne 
dostosowanie pozycji telefonu komórkowego. Zawiera 
naklejkę do przyczepienia do telefonu.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

zł 16,38

Konstrukcja 
obrotowa

Magnes

Samochodowy uchwyt do telefonu. ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

zł 4,80

Brelok z ładowarką samochodową 
i adapterem USB. Wyjście 5 V/1 A i wejście 
12-24 V. Nadaje się do ładowania 
smartfonów.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

zł 6,40

Samochodowy uchwyt do telefonu. ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

zł 4,64
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Uchwyt na telefon. ABS. Z naklejką z tyłu.
 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

zł 1,42

Silikonowy stojak na telefon z organizerem 
na kabel.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

zł 2,40

Rysik. Zawiera czyścik do ekranów LCD.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

zł 1,16

Podstawka pod smartfon. ABS i TPR.
 � Złożona: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

zł 1,92
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Sign II 
81207
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81207

SIGN I to elegancki metalowy długopis 
z matowym czarnym wykończeniem i klipsem 
ze stali nierdzewnej. SIGN I to wyrafinowany, 
minimalistyczny przedmiot, posiada wkład 
Dokumental Ink® w kolorze niebieskim. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 50,28

SIGN II to elegancki metalowy Roller z matowym 
czarnym wykończeniem i klipsem ze stali 
nierdzewnej. SIGN II posiada wkład Dokumental 
Ink® w kolorze czarnym. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 51,18



WR

120

Neo  
810 01

103127 143

127 147

Hook Mat te  
810 0 3

NEO to awangardowy, ergonomiczny aluminiowy 
długopis z mechanizmem obrotowym, przeznaczony dla 
profesjonalistów, którzy używają notatnika i tabletu jako 
serca swojej organizacji dnia. Silikonowa końcówka zwiększa 
jego użyteczność, a matowy/błyszczący lakierowany korpus 
dodaje elegancji. Długopis ma metalowy wkład i czarny tusz 
Dokumental®. Produkt dostarczany jest w wyściełanym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

zł 14,50

Długopis HOOK Matte jest elegancki i wyrafinowany, co czyni 
go trudnym do przeoczenia. Jest to długopis z brązu z mechanizmem 
obrotowym, błyszczacym chromowaniem i żelaznym klipsem, 
który zapewnia mu wytrzymałość i elastyczność. Błyszcząca 
chromowana skuwka z mosiądzu i podwójnie wykończony korpus 
(platynowany wewnątrz i powleczony matowym lakierem na zewnątrz) 
podkreślają nie tylko elegancki wygląd, ale i jakość HOOK Matte. 
Posiada metalowy wkład G2 z niebieskim wkładem Dokumental®. 
Hook Matte jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

zł 34,72
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St ain  
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Autogr aph  
81205

STAIN to metalowy długopis z teksturowaną skuwką 
i klipsem ze stali nierdzewnej. Długopis STAIN jest 
inspirowany geometrycznymi liniami, posiada wkład 
Dokumental Ink® w kolorze czarnym. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

zł 50,74

AUTOGRAPH to wyrafinowany zestaw składający się 
z długopisu i pióra kulkowego. Zestaw: metalowe pióro 
kulkowe o czarnym matowym wykończeniu i skuwką 
z klipsem ze stali nierdzewnej oraz metalowy długopis 
o matowym czarnym wykończeniu i klipsem ze stali 
nierdzewnej. W tym minimalistycznym i eleganckim 
zestawie długopis i pióro kulkowe posiadają wkład 
Dokumental Ink® w kolorze niebieskim. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | Pudełko: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 91,22
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Korkowo-metalowy długopis inspirowany dębem 
korkowym. Z mechanizmem obrotowym i klipsem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym z elementem 
korkowym. Przyjazny dla środowiska. 

 � Ø11 x 137 mm | Pudełko: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

zł 39,96

Długopis wykonany z korka i aluminium, 
z klipsem. W zestawie kartonowe etui 
upominkowe.

 � Ø9 x 139 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

zł 7,34

Zestaw - pióro kulkowe i długopis 
z mechanizmem obrotowym, oba 
są wykonane z bambusa i posiadają metalowy 
klips. Zestaw dostarczany w bambusowym 
etui.

 � Ø12 x 140 mm | Pudełko: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

zł 50,74

Bambusowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i metalowym klipsem. 
Dostarczany w bambusowym etui. Przyjazny 
dla środowiska. 

 � Ø11 x 140 mm | Pudełko: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm

zł 36,04
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Bambusowy długopis z klipsem 
i metalowymi elementami. 

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 4,88

Bambusowy długopis z klipsem 
i metalowymi elementami. 

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

zł 5,34

Bardziej odpowiedzialne 
podejście 
Funkcjonalność, szacunek dla środowiska 
i design. Nawet najmniejsze codzienne gesty 
mogą zmienić rzeczywistość. Wybierając 
nasze długopisy ECOlogic stajesz po stronie 
bardziej zrównoważonego rozwoju i zmniejszasz 
w ten sposób swój wpływ na środowisko.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Bambusowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i metalowym klipsem. Przyjazny dla 
środowiska.W zestawie kartonowe etui upominkowe.

 � Ø12 x 140 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 10,60

Bambusowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, antypoślizgowym uchwytem 
i metalowym klipsem. Przyjazny dla 
środowiska.W zestawie kartonowe etui 
upominkowe.

 � Ø12 x 140 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 7,84

Zestaw bambusowy długopis i gra©towy 
ołówek automatyczny 0,7. Dostarczany 
w kartonowym pudełku prezentowym. 

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

zł 7,74

Bambusowy długopis z metalowym klipsem. 
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,92
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Benjamin — 81012
Bambusowy długopis z końcówką dotykową 
i metalowym klipsem. Kolorowe elementy 
wykonane są z włókna pszenicznego i ABS. 

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

zł 2,66
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Długopis ECO z włókna ze słomy pszenicy 
i ABS, z klipsem. Niebieski wkład.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 1,20

Długopis z włókna ze słomy pszenicy i ABS, 
z mechanizmem obrotowym i metalowym 
klipsem.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

zł 1,16

Przyjazny dla środowiska długopis z włókna 
ze słomy pszenicy i ABS, z klipsem, dostępny 
w kilku kolorach. Niebieski wkład

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

zł 0,86

Mniej plastiku, bardziej 
przyjazny środowisku.
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Bambusowy długopis z antypoślizgowym uchwytem,   
klipsem i kolorowymi elementami z włókna 
pszenicznego i ABS. 

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 2,30
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Zestaw: długopis i ołówek z papieru 
kraftowego. Oba produkty z klipsem. Ołówek 
automatyczny ma 0,5 mm, a długopis pisze 
na niebiesko. Dostarczany w kartonowym 
pudełku.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 179 x 55 x 30 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 3,30

Długopis z papieru kraftowego 
z drewnianym klipsem. Przyjazny 
dla środowiska długopis. 

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,90

Długopis z papieru kraftowego 
z klipsem. 

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,76

Drewniany długopis z przezroczystą zatyczką.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

zł 1,82

Drewniany długopis z przezroczystą 
zatyczką.

 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

zł 1,54

Długopis z papieru kraftowego 
z wnętrzem z gazety pochodzącej 
z recyklingu. Przyjazny dla 
środowiska długopis. 

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

zł 0,86
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Bambusowy długopis z klipsem. 
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,74

Długopis z tworzywa ABS i papieru 
kraftowego, z końcówką dotykową. 

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,48

Długopis z półprzezroczystego 
materiału PET pochodzącego 
z recyklingu.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,46

PET z recyklingu
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, klipsem i złotymi detalami. 
Dostarczany w pudełku z papieru 
kraftowego. 

 � Ø11 x 139 | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

zł 28,48

Metalowe pióro kulkowe ze złotym klipsem. 
Dostarczane w pudełku z papieru kraftowego. 

 � Ø11 x 140 | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

zł 30,70

Zestaw - metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i pióro kulkowe, oba ze złotymi 
akcentami. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym. Niebieski atrament.

 � Ø11 x 140 | Pudełko: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

zł 56,48

Eleganckie pismo
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Metalowy długopis z eleganckimi elementami 
pozłacanymi 18-karatowym złotem. Długopis 
z mechanizmem obrotowym i klipsem. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym.

 � Ø12 x 139 mm | Pudełko: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

zł 49,66

Zestaw - metalowe pióro kulkowe i długopis 
z elementami pozłacanymi 18-karatowym złotem. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku prezentowym. 

 � Ø12 x 136 mm | Pudełko: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

zł 92,12

Pozłacane 
18-karatowym 

złotem

Pozłacane 
18-karatowym 

złotem
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Zestaw - metalowy długopis 
i pióro kulkowe z klipsem. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 
Niebieski atrament.

 � Ø12 x 138 mm | 
Pudełko: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm
zł 95,94

Zestaw z metalowym piórem kulkowym 
i długopisem. Pióro kulkowe pisze na czarno, 
a długopis z obrotowym mechanizmem pisze 
na niebiesko. Dostarczany w wyściełanym etui 
prezentowym.

 � Ø13 x 135 mm | Pudełko: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

zł 72,90

Zestaw składający się z długopisu 
z mechanizmem obrotowym 
i metalowego pióra kulkowego, 
oba z klipsem. Pióro kulkowe pisze 
na czarno, a długopis na niebiesko. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | 
Pudełko: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm
zł 57,76

Zestaw - metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i pióro kulkowe, oba z klipsem. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. Niebieski atrament.

 � Długopis: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Pudełko: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
zł 60,08
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Moon — 91439 Chess — 91835
Eleganckie metalowe pióro kulkowe ze skuwką 
z klipsem i korpusem z detalami z imitacji 
skóry. Dostarczane w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

 � Ø13 x 132 mm | Etui: 160 x 30 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

zł 75,66

Zestaw - pióro kulkowe i długopis, 
wykonane z metalu i włókna 
węglowego, oba z klipsem. Długopis 
z mechanizmem obrotowym. 
Dostarczany w wyściełanym etui 
z imitacji skóry. 

 � Ø13 x 139 mm | 
Pudełko: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
zł 85,18
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Zestaw metalowe pióro kulkowe i długopis, z klipsem 
i czarnym tuszem. Długopis posiada mechanizm 
obrotowy. Dostarczany w wyściełanym etui 
prezentowym z zamknięciem magnetycznym.

 � Ø11 x 136 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

zł 39,96

Pióro kulkowe z metalu z gładkim reliefem na korpusie. 
Dostarczane w wyściełanym pudełku prezentowym. 

 � Ø11 x 137 mm | Pudełko: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

zł 44,06
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Zestaw - metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i pióro kulkowe, oba z klipsem. 
Elegancki komplet, idealny na specjalny 
upominek. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym. Niebieski atrament.

 � Długopis: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Pudełko: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
zł 56,08

Zestaw - metalowy długopis i pióro kulkowe 
z klipsem. Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym z zamknięciem na magnes. Niebieski 
atrament.

 � Długopis: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Pudełko: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
zł 52,78



WR

136

167

103

103

147

Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Zestaw metalowe pióro kulkowe 
i długopis z końcówką dotykową, oba 
z klipsem. Długopis z mechanizmem 
obrotowym. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym. 

 � Ø10 x 145 mm | 
Pudełko: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
zł 31,78

Zestaw - pióro kulkowe i długopis 
z mechanizmem obrotowym, oba 
wykonane z metalu i z klipsem. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

 � Ø12 x 132 mm | 
Pudełko: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm
zł 24,48

Zestaw metalowe pióro kulkowe i długopis. 
Oba produkty mają końcówkę dotykową 
i klips. Długopis z mechanizmem obrotowym. 
Dostarczany w wyściełanym etui 
upominkowym. Niebieski atrament.

 � Długopis: 
Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Pudełko: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
zł 23,06

Zestaw, aluminiowe pióro kulkowe 
i długopis, oba z klipsem. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

 � Ø11 x 138 mm | 
Pudełko: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
zł 17,62
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Metalowe pióro kulkowe z klipsem 
i błyszczącym korpusem. Dostarczane 
w papierowym etui z zamknięciem 
magnetycznym. Niebieski atrament.

 � Ø12 x 138 mm | 
Pudełko: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm
zł 47,18

Pióro kulkowe z metalu z gładkim reliefem 
na korpusie. Dostarczane w wyściełanym 
pudełku prezentowym. 

 � Ø12 x 138 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

zł 28,04

Pióro kulkowe wykonane z metalu i włókna 
węglowego, z końcówką dotykową 
i klipsem. Dostarczane w wyściełanym 
pudełku prezentowym. 

 � Ø10 x 133 mm | 
Pudełko: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
zł 32,04

Włókno węglowe
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Metalowy długopis z błyszczącym 
korpusem i klipsem. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

 � Ø10 x 131 mm | Pudełko: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

zł 18,70

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem.Dostarczany 
w wyściełanym pudełku 
prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | 
Pudełko: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
zł 18,96

Metalowy długopis z klipsem i mechanizmem 
obrotowym. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 136 mm | Pudełko: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 20,48

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, antypoślizgowym uchwytem 
i klipsem.Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | 
Pudełko: 170 x 50 x 28 mm

 � PDP - 50 x 5 mm
zł 12,38

Metalowe pióro kulkowe z klipsem.
Dostarczane w wyściełanym pudełku 
prezentowym.

 � Ø12 x 136 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

zł 14,68
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Metalowe pióro kulkowe z klipsem 
z błyszczącym detalem na końcówce. 
Dostarczane w pudełku prezentowym. 
Niebieski atrament.

 � Długopis: Ø10 x 136,5 mm | 
Pudełko: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm
zł 18,42

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem z błyszczącym 
detalem na końcówce. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

 � Ø10 x 133 mm | 
Pudełko: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm
zł 18,06

Zestaw - metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i pióro kulkowe, oba z klipsem 
z błyszczącym detalem na brzegu. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. Niebieski 
atrament.

 � Długopis: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Pudełko: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
zł 34,26



Savery  
97524
•  
Technology 

�.� 105

Savery
97524
•  

WR

140

103

127

103

137147 127

147

Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Długopis i ołówek automatyczny 4 w 1, z różnymi 
opcjami pisania: ołówek automatyczny 0,5 mm, 
tusz o kolorze czerwonym, niebieskim lub czarnym. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku prezentowym.

 � Ø13 x 136 mm | Pudełko: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

zł 28,66

3 różne kolory Ołówek 
automatyczny

Wielofunkcyjny metalowy długopis z klipsem. 
Długopis z mini latarką LED, wskaźnikiem 
laserowym i końcówką dotykową. 
Dostarczany w metalowym etui. Zawiera 
3 baterie LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Pudełko: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

zł 16,28

Końcówka 
laserowa

Końcówka 
dotykowa

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym, 
końcówką dotykową i klipsem. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego. 

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 11,48

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem. 

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

zł 6,72



—
Lando Roller
81191

—
Lando
81190
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Aluminiowe pióro kulkowe z klipsem. 

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

zł 6,84

Aluminiowe pióro kulkowe z klipsem. 
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

zł 7,56

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

zł 5,70
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym 
i końcówką dotykową. W zestawie kartonowe etui 
upominkowe. 

 � Ø12 x 136 mm | Etui: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

zł 5,42

Długopis wykonany z aluminium i ABS 
z mechanizmem obrotowym i klipsem. 

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

zł 4,56

Zestaw, aluminiowy długopis i ołówek 
automatyczny. Długopis pisze na niebiesko, 
ołówek automatyczny z gra©tem 0,5. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 139 mm | 
Pudełko: 177 x 52 x 22 mm

 � LSR - 65 x 6 mm
zł 8,82

Zestaw, aluminiowy długopis i ołówek 
automatyczny, oba z klipsem. Długopis pisze 
na niebiesko, ołówek automatyczny z gra©tem 
0,5. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 138 mm | Pudełko: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

zł 8,82
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, z żelaznym klipsem z błyszczącą 
chromowaną powłoką. Lakierowany korpus 
o błyszczącym wykończeniu i metalowy wkład 
niebieskim tuszem Dokumental®. Dostarczany 
z rozmontowanym pudełkiem upominkowym.

 � Ø10 x 138 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 10,24

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i silikonową końcówką. Żelazny 
klips o błyszczącym chromowanym 
wykończeniu, lakierowany korpus 
o błyszczącym wykończeniu i metalowy 
wkład niebieskim tuszem Dokumental®. 
Dostarczany z pudełkiem prezentowym 
(rozłożonym).

 � Ø10 x 142 mm | 
Pudełko: 150 x 15 x 19 mm

 � PDP - 40 x 5 mm
zł 11,12

Aluminiowe pióro kulkowe z klipsem 
o gumowym wykończeniu. Dostępne w kilku 
kolorach. 

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

zł 7,10

Metalowe pióro kulkowe z błyszczącym 
korpusem i chromowanymi detalami. 
Dostarczane z rozmontowanym pudełkiem 
prezentowym.

 � Ø9 x 141 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 11,92



WR

144

107114105117

117

119

137157 104147

147

Joan — 91694

Match — 81143

Aluminiowy długopis z matowym wykończeniem. 
Długopis ma podwójne wykończenie, co umożliwia 
wykonanie zdobienia techniką graweru.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

zł 2,84

Długopis wykonany z aluminium i ABS, o metalicznym 
wykończeniu. Czarny klips i kolorowy korpus. 

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

zł 3,70

Efekt kolorowego 
lasera 
Połącz swoją kreatywność i grawerowanie 
laserowe z kolorem przycisku! Połączenie, 
które podkreśli Twoją markę!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Metalowy długopis z końcówką dotykową. 
Dostarczany z rozmontowanym pudełkiem 
prezentowym.

 � Ø10 x 141 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

zł 6,10

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem. Dostępny 
w stylowych kolorach. 

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

zł 6,78

Aluminiowy długopis z klipsem 
o matowym wykończeniu. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 3,08
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Aluminiowy długopis 
o gumowym wykończeniu, 
z klipsem. 

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

zł 3,74

Aluminiowy długopis z klipsem. 
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 3,28



—
Olaf Soft 
81192

—
Marieta 
Soft
81189

—
Marieta 
Soft
81189

Roth  
93592
•  
Office 

�.� 50
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Olaf Soft — 81192
Aluminiowy długopis o gumowym 
wykończeniu, z klipsem. 

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm

zł 3,48
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Aluminiowy długopis z końcówką 
dotykową i klipsem. 

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

zł 2,36

Aluminiowy długopis z klipsem 
i końcówką dotykową.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 2,44
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Theia — 81183 Helios — 81137
Długopis z podświetlanym logo, metalowym 
klipsem i końcówką dotykową. Zawiera 
3 baterie AG3. 

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 3,64

Długopis z mechanizmem obrotowym, 
antypoślizgowym uchwytem,   metalowym klipsem 
i końcówką dotykową. Możliwość personalizacji 
podświetlanym logo, efekt LED po naciśnięciu końcówki 
dotykowej.Zawiera trzy baterie AG3.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

zł 3,74
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem. 

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 2,00

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, klipsem i końcówką dotykową. 

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 1,92

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, klipsem i końcówką 
dotykową. 

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 1,86

Długopis z metalowym klipsem i mechanizmem 
obrotowym. Nadaje się do użytku na urządzeniach 
mobilnych dzięki końcówce dotykowej, zapewnia 
wygodne pisanie dzięki antypoślizgowemu 
uchwytowi. D ostępny w kilku kolorach. 

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

zł 1,12

Długopis z metalowym klipsem 
i mechanizmem obrotowym. Nadaje się 
do użytku na urządzeniach mobilnych dzięki 
końcówce dotykowej, zapewnia wygodne 
pisanie dzięki antypoślizgowemu uchwytowi. 
Dostępny w wielu kolorach. 

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

zł 1,12
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Długopis z końcówką dotykową i uchwytem 
na telefon komórkowy. Srebrne wzorzyste 
detale na czubku długopisu. 

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

zł 1,58

Długopis. Metalowe wykończenie. Z końcówką 
dotykową oraz uchwytem do telefonu.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,70

Długopis o metalicznym wykończeniu, 
z końcówką dotykową. 

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 1,40

Długopis o metalicznym wykończeniu, 
z metalowym klipsem, mechanizmem 
obrotowym i końcówką dotykową. 

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 1,88
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Długopis wykonany z ABS o gumowym 
wykończeniu, z antypoślizgowym uchwytem 
i metalowym klipsem. W zestawie czarny tusz 
z żelowym wkładem.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 2,18

Długopis z metalowym klipsem 
i czarnym wkładem żelowym.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

zł 3,38

Długopis z antypoślizgowym uchwytem i kolorowymi 
detalami. Zatyczka i klips wykonane z ABS z gumowym 
wykończeniem.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

zł 1,94

Długopis z zatyczką i klipsem. Czarny 
tusz z żelowym wkładem.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 2,14
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Aluminiowy długopis z klipsem. 
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 2,36

Metalowy długopis z klipsem.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 2,10

Aluminiowy długopis z klipsem o błyszczącym 
wykończeniu. 

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 2,76

Aluminiowy długopis z klipsem. 
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

zł 2,84
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Aluminiowy długopis z kolorowym korpusem 
o gumowym wykończeniu. 

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

zł 3,02

Aluminiowy długopis z kolorowym korpusem 
o gumowym wykończeniu. 

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

zł 2,62
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Aluminiowy długopis z klipsem o metalicznym 
wykończeniu. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 1,70

Aluminiowy długopis z klipsem 
o błyszczącym korpusie, dostępny 
w wielu kolorach. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 1,70

Długopis wykonany z ABS, z powłoką 
antybakteryjną, zgodną z certy©katem 
ISO22196, z metalowym klipsem. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,32

Powłoka 
antybakteryjna  
ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Długopis z metalowym klipsem, dostępny 
w różnych kolorach. 

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,34

Długopis z metalowym klipsem, dostępny 
w różnych kolorach. 

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,64

Długopis z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipsem. 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 1,50
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Długopis wykonany z ABS, z mechanizmem 
obrotowym, z klipsem, o metalicznym wykończeniu.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 1,36

Długopis z mechanizmem obrotowym i klipsem. 
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,46

Długopis z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipsem. 

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm

zł 1,40
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Metalowy długopis z klipsem. Biały korpus, 
z antypoślizgowym uchwytem dostępnym 
w kilku kolorach. 

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 0,82

Długopis z klipsem i metalowymi detalami. 
Kolorowy antypoślizgowy uchwyt i biały korpus. 

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

zł 0,84

Długopis z klipsem i metalowymi detalami. 
Kolorowy antypoślizgowy uchwyt i biały korpus. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,00

Długopis z klipsem i metalowymi detalami. 
Kolorowy antypoślizgowy uchwyt i biały 
korpus. 

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 1,20
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Długopis z metalowym klipsem i kolorową 
powłoką antypoślizgową. 

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 0,78

Metalowy długopis z klipsem i antypoślizgowym 
uchwytem, dostępny w kilku kolorach z czarnymi 
detalami. 

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 0,84

Długopis wykonany z ABS, z powłoką 
antybakteryjną, zgodną z certy©katem ISO22196, 
z metalowym klipsem. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 1,06

Powłoka 
antybakteryjna  
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Długopis z klipsem i kolorowym 
antypoślizgowym uchwytem. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

zł 1,24

Długopis ze srebrnymi detalami. Klips 
i antypoślizgowy uchwyt dostępne w kilku 
kolorach. 

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,06

Długopis z klipsem i metalową końcówką. 
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm

zł 0,96



WR

161

103108104

104

109105 128

103105

114

104109

109

103114 127

103113109 104 132105

105

124

Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Długopis 4 w 1 z uchwytem 
antypoślizgowym. Tusz niebieski, 
czerwony, zielony i czarny.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

zł 2,04

Wielokolorowy długopis 
3 w 1 z antypoślizgowym uchwytem 
i końcówką dotykową. Tusz niebieski, 
czerwony i czarny.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 2,32

Długopis o metalicznym wykończeniu 
UV, z metalowym klipsem. 
Z antypoślizgowym uchwytem,   który 
zapewnia większy komfort pisania. 

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

zł 1,88

Długopis z klipsem i kolorowym 
antypoślizgowym uchwytem. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm

zł 1,70
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Długopis z klipsem, dostępny w wielu 
kolorach. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 1,34

Długopis z mechanizmem obrotowym, 
metalowym klipsem, o metalicznym 
wykończeniu. 

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

zł 1,18

Długopis wykonany z ABS ze srebrnymi 
detalami i klipsem. 

 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,22

Długopis z metalicznym wykończeniem.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 1,12
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Długopis wykonany z ABS, o błyszczącym 
wykończeniu i z chromowaną górną częścią. 
Zawiera wkład X20 z niebieskim tuszem.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,58

Długopis wykonany z ABS, błyszczące 
wykończenie i lakierowany wierzch 
z metalicznym wykończeniem. Dołączony 
wkład X20. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,46
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Długopis wykonany z ABS i AS, 
z teksturowanym korpusem z efektem rombu. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorystycznej. 

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

zł 1,14

Długopis o gumowym wykończeniu, z klipsem.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

zł 1,44

Długopis z klipsem i mechanizmem 
obrotowym. Dostępny w wielu kolorach. 

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

zł 1,14
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Długopis. Klip przystosowany pod naklejkę 
epoksydową.

 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

zł 0,84

Długopis o metalicznym wykończeniu, 
z klipsem i antypoślizgowym uchwytem.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

zł 1,02

Długopis wykonany z ABS 
z antypoślizgowym uchwytem i klipsem. 

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 0,98
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Długopis wykonany z ABS, z klipsem 
i kolorową końcówką. 

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,08

Długopis wykonany z ABS, z kolorowym 
klipsem i białym korpusem.

 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,78

Długopis CARIOCA® z kolorową zatyczką 
z klipsem. 

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

zł 0,80

Długopis CARIOCA®, z zatyczką z klipsem. 
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

zł 0,80
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Długopis z mechanizmem obrotowym 
i klipsem. 

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 1,02

Dlugopis z klipsem.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,18

Długopis wykonany z ABS, 
z kolorowymi elementami.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 1,08
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Długopis z klipsem i kolorowym 
antypoślizgowym uchwytem. 

 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

zł 0,70

Półprzezroczysty długopis z klipsem, dostępny w kilku 
kolorach. 

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 0,66

Długopis z kolorowym klipsem. 
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 0,62
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Długopis z klipsem. ABS.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

zł 0,72

Długopis z klipsem i kolorowym antypoślizgowym 
uchwytem. 

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 0,58

Długopis z klipsem i kolorowym antypoślizgowym 
uchwytem. 

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

zł 0,58
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Długopis z klipsem i kolorowym 
antypoślizgowym uchwytem. 

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 1,06

Długopis ze wspornikiem wykonanym 
z ABS i naklejką na spodzie do mocowania 
na gładkich powierzchniach, takich jak stoły 
czy blaty. Podstawa w kształcie trójkąta 
i wysuwany łańcuszek. 

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Długopis: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
zł 4,24

Długopis ze wspornikiem wykonanym 
z ABS i naklejką na spodzie do mocowania 
na gładkich powierzchniach, takich jak stoły 
czy blaty. Okrągła podstawa i wysuwany 
łańcuszek. 

 � 90 x 140 x 102 mm | Długopis: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 4,06

Długopis z klipsem. 
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm

zł 0,76
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Długopis wykonany z PP z kolorowym 
korpusem i zatyczką. 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,50

Długopis wykonany z PP, z klipsem. 
Korpus i zatyczka w jednolitym kolorze. 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,48

Długopis wykonany z PP, z kolorową 
końcówką i przezroczystą zatyczką 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,50

Długopis wykonany z PP, z białym 
korpusem. Kolorowa zatyczka z klipsem.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

zł 0,48
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini ołówek gra©towy z gumką.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

zł 0,22

Zaostrzony ołówek gra©towy z gumką.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 0,32

Ołówek stolarski (niezaostrzony).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 0,62

Ołówek gra©towy z gumką 
(nienaostrzony).

 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

zł 0,28

Ołówek stolarski (niezaostrzony).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 0,62

Mini 
ołówek
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Zestaw z dwoma zaostrzonymi ołówkami 
dostarczanymi w pudełku kartonowym.

 � Etui: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

zł 2,50

Zestaw do pisania zawierający linijkę 16,5 cm, 2 ołówki 
gra©towe, 1 gumkę i 1 temperówkę. Dostarczany 
w kartonowym etui.

 � Etui: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

zł 4,02

Zaostrzony ołówek gra©towy z gumką.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

zł 0,64

Zaostrzony ołówek gra©towy.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

zł 0,42
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Długopis 3 w 1, piszący na niebiesko, z markerem 
i przegródką z 8 kolorowymi spinaczami biurowymi.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

zł 3,12

Zakreślacz w kształcie trójkąta, 3 kolory: żółty, różowy 
i zielony.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

zł 2,36

Zakreślacz z przezroczystym korpusem 
i zatyczką.

 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 1,88

Zakreślacz z klipsem i antypoślizgowym 
uchwytem. Przezroczysty korpus i zatyczka.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 1,94
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Kartonowe pudełko na 1 długopis. Wyściełane wnętrze 
o aksamitnym wykończeniu.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

zł 8,10

Etui na 1 długopis wykonane z papieru kraftowego.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

zł 2,42

Kartonowe pudełko na 1 długopis. Wyściełane wnętrze 
o aksamitnym wykończeniu.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

zł 5,58

Kartonowe etui na 1 długopis. Dostarczane rozłożone 
na płasko.

 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

zł 0,84

Metalowe etui na 1 długopis.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

zł 6,40

Spraw, aby Twój 
upominek był jeszcze 
bardziej wyjątkowy 
Moment otrzymania prezentu staje się 
niezwykły, gdy poprzedza je oczekiwanie 
i ciekawość. Wzmocnij więź ze swoją 
marką i pokaż swoje zaangażowanie!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Etui na długopis wykonane z PVC, idealne 
do przechowywania w kieszeniach koszul lub 
fartuchów laboratoryjnych. Zapobiega plamom 
atramentu na ubraniach.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 1,62

Elegancki pokrowiec na 2 długopisy.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

zł 2,12

Elegancki pokrowiec na 1 długopis.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

zł 3,12

Etui na 1 długopis. Aksamit.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm

zł 0,46
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Empire B ack pack  
926 8 0
Plecak EMPIRE to produkt miejski o ekstrawagankim wykończeniu, 
wykonany z wysokiej jakości imitacji skóry. Główna komora składa się 
z 2 wyściełanych przegródek, kompatybilnych z laptopem o przekątnej 
do 14’’ cali i tabletem do 10.5” oraz kilku kieszeni ułatwiających 
przechowywanie. Przednia część posiada dużą kieszeń. Boczne zamki 
mają solidne magnesy i metalowe płytki idealne do personalizacji. Tył 
z systemem wyściełanego oparcia dla pleców oraz wyściełane po całej 
długości paski zapewniają maksymalny komfort, wzmocnione dolne rogi 
zapewniają trwałość. Kieszenie wewnętrzne. Metalowe zapięcie. Plecak 
EMPIRE posiada pasek przeznaczony do transportu na uchwycie walizki, 
dzięki czemu jest wszechstronnym i praktycznym przedmiotem zarówno 
na co dzień, jak i w podróży służbowej. Dostarczany w torbie z materiału 
non-woven.

 � 290 x 370 x 90 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 456,58
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II to klasyczna teczka o wyrafinowanym wyglądzie, 
zawierająca dwie kieszenie idealne do przenoszenia laptopa 
do 15.6’’ i tabletu 10.5’’. Jej wygląd, wspólny dla całej linii, 
był przemyślany do najmniejszego szczegółu, co czyni 
EMPIRE II niezwykle praktyczną i unikalną. Wykończenie 
torby EMPIRE II to wysokiej jakości imitacja skóry. Może 
być transportowana w różnorodny sposób, między innymi 
na uchwycie walizki. Teczka EMPIRE II jest dostarczana 
w torbie non-woven.

 � 380 x 280 x 80 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 454,80

EMPIRE I to nowoczesna teczka o wyrafinowanym wyglądzie, 
z imitacji skóry wysokiej jakości. Główna komora posiada dwie 
wyściełane kieszenie, które mieszczą laptop o rozmiarze do 14’’ 
i tablet do 10.5’’. Różne formy transportu sprawiają, że teczka jest 
niezwykle uniwersalna, m. in. dzięki paskom umożliwiającym 
umieszczenie teczki na uchwycie walizki. Posiada innowacyjne 
zamknięcie z magnesem na części bocznej. Wszystkie szczegóły 
skupiają się na jej funkcjonalności, a także na estetyce, a przykładem 
tego są metalowe detale zastosowane na ramieniu, które oprócz 
jakości EMPIRE I, zapewniają jej wyjątkowość. Teczka EMPIRE I jest 
dostarczana w torbie non-woven.

 � 370 x 270 x 80 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 454,80
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN to plecak o uniwersalnym miejskim charakterze 
z materiału soft shell o wysokiej gęstości i tkaniny 
impregnowanej. Odpowiedni dla laptopa w rozmiarze 14’’ 
i tabletu 10.5’’. Wodoodporna tkanina sprawia, że plecak jest 
unikalnym produktem. Wodoodporność dotyczy zarówno 
tkaniny jak i zamków chroniących wnętrzne plecaka. Z przodu 
znajduje się pojemna kieszeń o wygodnym i łatwym dostępie. 
Ramię plecaka i uchwyt można łatwo regulować. URBAN jest 
dostarczany w torbie non-woven.

 � 400 x 300 x 70 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

zł 151,22
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 to miejski plecak, który wyróżnia się uniwersalnością 
i podwójnym zastosowaniem. Jego konstrukcja pozwala mu być 
unikalnym przedmiotem, który dyskretnie można przemienić w plecak 
i torbę podróżną. Skórzany plecak wykonany z 1680D ma wewnątrz 
dwie kieszenie, które chronią laptopa do 15,6’’ i tablet do 10,5’’. Pojemna 
torba podróżna pozwala idealnie zorganizować ubrania na 2 lub 3 dniowy 
wyjazd. Posiada kieszeń antykradzieżową z tyłu oraz zamki błyskawiczne 
z gumką z PU. DYNAMIC 2 in 1 posiada również pasek pozwalający 
na transport na uchwycie walizki, co podkreśla jego praktyczną stronę. 
Obie części tego plecaka mogą być używane osobno lub jako całość. 
Dostarczany w torbie z materiału non-woven.

 � 300 x 420 x 200 mm | Plecak: 300 x 420 x 75 mm | 
Torba podróżna: 300 x 420 x 130 mm | Torba: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
zł 465,48



BG

182



BG

183

104 104123 123

Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK to plecak o wyjątkowym wzornictwie, 
wykonany z 600D i imitacji skóry wysokiej jakości. Plecak 
ma wiele przegród, wewnętrzne kieszenie oraz dwie wyściełane 
kieszenie zaprojektowane specjalnie do przechowywania 
laptopa o wymiarach 15.6’’ i tabletu do 10.5’’. Wyściełane paski 
i tył zapewniają wygodę. Uchwyt do walizki to kolejna cecha, 
która podkreśla praktyczną stronę plecaka, ułatwiając jego 
użycie. Przednia kieszeń z klapką i kieszenie boczne są kolejnym 
plusem konstrukcji, uwagę zwraca w sposób szczególny 
asymetria przedniej kieszeni w stosunku do ukrytej kieszeni 
bocznej, pozwalającej na umieszczenie butelki na wodę. MOTION 
BACKPACK jest dostarczany w torbie z materiału non-woven.

 � 410 x 330 x 150 mm | Torba: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 257,22

MOTION BAG to praktyczna i elegancka torba podróżna, z 600D 
poliestru kationowego i imitacji skóry wysokiej jakości. Główna 
komora pozwala na przechowywanie odzieży i innych akcesoriów 
podczas krótkich wyjazdów. Torba wyposażona jest również w cztery 
kieszenie wewnętrzne i kieszeń przednią posiadająca asymetryczny 
element dekoracyjny, właściwy dla całej linii, który nadaje jej 
nowoczesnego charakteru. Zamykana na magnes. Poza swoją 
praktyczna stroną, torbę wyróżnia dokładny i staranny wygląd, 
na co wskazują takie elementy jak miejsce na etykietę z imieniem, 
metalowe stopki chroniące dolną część, kształt zamka, który pozwala 
na umieszczenie kłódki (nie jest dołączona), czy rączki i uchwyty 
zaprojektowane z myślą o regulowanej długości i wygodzie użycia. 
MOTION BAG jest dostarczana w torbie non-woven.

 � 500 x 300 x 250 mm | Torba: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

zł 253,66
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Walizka na kółkach wykonana z ABS i PET. Wyściełane 
wnętrze, z jedną przegrodą. Posiada 4 obrotowe podwójne 
kółka, regulowany aluminiowy uchwyt z przyciskiem oraz 
zamek szyfrowy. Zawiera wyjmowaną metalową płytkę 
do personalizacji. Pojemność do 33 L. Waga: 2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Metalowa płytka: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

zł 372,92

Walizka na kółkach wykonana z ABS i PC. Wyściełane 
wnętrze, z jedną przegrodą. Posiada 4 obrotowe podwójne 
kółka, regulowany aluminiowy uchwyt z przyciskiem oraz 
zamek szyfrowy. Pojemność do 33 L. Waga: 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

zł 368,46

Podróżuj w pierwszej klasie 
Dzięki nowoczesnemu wyglądowi ta torba 
gwarantuje praktyczne i wygodne użytkowanie, 
chroniąc Twoje osobiste przedmioty.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Plecak na kółkach na laptopa wykonany z wysokiej gęstości 
600D i wodoodpornego poliestru 600D. Główna komora 
na laptopa do 15,6’’. Posiada siateczkowe kieszenie boczne 
i podwójną zapinaną na zamek kieszeń przednią. Plecak 
na kółkach z zabezpieczeniem kół i wysuwaną metalową 
rączką. Tył i uchwyty są wyściełane. Zawiera zdejmowaną 
metalową płytkę magnetyczną dla łatwej personalizacji.

 � 340 x 430 x 170 mm | Talerz: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

zł 224,20

Plecak na laptop na kółkach. 1680D i 300D. 
Główna komora wyściełana i amortyzowana. 
Amortyzowana przegroda na komputer 
do 17’’. 2 przednie kieszenie i 2 boczne kieszenie 
zapinane na zamek. Z zabezpieczeniem kół. 
Amortyzowane uchwyty. Regulowany metalowy 
uchwyt sprężynowy. Zdejmowana metalowa 
płytka z magnesem do personalizacji. Pojemność 
do 22 L. Waga: 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | 
Metalowa płytka: 50 x 20 mm

 � LSR - 40 x 10 mm
zł 231,04

Wyściełany tył i paski

Wysuwany metalowy 
uchwyt

Wzmocniona podstawa
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Walizka na kółkach, wykonana z 600D i EVA, z półsztywną 
komorą przednią i wyściełanym wnętrzem. Przywieszka 
identy©kacyjna z tyłu. Posiada wysuwaną aluminiową rączkę 
z przyciskiem do regulacji. Pojemność do 28 litrów i waży 
2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

zł 332,86

Kosmetyczka wykonana z 600D i EVA z podwójnym 
zamknięciem. Półsztywna komora przednia i wyściełane 
wnętrze z 2 kieszeniami. Kosmetyczka posiada pasek 
do walizki i regulowany pasek parciany.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

zł 73,16

Walizka podróżna, wykonana z imitacji skóry i 1680D 
ze sztywną obudową. Podszyta i wyściełana przegroda 
wewnętrzna na laptopa do 15,6’’. Przywieszka identy©kacyjna 
z tyłu. Posiada wysuwaną aluminiową rączkę z przyciskiem 
do regulacji. Zawiera zdejmowaną metalową płytkę 
magnetyczną z możliwością personalizacji. Pojemność 
do 20 litrów i waży 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Metalowa płytka: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

zł 398,72

Z przywieszką 
identy¸kacyjną
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Wodoodporny plecak na laptop, wykonany z poliestru 600D, 
zapinany na wodoodporne zamki. Wyściełana komora główna 
na laptopa do 15,6’’. Posiada boczną i przednią kieszeń. 
Wyściełane paski i tył z usztywnieniem podtrzymującym 
plecy.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

zł 132,62

Plecak na laptopa wykonany z 900D o wysokiej gęstości i brezentu. 
System antykradzieżowy: główna komora z ukrytym zamkiem 
błyskawicznym i tylna z 2 ukrytymi kieszeniami z metalowymi 
zamkami dla większego bezpieczeństwa. Główna wyściełana 
przegroda z 2 amortyzowanymi przegrodami na laptopa do 15,6’’ 
i tablet do 10,5’’. Plecak posiada kilka kieszeni wewnętrznych, w tym 
wyściełaną kieszeń na smartfona z dostępem do wyjścia na słuchawki. 
Wewnątrz posiada zaciski do organizacji kabli. Z boku plecak posiada 
zewnętrzną kieszeń zapinaną na zamek oraz dostęp do 1 kieszeni 
wewnętrznej. Wewnętrzna kieszeń jest idealna do przenoszenia 
przenośnej baterii, ułatwiając ładowanie różnych urządzeń mobilnych. 
Wyściełane paski i plecy, wyściełany system wsparcia pleców 
i 1 kieszeń zapinana na zamek. Akcesoria nie są dołączone.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

zł 206,48

Ukryty zamek

Ukryty zamek 
dla większego 

bezpieczeństwa

Boczna kieszeń ułatwiająca 
ładowanie sprzętu elektronicznego

Wodoodporny materiał 
i zamki

Wodoodporny plecak

System 
antykradzieżowy
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Plecak na laptop wykonany z imitacji skóry i 1680D. Wyściełane 
wnętrze, z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’. Zawiera kilka 
wewnętrznych kieszeni. Plecak ma 2 przednie kieszenie i plakietkę 
z możliwością personalizacji. Wyściełane paski i tył z miękkim 
podparciem pleców.

 � 340 x 450 x 130 mm | Metalowa płytka: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

zł 170,16

Torba na laptopa wykonana z imitacji skóry 
i 1680D. Kieszeń z wyściełaną przegrodą 
na komputer do 15,6’’. Wyściełane wnętrze 
z podszewką i kilkoma kieszeniami. Posiada 
kieszeń przednią, kieszeń tylną, uchwyt 
do zawieszenia na walizce oraz regulowany pasek 
na ramię z wyściełanym wzmocnieniem.

 � 410 x 300 x 80 mm | 
Metalowa płytka: 40 x 20 mm

 � LSR - 30 x 15 mm
zł 130,38

Torba na laptop. 840D żakard i 300D o wysokiej gęstości. 
Wyściełana komora z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’ 
i wieloma kieszeniami wewnętrznymi. 3 przednie kieszenie i tylny 
pasek do zamocowania na walizce. Wzmocniony regulowany 
pasek na ramię z wyściełanym wzmocnieniem.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

zł 72,04

Plecak na laptop. 840D żakard i 300D o wysokiej gęstości. 
Specjalna komora z 2 wyściełanymi przegrodami na komputer 
do 17’’ i tablet do 10.5’’. 3 przednie kieszenie (z kilkoma 
wewnętrznymi kieszeniami), boczna kieszeń i regulowany 
przedział boczny z regulowanymi paskami. Wyściełany tył 
z miękkim systemem podparcia pleców i szelkami. Wyjście 
słuchawkowe i pasek do przypięcia do walizki. Akcesoria nie 
są dołaczone.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

zł 131,00
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Plecak na laptop. 840D żakard i 300D. Dwie przegrody. Tylna komora 
wyściełana z 2 ochronnymi przegrodami: na laptop do 15.6’’ i tablet 10.5’’. 
Przednia komora wyściełana, kilka wewnętrznych kieszeni. 3 przednie 
kieszenie i 2 boczne kieszenie. Miękki tył, z systemem podparcia pleców 
i szelki.

 � 370 x 290 x 20 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

zł 137,96

Torba na laptop. 840D żakard i 300D. Komora 
z wyściełaną, ochronną przegrodą na laptop 
do 13.3’’. Wnętrze wyściełane. 2 przednie 
kieszenie. Regulowany, wzmocniony pasek 
na ramię z nakładką amortyzującą. Taśma 
do transportu na walizce.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

zł 68,80

Torba sportowa. 840D żakard i 300D. Wyściełane 
wnętrze. Kieszenie frontowe i półsztywny 
spód. Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

zł 81,00
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Wodoodporny plecak na laptop z nylonu. 2 przegrody. Podszyta 
tylna komora z wewnętrzną kieszenią na zamek i wyściełaną 
przegrodą na laptopa do 17’’. Przednia komora z podszewką i kilkoma 
wewnętrznymi kieszeniami. 2 kieszenie z przodu i 2 kieszenie 
boczne. Port USB i kabel USB/micro USB do podłączenia do urządzeń 
mobilnych. Wyściełane paski i tył z systemem podtrzymującym 
plecy. Akcesoria nie są dołączone.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

zł 201,58

Plecak na laptop do 17’’ wykonany z 600D wysokiej gęstości. 
Podszyta komora główna zapinana na suwak, która zawiera 
wyściełaną przegrodę na laptop i kilka wewnętrznych kieszeni. 
Plecak z dwiema bocznymi kieszeniami z siatki i dwiema 
kieszeniami z przodu, jedna z zamkiem. Wyściełany tył z miękkim 
systemem podparcia pleców i szelkami.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

zł 137,96

Plecak na laptop wykonany z 1680D i 300D z 2 przegrodami. Główna 
komora ma podszyte wnętrze i wyściełaną przegrodę na laptop 
do 15,6’’. Plecak z 3 przednimi kieszeniami i 2 bocznymi kieszeniami. 
Klamry zabezpieczające po bokach plecaka i paski dla dodatkowego 
komfortu. Wyściełane paski i tył z miękkim podparciem pleców.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

zł 138,40

Port USB z kablem 
USB i micro USB

Wodoodporny
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Plecak na laptop. Wstępnie wyprane płótno 
bawełniane. Wyściełana komora z 2 miękkimi 
przegrodami na laptop 15.6’’ i tablet 10.5’’. 
Przednia kieszeń i 2 boczne kieszenie. 
Wyściełany tył i ramiączka. Posiada pasek 
do przymocowania do wózka oraz skórzaną 
plakietkę do personalizacji.

 � 300 x 420 x 120 mm | Płytka: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

zł 148,64

Plecak na laptop. 840D żakard. Dwie przegrody. Wyściełana 
komora z ochronna, tylna przegroda na laptop do 15.6’’. Przednia 
komora wyściełana, kilka wewnętrznych kieszeni. Siatkowa 
kieszeń boczna, kieszeń przednia. Miękki tył, z systemem 
podparcia pleców i szelki.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

zł 141,52

Plecak na laptopa do 14’’, wykonany z poliestru 600D. 
Podszyta komora główna z wewnętrzną kieszenią 
i wyściełaną przegrodą odpowiednią na laptopa. Plecak 
ma 2 przednie kieszenie zapinane na zamek, wyściełane 
paski i tył z wyściełanym systemem wspierającym z tyłu.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

zł 93,36

Opaska 
do transportu 

na walizki
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Dwie przegrody. 
Tylna wyściałana komora ochronna z dwiema przegrodami 
na laptop 15.6’’ i tablet 10.5’’. Przednia komora wyściełana, 
z kilkoma wewnętrznymi kieszeniami, idealna do przewożenia 
ubrań (lub rzeczy osobistych). Wyściełany tył i ramiączka. 
Pasek z tyłu do zamocowania na walizce.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 112,06

Plecak na laptop do 15’’ wykonany z materiału 
840D. Posiada 1 główną komorę oraz 3 dodatkowe 
kieszenie, jak również przednią kieszeń z zamkiem 
błyskawicznym i kilkoma przegrodami. Tył 
z uchwytem na walizkę.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

zł 57,40

Plecak na laptop. 600D wysoka gęstość, tkanina 
impregnowana. Z 2 przegrodami. Wyściełana komora tylna 
z wieloma wewnętrznymi kieszeniami i 2 wyściełanymi 
przegrodami na komputer do 17’’ i tablet 10.5’’. Wyściełana 
przednia komora, idealna do przenoszenia ubrań (lub rzeczy 
osobistych). Kieszeń frontowa. Wyściełany tył i ramiączka.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

zł 114,82
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
główna z wyściełaną przegrodą na laptop 
do 15.6’’. Przednia kieszeń z suwakiem. Miękkie 
plecy i ramiączka.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

zł 64,08

Plecak na laptopa wykonany z materiału 600D. 
Zawiera przednią kieszeń zapinaną na zamek 
i boczną kieszeń z siatki. Kieszeń z przegrodą 
na laptopa do 15,6’’. Wyściełane wnętrze 
z wewnętrznymi kieszeniami. Posiada regulowany 
i wzmocniony pasek na ramię.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

zł 36,66

Plecak na laptopa wykonany z 600D o wysokiej 
gęstości. Główna komora z wyściełaną przegrodą 
na laptopa do 14’’. Plecak ma przednią kieszeń 
zapinaną na zamek, wyściełane paski i tył.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

zł 48,86
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
z 2 miękkimi przegrodami na laptop o przekątnej 
do 15.6’’ i tablet 9.7’’. Miękkie wyściełane wnętrze. 
Przednia kieszeń i 2 boczne kieszenie. Wyściełany 
tył, miękkie plecy i szelki.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

zł 109,82

Torba na ramię wykonana z 600D o dużej gęstości z podszytą 
komorą i wyściełaną przegrodą na tablet do 9,7’’. Ta główna 
komora ma kilka kieszeni wewnątrz i zamek błyskawiczny. 
Tył torby jest wyściełany i posiada kieszeń. Przód torby 
posiada kieszeń zapinaną na zamek. Torba ma regulowany 
pasek na ramię.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

zł 41,74

Torba na ramię. Wysoka gęstość 600D. 
Komora z wyściełaną przegrodą na tablet 
do 9.7’’. Wyściełane wnętrze. Przednia kieszeń. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm

zł 42,72
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Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
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92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Torba na laptop. Wysoka gęstość 600D. 
Wyściełana ochronna komora z przegrodą 
zabezpieczającą laptop do 14’’. Przednia kieszeń, 
z tyłu pasek do przymocowania do walizki. 
Wzmocniony regulowany pasek na ramię 
z miękkim naramiennikiem.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

zł 57,68

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. 
Wyściełana komora z 2 miękkimi przegrodami 
na laptop do 14’’ i tablet 9.7’’. Przednia kieszeń 
i 1 boczna kieszeń. Wyściełany tył i ramiączka.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

zł 88,12

Torba na laptop. Wysoka gęstość 600D. 
Wyściełana komora ochronna, z przegrodą 
na laptop do 14’’. Przednia kieszeń. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię z nakładką 
amortyzującą. Opaska do transportu na walizce.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

zł 57,68

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
z ochronną przegrodą na komputer do 15.6’’. 
Wyściełane wnętrze. Dwie przednie kieszenie. 
Miękkie plecy i szelki.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm

zł 72,98
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Torba na laptopa wyokonana z materiału 
600D. Komora z przegrodą na laptopa 
do 15,6’’ z podszytym i wyściełanym wnętrzem, 
z wewnętrznymi kieszeniami. Posiada kieszeń 
z przodu oraz regulowany pasek na ramię 
ze wzmocnieniem.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

zł 43,44

Torba na laptopa do 15,6’’, wykonana z materiału 
600D. Przednia kieszeń i regulowany pasek 
na ramię ze wzmocnieniem. Podszyte 
i wyściełane wnętrze.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

zł 37,30

Torba na laptop. Wykonana z materiału 600D w dwóch kolorach 
oraz 300D. Z wyściełaną przegrodą na komputer do 15,6’’. 
Teczka posiada przednią kieszeń z kilkoma przegrodami 
wewnętrznymi. Z tyłu opaska do transportu na walizce. 
Regulowany pasek na ramię z wyściełanym wzmocnieniem.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm

zł 53,84
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Torba na laptop. Korek. Przegroda na laptop 
15.6’’. Miękkie wnętrze z podszewką. Przednia 
kieszeń, regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven.

 � 410 x 310 x 75 mm | Torba: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

zł 137,96

Torba na laptop. 600D. Dla laptopa do 15.6’’. 
Miękkie wnętrze z podszewką. Dwie przednie 
kieszenie i regulowany pasek na ramię. Uchwyty 
na długopisy (nie są dołączone).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

zł 37,38

Torba na laptop wykonana z wysokiej jakości 
softshellu, z zapinaną na zamek przednią 
kieszenią. Na laptopa do 14’’.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

zł 35,52
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Torba wielofunkcyjna wykonana z materiału 
600D z 2 przednimi kieszeniami zapinanymi 
na zamek i regulowanym paskiem na ramię 
ze wzmocnieniem.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

zł 28,92

Torba wielofunkcyjna wykonana z materiału 600D 
z otwartą (wyściełaną) komorą zewnętrzną 
z przednią kieszenią zapinaną na zamek, 
regulowanym paskiem na ramię i wzmocnionymi 
uchwytami.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

zł 27,60

Wielofunkcyjna torba wykonana z materiału 
600D z 2 bocznymi kieszeniami z siatki i przednią 
kieszenią. Uchwyt z 2 miejscami na długopisy 
(długopisy nie są dołączone) i regulowany parciany 
pasek na ramię.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

zł 26,26

Torba konferencyjna wykonana z materiału 600D 
z 1 główną kieszenią i zamkiem błyskawicznym. 
Nadaje się do noszenia dokumentów.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm

zł 8,36
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Torba na laptopa do 14’’, wykonana z poliestru 
600D, z regulowanym i wzmocnionym paskiem 
na ramię, 1 główną kieszenią i 2 dodatkowymi 
kieszeniami. Podszyte i wyściełane wnętrze.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

zł 47,34

Torba konferencyjna wykonana z materiału 
600D z miejscem na długopis (długopis nie jest 
dołączony) i zamkiem błyskawicznym, idealna 
do przenoszenia dokumentów.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

zł 16,64

Torba konferencyjna wykonana z materiału 600D, 
idealna do przenoszenia dokumentów.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm

zł 15,94
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Plecak. 600D. Boczne kieszenie z siatki, 
kieszeń przednia. Amortyzujące miekkie plecy 
i ramiączka.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

zł 30,08

Plecak. 600D. Wyściełane wnętrze. Boczne kieszenie z siatki, 
dodatkowa kieszeń przednia. Amortyzowane miękkie plecy 
i pasek na ramię.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

zł 27,24

Plecak z poliestru 600D z 1 główną przednią kieszenią 
i 2 bocznymi kieszeniami z siatki. Plecak o pojemności 
24 l.

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm

zł 27,60
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Plecak. 600D. Siatkowe kieszenie boczne oraz 
kieszeń wewnęrzna. Amortyzowane miękkie 
plecy i paski na ramiona.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

zł 31,32

Plecak sportowy wykonany z materiału 420D. Wyściełana komora główna i przednia 
kieszeń zapinana na zamek. Panel przedni z elementami odblaskowymi. Tył i szelki 
plecaka są wyściełane, aby zapewnić większy komfort. Na plecach zawiera również 
pasek z zatrzaskami, dzięki czemu plecak dopasowuje się do ciała, ułatwiając 
przenoszenie w ruchu i pozwalając na długotrwałe użytkowanie. Zawiera słomkę 
i zbiornik na wodę o pojemności do 2 L. Plecak i zbiornik dostarczane są oddzielnie.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

zł 115,26

Zbiornik na wodę 
o pojemności do 2 L

Z gwizdkiem

Sportowy plecak

Elementy 
odblaskowe
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Składany plecak wykonany z materiału 210D, z przednią kieszenią 
zapinaną na zamek. Plecak dostarczany jest w stanie rozłożonym.

 � 295 x 415 x 110 mm | Złożony: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

zł 16,82

Saszetka na biodra, wykonana z ripstopu 210D 
z wyjściem na słuchawki. Zapinana na zamek 
z regulowanym paskiem.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

zł 8,72

Składana torba sportowa. 210D ripstop. Posiada frontową 
kieszeń. Dostarczana rozłożona.

 � Ø240 x 410 mm | Złożony: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

zł 16,38

Składana torba sportowa wykonana z poliestru 190T RIPSTOP, 
z regulowanym paskiem na ramię, 1 główną kieszenią, 
3 dodatkowymi kieszeniami i pojemnością do 25 L.

 � Złożona: Ø240 mm | Rozłożona: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

zł 20,38
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Plecak wykonany z materiału 600D z przednią 
kieszenią zapinaną na zamek. Plecy i paski 
wyściełane materiałem 210D.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

zł 13,80

Plecak wykonany z materiału 600D z przednią 
kieszenią zapinaną na zamek. Plecy i paski 
wyściełane.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm

zł 19,58
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Torba sportowa. 600D. Podzielone wnętrze 
i półsztywny spód. Przednia kieszeń oraz 
wewnętrzna kieszeń na buty zapinane na suwak. 
Regulowany pasek na ramię.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

zł 48,32

Torba sportowa. 600D. Półsztywny spód. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

zł 40,86

Torba podróżna. Poliester 600D. Sztywne dno. Rączka 
metalowa teleskopowa, regulowany pasek na ramię. 
Posiada komorę główną i jedną boczną kieszeń.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm

zł 75,38
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Torba sportowa. Polister 300D. Regulowany pasek 
na ramię, 1 kieszeń główna i 4 kieszenie boczne, 
sztywne dno.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

zł 88,82

Torba sportowa. 300D i 1680D. Wyściełane 
wnętrze i spód z półsztywną wkładką. 
1 przednia kieszeń na zamek błyskawiczny 
oraz 2 boczne kieszenie: 1 siatkowa kieszeń 
i druga kieszeń na buty na zamek błyskawiczny. 
Regulowany pasek na ramię z amortyzowanym 
wzmocnieniem.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 78,94

Torba sportowa. 840D żakard i 300D. Wyściełane 
wnętrze. Kieszenie frontowe i półsztywny 
spód. Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

zł 81,00
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Torba z paskiem regulowanym na ramię. Poliester 
600D. 1 główna kieszeń, 1 dodatkowa kieszeń.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

zł 18,24

Torba na ramię. 600D. Kieszeń przednia. 
Regulowany pasek na ramię.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

zł 12,90

Saszetka na biodra wykonana z wysokiej gęstości 
600D, z główną przegrodą i przednią kieszenią 
zapinaną na zamek. Z regulowanym paskiem.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm

zł 13,80
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Muzeul — 92544

April — 92545

Saszetka na biodra wykonana z 300D o wysokiej 
gęstości. Główna komora z zamkiem błyskawicznym 
i wewnętrzna kieszeń z elastycznej siatki. Tylna 
kieszeń z łatwym dostępem, idealna do bezpiecznego 
przechowywania rzeczy. W przedniej części znajduje 
się elastyczna kieszeń z siatki, kieszeń z klapką, 
guzik do zamykania i gumka z boku, odpowiednia 
do zawieszenia karabińczyka lub okularów 
przeciwsłonecznych. Regulowany pasek parciany 
posiada zapięcie.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

zł 26,62

Saszetka na biodra wykonana z wysokiej 
gęstości 600D. Główna komora i zamek 
błyskawiczny z tyłu saszetki. Zapinana na zamek 
z regulowanym paskiem.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

zł 16,02

Regulowany 
pasek

Więcej przegródek, więcej 
miejsca do przechowywania 
wszystkiego, czego 
potrzebujesz. Zawiera specjalną 
przestrzeń na maseczkę.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Torba na ramię non-woven (100 g/m²) z zapięciem 
na rzep i paskiem 135 cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

zł 5,74

Torba na ramię. Wykonana z materiału non-woven 
(80 g/m²). Posiada pasek o długości 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,48

Torba konferencyjna wykonana z materiału 
non-woven (80 g/m²), z 1 przegrodą na zamek. 
Idealna do przenoszenia dokumentów.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm

zł 3,16
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Składana torba termoizolacyjna wykonana 
z materiału 600D z podwójnym zamkiem 
błyskawicznym i wewnętrzną wyściółką PEVA. 
Górna kieszeń zapinana na zamek i paski parciane 
ze wzmocnieniem. Zawiera otwieracz do butelek. 
Torba ma pojemność do 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

zł 64,52

Torba termoizolacyjna wykonana z materiału 600D 
z zamknięciem na suwak. Otwarta komora zewnętrzna jest 
wyłożona i posiada przednią kieszeń. Idealna do zabrania 
na plażę. Uchwyty z taśmy 55 cm i pojemność do 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

zł 28,92

Torba termiczna wykonana z materiału 600D, której można 
używać na 2 różne sposoby. Główna komora z podwójnym 
zamknięciem i wyściółką z PEVA. Zawiera przednią kieszeń 
zapinaną na zamek i regulowane paski ze wzmocnieniem. Torba 
ma pojemność do 15 l.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

zł 56,78

Wodoodporny 
plecak
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Plecak termiczny wykonany z materiału 600D 
o pojemności do 10 L. Zawiera zapinaną na zamek 
kieszeń przednią i dwie boczne kieszenie z siatki.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 32,22

Torba termiczna. 600D. Z regulowanym parcianym paskiem 
na ramię i kieszenią frontową. Pojemność do 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

zł 29,38

Termo-plecak. Poliester 600D.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm

zł 25,82
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Torba termiczna. 600D. Z regulowanym 
parcianym paskiem na ramię i kieszenią frontową. 
Pojemność do 8 puszek 0,5 L.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

zł 29,54

Torba termoizolacyjna wykonana z materiału 
600D, z podwójnym zamkiem, regulowanym 
paskiem i przednią kieszenią. Ma pojemność 
do 12 l.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 37,82

Torba termiczna. 600D. Regulowany parciany 
pasek na ramię. Pojemność do 2 butelki 1,5 L.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

zł 17,36

Torba termiczna. Non-woven: 80 g/m². Pojemność 
do 6 puszek 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 6,00
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Torba termiczna. 600D. Pojemność 
do 6 puszek 0,33 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 8,82

Torba termiczna non-woven (80 g/m²). 
Zamykana na rzepy, posiada kieszeń frontową. 
Pojemność do 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

zł 10,50

Składana torba termoizolacyjna non-woven 
(80 g/m²), z zapięciem na rzep i pojemnością 
do 3L. Torba jest dostarczana w stanie 
rozłożonym.

 � Złożona: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozłożona: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
zł 7,38
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Torba termoizolacyjna wykonana z materiału 
600D, z wewnętrzną kieszenią z siatki 
i regulowanym paskiem. Pojemność do 4,5 l, 
ma idealne wymiary, aby zabrać posiłki do pracy 
lub szkoły.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

zł 16,74

Torba termoizolacyjna dla dzieci, wykonana 
z 600D, z przednią kieszenią na zamek i boczną 
kieszenią z siatki. Torba posiada parciany 
regulowany pasek i pojemność do 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 25,72

Składana torba termoizolacyjna wykonana 
z materiału 210D, z rączkami o długości 
60 cm i zamkiem błyskawicznym. Torba 
ma pojemność do 16 L. Dostarczana w stanie 
rozłożonym.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

zł 15,58

Torba termiczna



— 
Ville  
92824
•  
Shopping 

�.� 330

— 
Beto  
92820
•  
Shopping 

�.� 327

— 
Edmonton  
92822
•  
Shopping 

�.� 330

— —
Edmonton 

—
Ville 

BG

214

Torby 
na każdy gust 
Funkcjonalność na co dzień. Dowiedz się więcej 
o naszej szerokiej ofercie toreb w sekcji Shopping.



LT
Leisure & Travel





LT

217

Villa — 98422

Arbor — 98421
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Plecak piknikowy wykonany z materiału 600D o wysokiej 
gęstości. Zdejmowany koc i pokrowiec na butelkę. Główna 
komora jest wyściełana i posiada powłokę termiczną. Przednia 
kieszeń, wyłożona 210D i wyściełana, ma wyjmowany uchwyt 
na przybory kuchenne, który zawiera 12 sztućców ze stali 
nierdzewnej (4 widelce, 4 noże i 4 łyżki), 4 talerze, 4 kubki PS, 
4 bawełniane serwetki, 1 solniczka, 1 pieprzniczka, 1 deska 
wykonana z PP i 1 korkociąg. Pokrowiec na butelkę i główna 
komora są w pełni podszyte (PEVA) i wyściełane. Koc wykonany 
jest z tkaniny polarowej 160 g/m² z podszewką PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Kieszeń na butelkę: Ø105 x 300 mm | 
Kocyk: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm
zł 351,56

Termiczny plecak piknikowy wykonany z materiału 
600D, z wyjmowanym pokrowcem na termos. 
Główna komora wyściełana powłoką termiczną. 
Przednia kieszeń podszyta 210D i wyściełana. 
Zawiera 6 sztućców ze stali nierdzewnej 
(2 widelce, 2 noże i 2 łyżki), 2 talerze, 2 szklanki 
wykonane z PS i 1 korkociąg. Pokrowiec na termos 
i komora główna są w pełni podszyte (PEVA) 
i wyściełane.

 � 280 x 390 x 120 mm | 
Kieszeń na butelkę: Ø105 x 300 mm

 � TRS - 140 x 100 mm
zł 177,56

Spędzanie czasu na świeżym 
powietrzu 
Różne projekty, ten sam cel: spraw, abyś 
w 100% spędzał czas z naturą. Noś wszystko, 
czego potrzebujesz w jednym plecaku!
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Riley — 99076
Koc z polaru (160 g/m²) podszyty EPE, 
z uchwytem i regulowanym paskiem.

 � 1500 x 1200 mm | Złożona: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

zł 61,42

Składane krzesło z 600D z siatkowym 
uchwytem na butelkę. Metalowa konstrukcja, 
która wytrzymuje obciążenie do 100 kg. 
Dostarczany w etui z paskiem.

 � Rozłożone: 520 x 520 x 830 mm | 
Złożona: 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm
zł 75,66

Koc z polaru (180 g/m²) ze zdejmowanym uchwytem 
ułatwiającym transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

zł 27,60

Koc polarowy (180 g/m²) podszyty EPE, z klapą 
z materiału 600D i uchwytem do przenoszenia.

 � 1450 x 1200 mm | Złożony: 450 x 230 mm | 
Klapa: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
zł 60,52
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Baskit — 98426
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Elastyczny kosz piknikowy wykonany z materiału 600D. 
Kosz posiada podwójny zamek błyskawiczny i wyściełane 
wnętrze. Kosz z aluminiową wyjmowaną ramą, 
ergonomiczną rączką z pianki EVA i pojemnością do 14L.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

zł 78,32

Prosty i praktyczny 
Baskit to przestrzeń i wszechstronność, 
aby dostosować się do potrzeb spaceru 
na świeżym powietrzu. Idealne i łatwe 
do przenoszenia rozwiązanie.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Ręcznik golfow wykonany z bawełny 
(430 g/m²). Z metalowym haczykiem.

 � 380 x 500 mm | Pasek: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

zł 18,38

Ręcznik sportowy z mikro©bry (210 g/m²). Praktyczny i lekki 
ręcznik, łatwy do przenoszenia, o wysokiej chłonności 
i szybkim wysychaniu. W zestawie etui 190T.

 � 400 x 800 mm | Etui: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

zł 15,94

Ręcznik sportowy bawełniany (430 g/m²).
 � 500 x 800 mm | Pasek: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

zł 20,64

Opaska elastyczna wykonana z poliestru. 
Posiada odpowiednie miejsce na nadruk.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

zł 3,56

Elastyczna opaska poliestrowa z kieszenią na zamek, 
idealna do przechowywania drobiazgów i używania 
podczas uprawiania sportu.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

zł 5,70

Ręcznik sportowy bawełniany (430 g/m²).
 � 300 x 500 mm | Pasek: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm

zł 9,08
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Ręcznik sportowy z poliamidu i poliestru. 
Odświeżający ręcznik, gdy jest mokry, pozostaje 
zimny przez kilka godzin. Jeśli się nagrzeje, 
wystarczy nim potrząsnąć, aby przywrócić 
mu świeżość. Ręcznik wielokrotnego użytku, 
można prać w pralce.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

zł 9,78

Zestaw, butelka wykonana z PP i PET oraz ręcznik 
sportowy z poliamidu i poliestru. Butelka z uchwytem, 
praktyczna do zabrania w dowolne miejsce, pojemność 
do 440 ml. Odświeżający ręcznik, który po zmoczeniu 
pozostaje chłodny przez kilka godzin. Jeśli się nagrzeje, 
wystarczy nim potrząsnąć, aby przywrócić mu świeżość. 
Ręcznik wielokrotnego użytku, można prać w pralce.

 � Ręcznik: 300 x 800 mm | Butelka: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

zł 12,64

Odświeżający ręcznik 
sportowy 
Gdy jest mokry, pozostaje zimny 
przez kilka godzin! Idealnie nadaje 
się do uprawiania ulubionego sportu 
w najlepszych warunkach.



LT

222

Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Zestaw do ©tness. Elastyczny pas i skakanka 
w zestawie. Dostarczane w etui z materiału 190T.

 � Etui: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

zł 37,56

Krokomierz. Dołączona bateria AG10.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

zł 6,64

Światełko ostrzegawcze wykonane z ABS 
i ekologicznego PVC. Idealne dla sportowców. 
Posiada 2 diody LED oraz 2 tryby świecenia. 
Dołączone 2 baterie CR2016.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

zł 13,80

Latarka wykonana z ABS, z diodą COB 
(sterowalne światło) i klipsem. Idealna nadaje 
się do użycia na czapce z daszkiem. Zawiera 
3 baterie LR44.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

zł 9,34

Wykonane 
z ekologicznego 
materiału

Sterowalne światło 
Z klipsem do zamocowania 
do czapki lub plecaka.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Latarka czołowa z elastyczną wstążką. Regulowana 
latarka z 8 białymi i 2 czerwonymi diodami LED oraz 
funkcją lampy błyskowej. Zawiera 3 baterie AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 18,24

Plastikowa latarka czołowa na paskach elastycznych, 
żarówka o białym świetle 1 W, 2 czerwone diody LED 
z funkcją migotania. Zawiera 2 baterie litowe CR2032. 
Dostarczana w pudełku.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

zł 39,60

Naramienne etui na smartfon. Wysokiej 
gęstości soft shell. Zawiera elementy 
odblaskowe, regulowane rzepem. Dla 
smartfonów do 6.5’’. To jest produkt 
promocyjny.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

zł 14,16

Naramienne etui na smartfon. Wysokiej 
gęstości soft shell i PU. Zawiera elementy 
odblaskowe. Regulowane rzepem. Dla 
smartfonów do 5’’. To jest produkt promocyjny.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

zł 11,92
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Aluminiowa latarka z 9 diodami LED 
i uchwytem. Zawiera 3 baterie AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

zł 10,50

Aluminiowa latarka z 6 diodami LED 
i uchwytem. Zawiera 2 baterie CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

zł 9,62

Aluminiowa latarka z 6 diodami LED 
i uchwytem. Zawiera 2 baterie CR2032.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

zł 9,08
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Wysuwana i elastyczna metalowa latarka LED 
z 3 diodami LED, magnesem na końcówce 
i klipsem. Zawiera 4 baterie litowe LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

zł 24,48

Aluminiowa latarka z diodą LED. Latarka 
zawiera 2 baterie AA. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � Ø29 x 163 mm | Pudełko: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

zł 23,06

Aluminiowa latarka z funkcją zoomu z 3 trybami 
świecenia, lampką LED 1 W i uchwytem. 
Zawiera 3 baterie AAA. Dostarczana w pudełku 
prezentowym.

 � Ø33 x 103,5 | Pudełko: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

zł 25,36
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Przenośna lampa, żarówka wykonana 
z ABS i polipropylenu. Posiada światło 
LED i 1.090 mm sznurek. Dołączone 
3 baterie AAA.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

zł 14,68

Latarka wykonana z ABS. Posiada światło 
LED COB, haczyk do zawieszenia oraz 
magnes. Zawiera 3 baterie AAA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

zł 19,10

Latarka LED z haczykiem. Nie zawiera baterii 
(3 AAA).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

zł 5,60

Latarka LED z 27 LED, z haczykiem 
do powieszenia i magnesem. Nie zawiera 
baterii (3 AAA).

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

zł 12,38

Z magnesem 
z tyłu

Z magnesem 
z tyłu
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745

103

127

127

114

103

103

Latarka kempingowa wykonana z ABS, 
z 3 diodami COB, z metalowymi uchwytami. 
Zawiera 3 baterie AAA. Dostarczana w pudełku.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

zł 23,94

Plastikowa latarka w kształcie kapsuły z 5 diodami 
LED i czujnikiem dotykowym do włączania/wyłączania. 
Zawiera 2 baterie.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

zł 11,48

Aluminiowa latarka z diodą COB, otwieraczem 
do butelek, karabińczykiem i magnesem na jednym 
z końców. Zawiera 5 baterii LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

zł 18,24

Sensor dotykowy 
on/off

Otwórz

Zamknij

Zamknięte

Otwieracz 
do butelek

Magnes
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Latarka w kształcie rurki. Światło LED. Posiada 
karabińczyk i mechanizm włączenia/wyłączenia. 
Zawiera 4 baterie LR41.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

zł 8,28

Latarka na dynamo z 3 diodami LED i uchwytem. Aby używać 
światła z dynamem, należy przytrzymać boczny przycisk. 
Aby używać światła z zasilaniem bateryjnym, należy 
nacisnąć boczny przycisk (w celu włączenia lub wyłączenia). 
Zawiera 3 baterie AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

zł 6,96

Światełko ostrzegawcze. Z 3 diodami LED, 3 tryby pracy 
i karabińczykiem. Dołączone 2 baterie CR1220.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

zł 5,32
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Latarka wykonana z ABS. Posiada światło LED 
COB, haczyk do zawieszenia oraz magnes. 
Zawiera 3 baterie CR2032.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

zł 9,62

Światło odblaskowe wykonane z ABS, z 2 diodami 
LED, 2 trybami świecenia i tylnym klipsem. 
Zawiera 2 baterie CR1220.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

zł 7,84

Plastikowa latarka z 3 LED i metalowym uchwytem. 
Zawiera 2 baterie.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 5,72

Z magnesem 
z tyłu
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Trudy — 93398 Close — 98824
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Metalowa latarka z 3 diodami 
LED, otwieraczem do butelek 
i brelokiem. Zawiera 3 baterie LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

zł 7,38

Aluminiowy brelok z gwizdkiem.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

zł 1,84

Aluminiowy karabińczyk z otwieraczem 
do butelek. Produkt nie nadaje się 
do wspinaczki.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

zł 2,64
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Aluminiowa latarka z 1 diodą LED, otwieraczem 
do butelek i silikonowym uchwytem. Zawiera 
3 baterie LR44.

 � Ø17 x 73 mm | Silikonowa opaska: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

zł 13,08

Aluminiowa latarka z 1 diodą LED, 
przegrodą na tabletki i silikonowym 
uchwytem. Zawiera 3 baterie LR44.

 � Ø17 x 73 mm | 
Silikonowa opaska: 60 mm

 � PDP - 28 x 7 mm
zł 13,08

Odblaskowy brelok w kształcie 
misia.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

zł 1,46

Odblaskowy brelok w kształcie 
domku.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 1,42

Odblaskowy brelok w kształcie 
trójkąta.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

zł 1,14

Otwieracz 
do butelek

Przegroda 
na tabletki
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835

108

108

108

128

127

108

119

119

128

128

105 104 108

108

128114

Opaska odblaskowa z 4 czerwonymi diodami 
LED, funkcja £ash. Regulacja na rzep.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

zł 14,68

Regulowany elastyczny odblaskowy 
pasek, wykonany z poliestru.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

zł 4,00

Bransoletka odblaskowa. Z aksamitną 
podszewką. To jest produkt promocyjny.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

zł 1,32

Poliestrowa czapka z elementami 
odblaskowymi, otworami wentylacyjnymi 
i regulowanym zapięciem na rzep. To jest 
produkt promocyjny.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 8,22

Worek wykonany z materiału 210D. Zawiera 
elementy odblaskowe. To jest produkt 
promocyjny.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

zł 5,70
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Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Kamizelka odblaskowa, 100% poliester, z certy©katem 
EN1150. Z dwoma poziomymi pasami odblaskowymi 
i gumkami z boku. Produkt nie jest przeznaczony 
do profesjonalnego użytku.

 � Jeden rozmiar: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

zł 12,02

Kamizelka odblaskowa, 100% poliester, z certy©katem 
EN ISO 20471 klasa 2. Z dwoma poziomymi pasami 
odblaskowymi i zapięciem na rzep z przodu.

 � Jeden rozmiar: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

zł 12,38

Etui, 100% poliester, z zapięciem 
na rzep. Pasuje do kamizelki 98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

zł 1,98

Pokrowiec na plecak wykonany 
z materiału 210D. Wodoodporny. 
Zawiera elementy odblaskowe. To jest 
produkt promocyjny.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

zł 11,48

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% 
poliester. Certy©kat EN1150. Z dwoma 
pasami odblaskowymi, poziomymi. 
Boczne zamknięcie na rzep. Produkt nie 
jest przeznaczony do profesjonalnego 
użytku.

 � Jeden rozmiar: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

zł 9,80

Dbaj o swoje bezpieczeństwo!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Kompas wykonany z ABS z pokrywką i złotymi 
detalami.

 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 15,04

Kompas z pokrywką i pierścieniem.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

zł 5,68

Kompas z linijką, lupą i sznurkiem.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 13,36
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230

107

108

105114

114

108

Taśma miernicza 3 m z certy©katem MID, 
z blokadą, metalowym klipsem i opaską 
na nadgarstek.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 13,18

Miarka zwijana 5 m, z certy©katem MID, z blokadą, 
metalowym klipsem i opaską na nadgarstek.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 19,50

Taśma miernicza 3 m z certy©katem 
MID, blokadą ABS, metalowym klipsem 
i nylonową opaską na nadgarstek.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 10,50

Miarka zwijana 5 m, z certy©katem MID, 
z blokadą ABS, metalowym klipsem 
i nylonową opaską na nadgarstek.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

zł 15,94

Taśma miernicza, 3 m, wykonana 
ABS. Z blokadą, metalowym klipsem 
i uchwytem na nadgarstek.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

zł 8,46

Taśma miernicza, 5 m, wykonana 
ABS. Z blokadą, metalowym klipem 
i uchwytem na nadgarstek.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm

zł 11,48
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i klipsem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Pudełko: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm
zł 30,44

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i klipsem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Pudełko: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm
zł 32,84

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i karabińczykiem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Pudełko: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
zł 30,18



—
Falcon II
94031

LT

237

Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z zamkiem zabezpieczającym. Dostarczany 
w pudełku.

 � 84 x 11 x 24 mm | Pudełko: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

zł 23,80

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z zamkiem zabezpieczającym i klipsem.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

zł 31,96

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z zamkiem zabezpieczającym.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

zł 30,44
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Zestaw dla aktywnych. Stal nierdzewna 
i metal. Zestaw zawiera nóż kieszonkowy 
(11 funkcji), kompas oraz latarkę 
(dołączone 3 baterie AG1). Dostarczany w etui 
z materiału 600D.

 � Etui: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

zł 27,50

Wielofunkcyjny scyzoryk ze stali nierdzewnej 
i metalu z mini latarką LED i 11 funkcjami. 
W zestawie 3 baterie AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

zł 17,62

Zestaw dla aktywnych. Stal nierdzewna, 
metal i aluminium. Zawiera nóż 
wielofunkcyjny (11 funkcji) oraz latarkę 
(dołączone 3 baterie AAA). Dostarczane w etui 
z materiału 600D.

 � Etui: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm

zł 26,62
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Wild — 94040
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Norris — 94032

103
Wielofunkcyjny scyzoryk ze stali nierdzewnej 
z 12 częściami i karabińczykiem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 89 x 16 x 32 mm | Pudełko: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

zł 27,60

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z karabińczykiem. Dostarczany 
w pudełku.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 24,84

Nóż ze stali nierdzewnej i drewna, 
w etui 600D. W zestawie z pudełkiem.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

zł 113,92
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Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Precyzyjny nóż z blokadą bezpieczeństwa 
i zdejmowaną górną częścią do regulacji ostrza. 
Przezroczysta obudowa.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

zł 1,74

Precyzyjny nóż z blokadą bezpieczeństwa 
i zdejmowaną górną częścią do regulacji ostrza. 
Kolorowa obudowa.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

zł 1,12

Ołówek stolarski (niezaostrzony).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 0,62

Ołówek stolarski (niezaostrzony).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 0,62
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Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Scyzoryk wielofunkcyjny wykonany z ABS i metalu. 
Posiada 5 funkcji.

 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

zł 5,42

Scyzoryk wielofunkcyjny wykonany ze stali 
nierdzewnej i metalu. Posiada 11 funkcji.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 10,86

Scyzoryk wielofunkcyjny wykonany ze stali 
nierdzewnej i drewna. Posiada 5 funkcji.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

zł 8,82

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

zł 8,36

Scyzoryk wielofunkcyjny wykonany ze stali 
nierdzewnej i plastiku. Posiada 13 funkcji.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 10,86
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Zestaw narzędzi wielofunkcyjnych ze stali 
nierdzewnej i drewna, z 19 funkcjami. 
Dostarczany w etui poliestrowym.

 � Etui: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

zł 64,26

Mini wielofunkcyjne składane szczypce ze stali 
nierdzewnej i aluminium, z 9 funkcjami. 
Dostarczane w etui z materiału 600D.

 � Zamknięte: 35 x 70 x 18 mm | 
Etui: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
zł 23,06
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Zestaw narzędzi, wykonany z PE i stali 
nierdzewnej. Zawiera 45 części. Dostarczany 
w etui.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 52,06

32-częściowy zestaw narzędzi. Dostarczany 
w etui wykonanym z 600D z zamkiem 
błyskawicznym.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm

zł 33,82
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020
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Zestaw narzędzi wykonany z ABS. Posiada 
klips, 4 diody LED i śrubokręt z 5 różnymi 
wymiennymi końcówkami. Dołączone 
2 baterie AAA.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

zł 15,76

Miniaturowy zestaw narzędzi w kształcie 
długopisu, śrubokręt z 8 różnymi wymiennymi 
końcówkami. Praktyczne narzędzie z klipsem 
i opcją przechowywania wszystkich 
elementów w górnej części korpusu 
(posiada pokrywę).

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

zł 8,12

Zestaw z mini śrubokrętem i 3 wyjmowanymi 
końcówkami z możliwością przechowywania 
elementów na korpusie (posiada wieczko). 
W zestawie brelok.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

zł 6,24

Zestaw z mini śrubokrętem wykonanym z PS, 
z 4 wyjmowanymi końcówkami z możliwością 
przechowywania elementów na korpusie.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm

zł 3,66
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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Zestaw narzędzi do roweru: 11 wkrętaków, 2 testerów 
cisnienia w oponie, 6 łatek, tuba z klejem i ściągaczka. 
Dostarczane w etui z materiału 600D.

 � Etui: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

zł 32,48

Zestaw 2 lampek rowerowych wykonanych z ABS, 
z 2 czerwonymi i 2 białymi diodami LED z funkcją 
migania. Zawiera 4 baterie litowe CR 2025. Zestaw 
dostarczany w pudełku.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

zł 13,80

Sakwa rowerowa wykonana z materiału 
600D. Posiada 3 regulowane paski.

 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

zł 13,26

Dla fanów sportu 
Wybierz najlepsze narzędzie 
do swojego roweru.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Skrobaczka do lodu z uchwytem i szczotką.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

zł 7,56

Skrobaczka do lodu z rękawicą.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

zł 6,90

Skrobaczka do lodu z gumową końcówką.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 2,02

Skrobaczka do lodu wykonana 
z przezroczystego plastiku.

 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

zł 3,10

Plastikowy parkometr ze skrobaczką.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm

zł 5,08
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759
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Dig — 94760
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Samochodowa osłona przeciwsłoneczna. Pianka 
PE. Wyłożona 1 warstwą folii aluminiowej. Na szybę 
przednią, zawiera 2 przyssawki.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

zł 10,24

Osłona przeciwsłoneczna do samochodu wykonana 
z bąbelkowego PE, z przodu i z tyłu wyłożona folią 
aluminiową. Osłona przeciwsłoneczna pasuje 
do przedniej szyby, zawiera 2 przyssawki.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

zł 14,24

Młotek bezpieczeństwa z przecinaczem pasów 
bezpieczeństwa, magnesem i latarką, 1 LED biała, 
3 LED czerwone. Zawiera 2 baterie AA. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

zł 28,92

Metalowa łopatka składana z kompasem i gumowym 
uchwytem, praktyczna i kompaktowa. Dostarczana 
opakowaniu 600D.

 � Złożona: 160 x 100 mm | Rozłożona: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm

zł 23,32
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Aluminiowa przywieszka identy©kacyjna 
ze smyczą, idealna do walizek.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

zł 5,32

Haczyk z karabińczykiem, idealny do zawieszenia 
bagażu podręcznego na walizce.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

zł 2,40

Identy©kator do ID wykonany z PVC. Idealny 
do walizek podróżnych.

 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

zł 2,68

Przywieszka do ID wykonana z polipropylenu. 
Idealna do bagażu.

 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

zł 1,30

Identy©kator w kształcie walizki 
ze smyczą, idealny do walizek.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm

zł 1,28
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132

127

119

119

119

128105104

106103

Kłódka szyfrowa, metalowa.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

zł 6,24

Cyfrowa mini-waga do bagażu wykonana z ABS. 
Idealna do walizek. Maksymalna waga: 40 kg. Zawiera 
1 baterię CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

zł 20,12

Regulowany pasek tekstylny do walizki.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

zł 8,64

Etui na dokumenty podróżne, wykonane 
z 600D, z 2 wewnętrznymi przegrodami i okienkiem 
identy©kacyjnym. Zapinane na rzep. Dostępne w kilku 
kolorach.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

zł 5,66
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Szczoteczka do zębów wykonana z PP, z ochronną 
osłoną, praktyczna do zabrania w podróż.

 � Zamknięte: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

zł 1,64

Zatyczki do uszu wykonane z pianki PU. Dostarczane 
w pudełku z materiału PVC. Nie jest to sprzęt 
do ochrony osobistej.

 � Ø14 x 26 mm | Pudełko: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

zł 1,54

Nadmuchiwana poduszka podróżna na kark, miękka 
w dotyku. Dostarczana w etui.

 � Pusta: 425 x 275 mm | Etui: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

zł 5,60

Maska do spania wykonana z materiału 190T. 
Wyściełane wnętrze.

 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm

zł 1,94
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Wygodny i lekki podróżny zestaw do szycia. Składa się z 3 szpilek, 
3 igieł, 1 pary pęset, 1 pary nożyczek, 1 nawlekacza, 1 agrafki, 
2 guzików, 2 zamknięć na haftki i 6 szpulek nici w kilku kolorach. 
Dostarczany w twardym etui.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

zł 6,00

Zestaw podróżny z nadmuchiwaną poduszką 
na szyję, maseczką na oczy do spania, zatyczkami do uszu 
(nie stanowią osobistego wyposażenia ochronnego) i 1 parą 
skarpet. Dostarczany w etui 190T.

 � Etui: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

zł 17,72
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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Deniro 
92722

—
Valentina 
92720

Hermetyczna kosmetyczka wykonana 
z PVC. Odpowiednia do samolotu. Pojemniki nie 
są dołączone.

 � 165 x 185 x 40 mm | Pojemność < 1 litra
 � SCR - 110 x 110 mm

zł 2,50

Hermetyczna kosmetyczka wykonana z PVC. Zawiera 
3 butelki (2 x 65 ml i 60 ml), 1 atomizer (80 ml) i 1 lejek. 
Nadaje się do samolotu.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

zł 9,80
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Pokrowiec na garnitur, wykonany z materiału 
non-woven (70 g/m²), z zamkiem i uchwytem 
ułatwiającym transport.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

zł 11,48

Pokrowiec na garnitur. Non-woven: 80 g/m².
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 13,26

Worek na buty z materiału non-woven 
(80 g/m²) ze sznurkiem.

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

zł 3,16

Zestaw do czyszczenia butów. Sześcioczęściowy.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

zł 14,32

Łyżka do butów wykonana z PS, z otworem 
na końcu do zawieszenia.

 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 0,96
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Gra Domino w drewnianym pudełku.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

zł 5,24

Gra Mikado w drewnianym pudełku.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

zł 4,18

Talia 54 kart wykonanych z laminowanego papieru. 
Dostarczana w sztywnym pudełku.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

zł 4,68

Talia 54 kart wykonanych z papieru laminowanego. 
Dostarczane w papierowym pudełku.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm

zł 2,98
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Zestaw gier 2 w 1, zawiera talię kart i kości. 
Dostarczany w drewnianym pudełku.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

zł 11,22

Zestaw gier 4 w 1. Zawiera gry: domino, mikado, talię 
kart i kości. W drewnianym pudełku.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

zł 21,62

Drewniana gra składająca się 
z 54 elementów. Dostarczana w pudełku 
kartonowym z bawełnianą torbą 
z możliwością personalizacji.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

zł 20,38
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741
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Nadmuchiwane pałki kibica dostępne w różnych 
kolorach.

 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

zł 1,20

Klapa w kształcie dłoni.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

zł 1,82

Bransoletka. Satyna. Z zamkiem zabezpieczającym.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

zł 1,14

Latarka wykonana z ABS 
i AS. Z 2 diodami LED i 3 trybami świecenia 
(w tym światło £uorescencyjne). Zawiera 
3 baterie LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

zł 6,84
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Piłka futbolowa.
 � Rozmiar 5
 � TRS - 40 x 40 mm

zł 25,46

Piłka futbolowa.
 � Rozmiar 5
 � TRS - 40 x 40 mm

zł 23,58

Piłka do siatkówki.
 � Rozmiar 5
 � TRS - 60 x 35 mm

zł 25,10

Piłka futbolowa.
 � Rozmiar 5
 � TRS - 40 x 40 mm

zł 25,46
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Dozownik na woreczki dla psów, wykonany z ABS, 
z diodą LED i karabińczykiem. Zawiera 20 plastikowych 
higienicznych woreczków dla psów i 3 baterie LR1130.

 � Dyspenser: Ø40 x 100 mm | Torebki: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

zł 6,40

Dozownik na torebki higieniczne dla psów, 
w kształcie kości, wykonany z materiału 
z PP. Zawiera 20 higienicznych worków dla psa 
wykonanych z PE.

 � Zamknięte: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

zł 3,74
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Termos. Bambus i stal nierdzewna. Podwójne ścianki 
korpusu i zaparzacz do herbaty. Pojemność do 430 ml. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø69 x 207 mm | Pudełko: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

zł 70,76

Butelka ze szkła borokrzemowego z podwójnymi ściankami 
i bambusową zakrętką. Zawiera 2 zaparzacze ze stali 
nierdzewnej. Butelka ma pojemność do 490 ml. Nadaje się 
do zmywarki po zdjęciu pokrywki. Dostarczana w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

zł 75,66

Kubek podróżny ze szkła borokrzemowego, 
o podwójnych ściankach z bambusową zakrętką. 
Kubek o pojemności do 350 ml, idealny do zimnych lub 
gorących napojów, z zakrętką z silikonową izolacją, 
która ułatwia transport kubka bez rozpryskiwania. 
Po zdjęciu zakrętki można go używać w kuchence 
mikrofalowej i zmywarce. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

zł 42,64

Kubek podróżny ze szkła borokrzemowego, 
o podwójnych ściankach z bambusową zakrętką. 
Kubek o pojemności do 250 ml, idealny do zimnych lub 
gorących napojów, z pokrywką z silikonową izolacją, 
która ułatwia transport kubka bez rozpryskiwania. 
Po zdjęciu zakrętki można go używać w kuchence 
mikrofalowej i zmywarce. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

zł 39,16

Silikonowa 
uszczelka

Podwójne ścianki

Silikonowa 
uszczelka

Podwójne ścianki
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Williams — 94669 Raise — 94646
Butelka ze szkła borokrzemianowego 
z zakrętką wykonaną z PP. Butelka 
z matowym gradientowym 
wykończeniem i silikonowym uchwytem 
na zakrętce. Pojemność do 470 ml. 
Dostarczana w pudełku kartonowym.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

zł 21,44

Butelka sportowa wykonana ze szkła 
i stali nierdzewnej, z uchwytem 
na zakrętce ułatwiającym transport. 
Pojemność do 520 ml. Dostarczana 
z etui typu soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm

zł 12,02
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Butelka ze szkła borokrzemowego. Posiada 
odkręcane wieczko z PP i silikonowy pokrowiec. 
Pojemność do 380 ml. Dostarczana w pudełku 
kartonowym.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

zł 28,92

Butelka ze szkła borokrzemowego. 
Posiada bambusowe wieczko 
i silikonowy pokrowiec ochronny. 
Pojemność do 600 ml. Dostarczana 
w pudełku kartonowym.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

zł 41,38

Szkło borokrzemianowe 
O wiele bardziej odporne niż tradycyjne 
szkło, ma większą trwałość. Lepiej 
utrzymuje również temperaturę, aby móc 
się cieszyć napojem w ulubiony sposób.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Kubek podróżny z pokrywką z włókna bambusowego 
(50%) i PP (50%), o pojemności do 380 ml. Kubek 
zawiera silikonową opaskę ułatwiającą transport 
gorących napojów. Może wystąpić wymiana ciepła.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

zł 8,82

Kubek podróżny wykonany z włókna 
bambusowego, łuski ryżowej i melaminy. 
Zawiera opaskę ułatwiającą transport kubka 
i wieczko z silikonu. Pojemność do 450 ml. 
Może wystąpić wymiana ciepła.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 14,02

Kubek podróżny z włókna bambusowego i PP, z silikonową 
opaską ułatwiającą transport kubka. Zakrętka z silikonem 
na górze, który obraca się, aby zakryć otwór i zapobiec 
rozpryskiwaniu. Pojemność do 500 ml. Może wystąpić 
wymiana ciepła.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

zł 13,36

Włókno 
bambusowe

Włókno 
bambusowe

Włókno 
bambusowe

Łuska 
ryżowa
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Szklany kubek podróżny o pojemności do 330 ml. 
Kubek zawiera silikonową opaskę ułatwiającą 
transport gorących napojów. Może wystąpić 
wymiana ciepła.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

zł 21,54

Składany silikonowy kubek podróżny z pokrywką z PP. 
Zawiera uchwyt na wieczku. Kubek o pojemności 
do 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

zł 8,46

Składany kubek 
Praktyczny i łatwy do zabrania ze sobą, 
łączy w sobie prostotę z funkcjonalnością.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Kubek wykonany z włókna ryżowego 
i PP z matowym wykończeniem. Pojemność 
do 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

zł 4,80

Kubek podróżny z włókna bambusowego 
i PP z pokrywką, o pojemności do 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 9,34

Włókno 
bambusowe

Włókno 
ryżowe

Włókno ryżowe 
W wyniku przetworzenia łuski ryżowej po zbiorze, 
włókno ryżowe pozwala na tworzenie lekkich 
i odpornych produktów, wykorzystujących 
ten naturalny i biodegradowalny materiał.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Kubek podróżny z pokrywką z włókna bambusowego 
(50%) i PP (50%), o pojemności do 380 ml. Kubek 
zawiera silikonową opaskę ułatwiającą transport 
gorących napojów. Może wystąpić wymiana ciepła.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

zł 10,86

Kubek podróżny wykonany z włókna 
bambusowego i PP. Posiada wieczko. 
Pojemność do 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

zł 9,34

Kubek podróżny z pokrywką z włókna bambusowego 
i PP, o pojemności do 450 ml. Zawiera wysuwaną 
słomkę. Uwaga przy gorących napojach: kubek może 
niedostatecznie izolować ciepło.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 10,14

Włókno 
bambusowe

Włókno 
bambusowe

Włókno 
bambusowe
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Zestaw - termos i kubki, wykonany ze stali nierdzewnej. 
W zestawie 2 kubki o pojemności do 200 ml, termos 
z podwójnymi ściankami o pojemności do 500 ml oraz etui 
wykonane z 600D z regulowanym paskiem.

 � Torba: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

zł 71,12

Termos z dwoma kubkami. Stal 
nierdzewna. Pojemność 750 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

zł 55,98

Termos wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Posiada podwójne ścianki 
oraz kubek. Pojemność do 490 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

zł 44,42

Termos ze stali nierdzewnej. Pojemność 
1000 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm

zł 46,46
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Termos ze stali nierdzewnej z podwójnymi ściankami. 
Pojemność do 500 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

zł 28,04

Termos wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
podwójne ścianki. Pojemność do 500 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

zł 28,04

Termos wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
podwójne ścianki i zaparzacz do herbaty. Pojemność 
do 470 ml. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø65 x 230 mm | Pudełko: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm

zł 48,96
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Butelka sportowa wykonana z aluminium i AS, 
z nasadką i uchwytem ułatwiającym transport. 
Pojemność do 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

zł 21,28

Sportowa butelka aluminiowa z zakrętką 
z PP i uchwytem silikonowym ułatwiającym 
transport. Pojemność do 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

zł 17,72

Butelka sportowa wykonana z aluminium i PP, 
z elastyczną słomką (wewnątrz). Pojemność do 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm

zł 19,58
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Show — 94550

Slater — 94062

Butelka termiczna o podwójnych ściankach, wykonana 
ze stali nierdzewnej, z zakrętką z systemem 
próżniowym. Pojemność do 510 ml. Dostarczana 
w pudełku.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

zł 36,50

Aluminiowa butelka sportowa o trójkątnym kształcie 
z zakrętką wykonaną z PP. Pojemność do 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm

zł 18,24
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Aluminiowa butelka sportowa 
o matowym wykończeniu 
i z karabińczykiem. Pojemność do 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

zł 17,36

Aluminiowy bidon z karabińczykiem. Pojemność 
do 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

zł 10,10

Kubek ze stali nierdzewnej z karabińczykiem. 
Pojemność do 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

zł 13,98
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Beane — 94063
Sportowa butelka aluminiowa z zakrętką ze stali 
nierdzewnej. Pojemność do 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

zł 16,82

W kolorze metalicznym 
Wybierz kolor, który najlepiej pasuje do Twojej marki!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Termiczny kubek podróżny o podwójnych ściankach, 
wykonany ze stali nierdzewnej z matowym 
wykończeniem. Pojemność do 400 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 42,72

Termiczny kubek podróżny o podwójnych ściankach, 
wykonany ze stali nierdzewnej, z przesuwanym 
zamknięciem. Pojemność do 400 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 43,62

Kubek podróżny ze stali nierdzewnej. Posiada 
podwójne ścianki oraz wieczko. Pojemność do 510 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

zł 29,20
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Butelka ze stali nierdzewnej 
o pojemności do 540 ml. Posiada 
zakrętkę z uchwytem wykonaną 
z bambusa i stali nierdzewnej. 
Dostarczana w pudełku.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

zł 37,82

Kubek podróżny z podwójnymi ściankami, wykonany 
ze stali nierdzewnej. Zawiera pokrywkę z systemem 
łatwego otwierania i zamykania oraz antypoślizgowy 
silikonowy uchwyt ułatwiający transport. Kubek 
o pojemności do 410 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

zł 38,28

Kubek podróżny wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Posiada podwójne ścianki, 
wieczko z zabezpieczeniem przed wyciekaniem 
i antypoślizgową podstawę. Pojemność do 470 ml. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø80 x 198 mm | Pudełko: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm

zł 53,58
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Kubek podróżny o podwójnych ściankach, z wieczkiem 
ze stali nierdzewnej i pojemności do 450ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

zł 24,92

Kubek podróżny wykonany ze stali nierdzewnej 
i PP z podwójnymi ściankami. Pokrywka z systemem 
łatwego otwierania i zamykania. Pojemność do 420 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

zł 17,00

Kubek podróżny wykonany z PP i PS z podwójnymi 
ściankami i pokrywką z łatwym systemem otwierania 
i zamykania. Zdejmowalny korpus umożliwiający 
personalizację wewnątrz. Pojemność 520 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

zł 15,58

Kubek podróżny wykonany z PP, z podwójnymi 
ściankami i pokrywką, z łatwym systemem otwierania 
i zamykania. Pojemność do 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

zł 11,92
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Kubek podróżny. Stal nierdzewna i polipropylen. Posiada 
podwójne ścianki, wieczko i antypoślizgową podstawę. 
Pojemność do 520 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

zł 25,10

Kubek podróżny wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Posiada podwójne ścianki, 
wieczko i antypoślizgową podstawę. Pojemność 
do 520 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

zł 25,10

Kubek podróżny wykonany z polipropylenu. 
Posiada wieczko. Pojemność do 420 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

zł 12,20

Kubek podróżny wykonany ze stali 
nierdzewnej i polipropylenu. Posiada 
wieczko. Pojemność do 420 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

zł 14,24

Kubek podróżny wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Posiada podwójne ścianki, 
wieczko i antypoślizgową podstawę. 
Pojemność do 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

zł 17,36
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Bidon wykonany z AS i PP. Posiada infuzor na owoce. 
Pojemność do 740 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

zł 21,80

Butelka sportowa wykonana z AS, z elastyczną słomką 
(wewnątrz), łatwa do otwarcia. Pojemność do 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

zł 18,52

Butelka sportowa wykonana 
z Tritanu™, z łatwym otwieraniem, przegrodą 
na karty i pojemnością do 800 ml. Dostarczana 
w pudełku.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

zł 33,10
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Butelka sportowa wykonana z AS, z dnem ze stali 
nierdzewnej. Posiada zakrętkę z PP i stali nierdzewnej 
z izolacją z silikonu. Pojemność butelki do 700 ml. 
Dostarczana w pudełku.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

zł 16,82

Butelka sportowa wykonana z Tritanu™, z elastyczną słomką 
(wewnątrz). Łatwy system otwierania i zamykania. Zawiera 
uchwyt na smartfona i ma pojemność do 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

zł 29,82
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Butelka sportowa wykonana ze stali nierdzewnej i AS, 
z uchwytem łączącym butelkę z nakrętką. Pojemność 
do 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

zł 17,72

Bidon wykonany z PS i PE. Posiada wieczko 
z elastycznym ustnikiem (wewnątrz). Pojemność 
do 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

zł 15,22

Butelka sportowa wykonana z Tritanu™, z uchwytem 
na zakrętce ułatwiającym transport. Pojemność 
do 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

zł 16,74

Bidon wykonany z PP i PS. Pojemność do 600 ml.
 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

zł 12,10
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Bidon z zakrętką, wykonany z Tritanu™. Pojemność 
do 790 ml.

 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

zł 23,32

Sportowa butelka wykonana z PEBD, z przezroczystą 
nakrętką typu push-pull. Butelka o pojemności 
do 1250 ml. Wyprodukowana w Europie.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

zł 27,40

Sportowa butelka wykonana z PS i ABS z ustnikiem 
typu push-pull, rozpylaczem i uchwytem ułatwiającym 
transport. Pojemność do 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

zł 25,28

Pojemność ponad 1 L
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Sportowa butelka wykonana z PEBD, z nakrętką 
typu push-pull. Butelka o pojemności do 680 ml. 
Wyprodukowana w Europie.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

zł 9,96

Sportowa butelka HDPE z nakrętką typu push-pull 
o pojemności do 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

zł 6,00

Kubek z zakrętką i słomką. Pojemność do 550 ml.
 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 9,80
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Składana butelka z trzema warstwami z PET, 
PA i PE o pojemności do 770 ml. Butelka ma zakrętkę 
wykonaną z PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

zł 3,34

Składana butelka PE z nakrętką typu push-pull. Zawiera 
przezroczystą nasadkę i karabińczyk. Pojemność 
do 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

zł 3,48

Składana butelka z karabińczykiem i nakrętką 
o pojemności do 460 ml, dostępna w metalicznych 
kolorach.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

zł 3,82

Składane butelki 
z uchwytem lub 
karabińczykiem
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Kubek ceramiczny, idealny do sublimacji. 
Pojemność do 350 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø82 x 95 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

zł 12,82

Kubek ceramiczny idealny do nadruku 
metodą sublimacji, o pojemności 
do 350 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø83 x 98 mm | 
Pudełko: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm
zł 9,84

Kubek ceramiczny z powłoką termoaktywną, 
o pojemności do 350 ml. W całości nadaje się 
do nadruku techniką sublimacji. Nadruk pojawi się 
po napełnieniu kubka gorącym napojem. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø83 x 97 mm | Pudełko: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

zł 18,16

Kubek ceramiczny o metalicznym wykończeniu 
i pojemności do 350 ml. Nie nadaje się do użytku 
w kuchence mikrofalowej. Dostarczany w pudełku.

 � Ø82 x 96 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

zł 15,04

Zimne napoje

Gorące napoje
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Kubek ceramiczny o matowym wykończeniu. 
Pojemność do 350 ml. Kreda w zestawie. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø81 x 96 mm | Pudełko: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

zł 11,48

Kubek ceramiczny, w neonowych kolorach 
z matowym wykończeniem, o pojemności do 350 ml. 
Zewnętrzne wykończenie tego kubka odwzorowuje 
efekt tablicy i umożliwia pisanie po nim kredą 
(kreda nie jest dołączona). Dostarczany w pudełku.

 � Ø83 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

zł 14,68

Bądź kreatywny 
Dzięki naszym personalizowanym 
kubkom możesz stworzyć inny 
projekt na każdy dzień - nieskończone 
możliwości na wyciągnięcie ręki.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Kubek porcelanowy o pojemności 450 ml. 
Dostarczany w pudełku. Produkt nie jest przeznaczony 
do profesjonalnego użytku.

 � Ø95 x 100 mm | Pudełko: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 25,36

Kubek ceramiczny o pojemności do 310 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø88 x 96 mm | Pudełko: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

zł 12,02

Kubek porcelanowy o pojemności do 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm

zł 13,36
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Kubek porcelanowy z hydroglazurą, matowym wykończeniem 
i pojemnością do 450 ml. Dostarczany w pudełku. Produkt nie 
jest przeznaczony do profesjonalnego użytku.

 � Ø95 x 100 mm | Pudełko: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 28,48

Kubek porcelanowy z hydroglazurą, o pojemności do 450 ml. 
Dostarczany w pudełku. Produkt nie jest przeznaczony 
do profesjonalnego użytku.

 � Ø95 x 100 mm | Pudełko: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 26,88
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Kubek porcelanowy o pojemności do 350 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø82 x 100 mm | Pudełko: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 11,30

Kubek ceramiczny o pojemności do 370 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø84 x 103 mm | Pudełko: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

zł 13,26

Kubek ceramiczny o pojemności do 320 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

zł 12,64
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Kubek ceramiczny o pojemności do 360 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø88 x 84 mm | Pudełko: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

zł 12,64

Kubek ceramiczny o pojemności 360 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø88 x 84 mm | Pudełko: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

zł 11,40
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Kubek ceramiczny o pojemności 270 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø82 x 86 mm | Pudełko: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

zł 9,70

Kubek ceramiczny o pojemności 270 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø82 x 86 mm | Pudełko: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

zł 10,86

Kubek ceramiczny o pojemności do 260 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø74 x 84 mm | Pudełko: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

zł 7,30

Kubek ceramiczny o pojemności do 350 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø83 x 98 mm | 
Pudełko: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 150 x 70 mm
zł 8,86

Kubek ceramiczny o pojemności do 350 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø82 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

zł 11,48
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Kubek ceramiczny o pojemności do 370 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø90 x 85 mm | Pudełko: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 13,08

Kubek ceramiczny o pojemności do 370 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø90 x 85 mm | Pudełko: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

zł 12,64

Kubek ceramiczny o pojemności 320 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø81 x 98 mm | Pudełko: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

zł 11,58

Kubek porcelanowy o pojemności 320 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø81 x 98 mm | Pudełko: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm

zł 10,24
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Kubek podróżny z porcelany, z podwójnymi 
ściankami i silikonową pokrywką, o pojemności 
do 280 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

zł 23,94

Ceramiczny zestaw 2 w 1 - imbryk 
z zaparzaczem ze stali nierdzewnej (430 ml) 
oraz ©liżanka (260 ml).

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 45,84

Porcelanowy zestaw do herbaty z czajniczkiem 
o pojemności do 430 ml i ©liżanką o pojemności 
do 260 ml. Dostarczany w pudełku.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

zł 36,94
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Zestaw 2 kubków ze szkła izotermicznego, 
z podwójnymi ściankami. Kubki mają pojemność 
do 350 ml. Zestaw dostarczany w pudełku 
prezentowym z możliwością personalizacji.

 � Pudełko: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

zł 55,62

Szklany zestaw do kawy, z 2 ©liżankami o podwójnych 
ściankach, pojemność do 75 ml. Dostarczany w pudełku 
prezentowym z możliwością personalizacji.

 � Pudełko: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

zł 37,20

Ceramika zestaw do kawy - ©liżanka o pojemności 
do 100 ml i spodek. Dostarczany w pudełku.

 � Filiżanka: Ø63 x 49 mm | Spodek: Ø118 x 20 mm | 
Pudełko: 122 x 122 x 66 mm 

 � PDP - 20 x 15 mm
zł 12,82



DW

294

110

110

106

Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Szklany kubek o pojemności do 390 ml. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

zł 12,46

Kubek szklany z motywem na dnie (uśmiech), 
o pojemności do 280 ml. Dostarczany w pudełku.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

zł 6,16

Kubek szklany, szroniony. Pojemność 340 ml. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø80 x 97 mm | Pudełko: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

zł 7,32
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Bordeaux — 94023
Zestaw do wina składający się z karafki o pojemności 
1600 ml oraz dwóch kieliszków, o pojemności 
450 ml każdy. Pudełko w zestawie.

 �  Pudełko: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm

zł 97,82
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Zestaw - piersiówka 
(200 ml), lejek i 4 kieliszki o pojemności 
do 20 ml. Wykonany ze stali nierdzewnej. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

zł 39,16

Butelka kieszonkowa ze stali nierdzewnej o pojemności 
do 180 ml. Dostarczana w pudełku.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

zł 17,36

Zestaw 4 stalowych kieliszków w opakowaniu z imitacji 
skóry, pojemność do 25 ml. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � Ø44 x 62 mm | Pudełko: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

zł 16,46
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Hermetyczne pudełko ze szkła borokrzemowego, 
z bambusową pokrywką z silikonową uszczelką. 
Nadaje się do użytku w kuchence mikrofalowej 
(należy zdjąć pokrywkę) i można go myć w zmywarce. 
Dostarczane w pudełku z papieru kraftowego.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

zł 48,96

Silikonowa uszczelka

Bambusowe sztućce do serwowania sałatek.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

zł 8,98

Torba na chleb, 100% bawełna ze sznurkiem 
do zamykania.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm

zł 4,40
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Taca bambusowa, odpowiednia do serwowania 
jedzenia. Dostarczana w pudełku z papieru kraftowego.

 � 255 x 130 x 18 mm | Pudełko: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

zł 22,60

Bambusowy zestaw do przekąsek z wysuwanymi 
silikonowymi miskami. Dostarczany w kartonowym 
pudełku.

 � Kręgle: 87 x 87 x 50 mm | Baza: 347 x 168 x 19 mm | 
Pudełko: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm
zł 40,50

Deska bambusowa z miejscem na kieliszek. Idealna 
do serwowania przekąsek. Dostarczana w tekturowym 
opakowaniu.

 � 200 x 147 x 13 mm | Obwoluta: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

zł 18,70
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Bambusowa deska do serów.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

zł 19,94

Bambusowa deska do serów.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

zł 9,96

Bambusowa taca idealna do serwowania przekąsek, 
z uchwytem do zawieszenia. Dostarczana 
w tekturowym rękawie.

 � 420 x 134 x 7 mm | Obwoluta: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

zł 22,60
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Młynek do przypraw wykonany ze stali nierdzewnej.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

zł 19,58

Kwadratowa bambusowa miska do sałatek. 
Dodaj zestaw SALVY składający się z 2 sztućców 
bambusowych do sałatek, aby uzupełnić ten 
ekologiczny prezent.

 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

zł 31,96

Szklana karafka z dwiema sekcjami o pojemności 
50 ml i 250 ml. Zawiera dwie korkowe zatyczki i jest 
dostarczana w pudełku prezentowym.

 � Pudełko: 75 x 175 x 75 mm 
 � PDP - 11 x 50 mm

zł 37,38
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Bambusowa deska do serów z dołączonym nożem. 
Dostarczane w pudełku z papieru kraftowego.

 � 300 x 260 x 15 mm | Pudełko: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

zł 62,22

Bambusowa deska do serów z 2 przyborami 
wykonanymi z bambusa i stali nierdzewnej. 
Dostarczana w kartonowym pudełku.

 � 310 x 180 x 15 mm | Pudełko: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

zł 51,08

Bambus 
Zapewnia unikalny design, który 
wyraża ekologiczną postawę.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Zestaw do grillowania zawierający 3 elementy ze stali 
nierdzewnej: szczypce, widelec, szpatułkę. Dostarczany 
w worku z materiału non-woven z uchwytami.

 � Torba: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

zł 39,60

Składany, trzyczęściowy zestaw sztućców: łyżka, widelec 
i nóż ze stali nierdzewnej. Dostarczany w tekstylnym 
pokrowcu 600D.

 � Złożona: 92 mm | Rozłożona: 165 mm | 
Torba: 80 x 110 mm 

 � LSR - 50 x 6 mm
zł 29,82

Zestaw 4 noży ze stali nierdzewnej z drewnianą rączką. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Pudełko: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

zł 20,64

Dwuczęściowy zestaw do grillowania 
ze stali nierdzewnej i bambusa. Dostarczany 
w pudełku z papieru kraftowego.

 � Pudełko: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

zł 28,04
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Flare — 54142Grill — 54145
5-częściowy zestaw do grillowania wykonany z drewna i stali 
nierdzewnej z bambusową deską. Zestaw z 5 narzędziami 
i deską dostarczany z twardym etui 210D.

 � Taca: 305 x 200 x 12 mm | Torba: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

zł 86,34

Trzyczęściowy zestaw do grillowania z drewna i stali 
nierdzewnej. Zestaw z 3 sztućcami dostarczany 
w twardym etui 210D.

 � Torba: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

zł 44,42
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Bambusowe pudełko na herbatę z 4 przegrodami i zamknięciem 
na magnes. Pudełko zawiera 40 torebek herbaty „Gorreana” 
z Azorów (20 torebek czarnej herbaty i 20 torebek zielonej herbaty). 
Dostarczane w kartonowym pudełku.

 � 160 x 160 x 78 mm | Opakowanie kartonowe: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

zł 87,40

Bambusowe pudełko na herbatę z 2 przegrodami i zamknięciem 
na magnes. Pudełko zawiera 20 torebek herbaty „Gorreana” z Azorów 
(10 torebek czarnej herbaty i 10 torebek zielonej herbaty). Dostarczane 
w kartonowym pudełku.

 � 160 x 87 x 78 mm | Opakowanie kartonowe: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

zł 59,04

Ciesz się najstarszą 
europejską herbatą.

GORREANA - PODARUJ ZAPACH HISTORII.

Założona w 1883 roku na Azorach fabryka herbaty 
Gorreana jest najstarszą w Europie. Ta sama rodzina 
od około 5 pokoleń zarządza plantacjami o powierzchni 
45 hektarów.
 
Herbaty Gorreana to połączenie smaku, zdrowia i ekologii.
 
Herbaty Gorreana cieszą się uznaniem na całym świecie 
i zaliczane są do najlepszych i najczystszych herbat 
na świecie.
 

CZARNA HERBATA

Czarna herbata Pekoe ma bardzo mocny i aromatyczny 
smak. Powstaje dzięki silnemu utlenianiu liści Camelia 
Sinensis, co nadaje jej czerwonawy i ciemny kolor. Zawiera 
przeciwutleniacze, neurostymulatory i kofeinę.
 
ZIELONA HERBATA

Zielona herbata jest bogata w garbniki i ma łagodny smak. 
Ta herbata ma świetne działanie przeciwutleniające 
i odchudzające, przeciwnowotworowe 
i przeciwstarzeniowe.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Torba korkowa na 1 butelkę. Ekologiczna 
torba z 2 uchwytami i okienkiem 
z przodu, idealna na prezenty.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

zł 44,42

Torba na butelkę wykonana ze 100% 
bawełny (180 g/m²), ze sznurkiem 
do zamknięcia, również bawełnianym.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

zł 4,04
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Kwadratowa podkładka korkowa 
z zaokrąglonymi narożnikami.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

zł 1,42

Korkowe podstawki pod kubki.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

zł 1,42

Zestaw 4 bambusowych 
podstawek. Dostarczany 
w pudełku z papieru kraftowego.

 � 115 x 115 x 35 mm | 
Podstawa: 100 x 100 x 6 mm | 
Pudełko: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
zł 20,20
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Zestaw do wina wykonany z bambusa i cynku. 
W zestawie: korkociąg z nożem, termometr, zatyczka 
i kołnierz.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

zł 58,30

Zestaw do wina składający się z 4 elementów 
wykonanych z drewna i metalu: korkociąg z nożem 
sommelierskim, pierścieniem na szyjkę butelki, 
nalewak z pokrywką i zatyczką. Dostarczany 
w ozdobnym pudełku z korka.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

zł 56,96

Zestaw do wina wykonany z bambusa i cynku. 
W zestawie: korkociąg z nożem, kołnierz, 
nalewak i zatyczka.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm

zł 97,46
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Kolorowa, przezroczysta torba termoizolacyjna na 1 butelkę.
 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

zł 5,88

Etui na 1 butelkę, wykonane z materiału 
non-woven (80 g/m²), z uchwytami.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

zł 2,58

Torba chłodząca na 1 butelkę wykonana 
z PVC. Posiada uchwyty o długości 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

zł 10,86

Rękaw chłodzący wykonany z nylonu 190T, 
z zamknięciem na rzep.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm

zł 13,80
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Zestaw do wina składający się z trzech części: 
korkociągu, noża sommelierskiego i metalowego 
pierścienia. Dostarczany w pudełku prezentowym 
w kształcie butelki z gumowym wykończeniem.

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

zł 31,60

Zestaw do wina wykonany z cynku. Zawiera korkociąg 
z nożem sommelierskim i zatyczką. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

zł 15,30

Zestaw do wina z korkociągiem wykonanym 
z aluminium i ABS, nożem sommelierskim oraz 
aluminiowo-silikonowym korkiem próżniowym. Zestaw 
dostarczany w papierowym pudełku upominkowym.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm

zł 41,92
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Etui na menu wykonane z imitacji skóry.

 � 240 x 320 x 10 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

zł 20,30

Rękaw termiczny Softshell na butelki 
z mechanizmem samozaciskowym.

 � Rozłożona: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

zł 3,64

Korek do wina wykonany z ABS.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

zł 10,06

Cyfrowy termometr do wina wykonany 
ze stali nierdzewnej i ABS, do butelek Ø65-
80 mm. Zawiera 1 baterię LR1130.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

zł 23,58

Etui na banknoty (rachunek) wykonane z imitacji skóry 
z miejscem na długopis (długopis nie jest dołączony).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

zł 10,86
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Metalowy korkociąg. Zawiera otwieracz do butelek 
i nóż.

 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 5,74

Metalowy korkociąg z otwieraczem do butelek, nożem 
sommelierskim i spiralą ze stali nierdzewnej.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

zł 5,66

Drewniany korkociąg. Zawiera otwieracz do butelek 
i nóż.

 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 7,14

Korkociąg ze stali nierdzewnej i metalu, z nożem 
sommelierskim i otwieraczem do butelek.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm

zł 6,72
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Otwieracz do butelek z drewnianą 
końcówką, w zestawie pudełko.

 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

zł 7,04

Mieszadełko. PS.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

zł 0,44

Otwieracz do butelek z magnesem.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

zł 1,74

Aluminiowy otwieracz do butelek 
z otworem do zawieszenia.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

zł 2,02

Podstawka z otwieraczem do butelek 
i antypoślizgową gąbką na podstawie.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm

zł 2,16
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Zestaw ze słomką ze stali nierdzewnej wielokrotnego 
użytku i szczoteczką do czyszczenia. Dostarczany 
w woreczku non-woven (80 g/m²) z zamknięciem 
na sznurek.

 � Słomka: Ø6 x 215 mm | Torba: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

zł 6,10

Zestaw z teleskopową słomką ze stali 
nierdzewnej i szczotką. Dostarczany 
w etui z karabińczykiem.

 � Słomka: Ø9 x 218 mm | 
Pojemnik: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm
zł 7,04

Składana słomka wielokrotnego użytku 
wykonana ze 100% silikonu. W zestawie 
białe i półprzezroczyste pudełko wykonane 
z PP z matowym wykończeniem.

 � Słomka: Ø7 x 250 mm | 
pudełko: Ø55 x 20 mm 

 � PDP - Ø25 mm
zł 2,98

Zestaw 10 jednorazowych słomek 
wykonanych z papieru kraftowego. 
Dostarczany w pudełku z papieru 
kraftowego.

 � Słomka: Ø6 x 196 mm | 
pudełko: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm
zł 1,24

Większa 
odpowiedzialność 
  

Każdego roku miliony plastikowych 
słomek lądują w oceanach. 
Wybierając słomki wielokrotnego 
użytku, utrzymujesz nasze oceany 
w czystości i przyczyniasz się 
do bardziej zrównoważonej planety. 
  
Możesz coś zmienić dzięki 
małym gestom!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Zestaw z wysuwaną słomką i szczotką, wykonany 
z włókna bambusowego. Dostarczany w etui 
z karabińczykiem.

 � Słomka: Ø8 x 225 mm | Opakowanie: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

zł 5,78

Zestaw sztućców z włókna bambusowego (50%) i PP 
(50%), z widelcem, nożem i łyżką. Dostarczany w etui.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

zł 5,78

Włókno bambusowe 
Skorzystaj z możliwości, 
które daje ci natura.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Hermetyczne pudełko wykonane z włókna 
bambusowego (50%) i PP (50%) z elastyczną opaską 
i uchwytem na 2 sztućce: widelec i nóż w zestawie. 
Nadaje się do użytku w kuchence mikrofalowej 
(należy zdjąć przykrywkę) i można go myć 
w zmywarce.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

zł 20,02

Hermetyczne pudełko wykonane z włókna bambusowego 
(50%) i PP (50%) z komorą o pojemności do 1000 ml. 
Posiada uchwyt na telefon. Nadaje się do użytku w kuchence 
mikrofalowej (należy zdjąć przykrywkę), można go myć 
w zmywarce.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

zł 19,58
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Deska do krojenia wykonana z włókna 
bambusowego (50%) i PP (50%). Zawiera 
kwadratowe miejsce na dole tablicy, nadające się 
do personalizacji.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

zł 4,62

Wyciskarka do cytrusów z uchwytem, 
wykonana z PP.

 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 3,78

Nóż wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Dostarczany 
w opakowaniu ochronnym.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

zł 4,02

Nóż do pizzy z otwieraczem do butelek.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 3,60

Zestaw sztućców wykonany z polipropylenu. 
Zawiera 3 elementy: widelec, nóż i łyżkę.

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm

zł 2,50
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Wysuwane hermetyczne pudełko wykonane z silikonu 
i PP, z przegrodą o pojemności do 640 ml. W górnej 
części wieczka znajduje się miejsce na przechowywanie 
dołączonego do zestawu widelca i noża 
(2 w 1). Nadaje się do użytku w kuchence mikrofalowej 
(należy zdjąć wieczko).

 � 170 x 110 x 66 mm | Złożone: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 16,82

Wysuwane hermetyczne pudełko wykonane z silikonu i PP, 
z 2 przegrodami o pojemnościach do 480 ml i 760 ml. W górnej 
części wieczka znajduje się miejsce na przechowywanie 
dołączonego do zestawu widelca i noża (2 w 1). Nadaje się 
do użytku w kuchence mikrofalowej (należy zdjąć wieczko).

 � 212 x 153 x 73 mm | Złożone: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 30,92

Opakowanie hermetyczne wykonane z polipropylenu, 
z 3 przegrodami (250 ml, 270 ml i 470 ml). Widelec i nóż 
w komplecie. Nadaje się do mikrofalówki (bez pokrywy).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

zł 10,86

Składane pudełka na lunch 
Zwiększ lub zmniejsz rozmiar pudełka 
na lunch i organizuj porcje jedzenia 
zgodnie ze swoimi potrzebami.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Fartuch bawełniano-poliestrowy 
(180g/m²), dostępny w kilku kolorach, 
z regulowanymi ramiączkami.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

zł 17,36

Fartuch bawełniano-poliestrowy 
(150g/m²) z regulowanymi paskami 
i 2 przednimi kieszeniami.

 � 650 x 900 mm | 
Kieszeń wewnętrzna: 80 x 140 mm | 
Kieszeń zewnętrzna: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm
zł 18,86

Fartuch, 100% bawełna, miękka 
tkanina, kolor naturalnego 
włókna z kolorowymi detalami. 
Fartuch z 1 przednią kieszenią 
i regulowanymi paskami.

 � 600 x 900 mm | 
Kieszeń: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm
zł 11,12

Fartuch z materiału non-woven 
(80 g/m), z 1 przednią kieszenią 
i regulowanymi paskami.

 � 490 x 685 mm | 
Kieszeń: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
zł 4,08
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Fartuch barowy z bawełny i poliestru 
(145 g/m²), z 2 kieszeniami.

 � 960 x 800 mm | Kieszeń: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

zł 20,92

Fartuch barowy wykonany z bawełny 
i poliestru (145 g/m²), z 2 kieszeniami 
i regulowanymi paskami.

 � 900 x 480 mm | Kieszeń: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 14,16

Minutnik kuchenny wykonany z ABS 
z gumowym wykończeniem.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

zł 14,16

Fartuch bawełniano-poliestrowy (150g/m²) 
z 2 przednimi kieszeniami. Regulacja 
za pomocą klamry.

 � 650 x 850 mm | Kieszeń: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

zł 20,38
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Koc polarowy (250 g/m²). Posiada wstążkę satynową 
i kartę do personalizacji.

 � 1600 x 1300 mm | Karton: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

zł 48,86

Koc polarowy (240 g/m²) z aksamitnym wykończeniem 
i powłoką zapobiegającą mechaceniu się. Kocyk 
zawiera satynową tasiemkę i kartę z możliwością 
personalizacji.

 � 1500 x 1200 mm | Karton: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

zł 68,44

Koc z polaru (180 g/m²) ze zdejmowanym uchwytem 
ułatwiającym transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

zł 27,60

Koc z polaru (180 g/m²), dostępny w kilku kolorach.
 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

zł 22,70
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Heiden — 99078
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Heiden 
99078

Dwustronny koc z satyny polarowej 225 g/m², z podszewką z tkaniny 
sherpa dla większego komfortu. W podszewce znajduje się zamek 
błyskawiczny, który umożliwia łatwy nadruk. Dołączona satynowa 
wstążka z rzepem i kartą z możliwością personalizacji.

 � Koc: 1200 x 1500 mm | Satynowa wstążka: 750 x 40 mm | 
Kartka: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm
zł 84,56

Dwustronny koc Karta z możliwością 
personalizacji

Z zamkiem 
błyskawicznym
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Zegar stołowy wykonany z MDF, z kalendarzem, 
alarmem i termometrem. Zawiera 4 baterie AAA, 
1 baterię CR2032 i kabel USB. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 150 x 70 x 44 mm | Pudełko: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

zł 79,22

Aluminiowa ramka na zdjęcia 
ze wspornikiem.

 � 135 x 135 x 4 mm | 
Zdjęcie: 135 x 75 mm

 � LSR - 125 x 25 mm
zł 11,66

Aluminiowa ramka na zdjęcia ze wspornikiem.
 � 100 x 155 x 4 mm | Zdjęcie: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

zł 10,14

Świeca w kształcie serca ze szklaną 
podstawą. Dołączone pudełko 
prezentowe.

 � Pudełko: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm

zł 5,56
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Torba, 100% bawełna (180 g/m²) ze 100% bawełnianą 
siateczką z przodu. Uchwyty z taśmy 65 cm. Idealna 
na zakupy.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

zł 15,94

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Posiada 
kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 14,16

Torba, 100% bawełna (280 g/m²) z zamkiem i wewnętrzną 
kieszenią. Uchwyty z bawełnianej taśmy o długości 65 cm.

 � Torba: 480 x 400 x 150 mm | 
Kieszeń Wewnętrzna: 180 x 140 mm

 � SCR - 280 x 200 mm
zł 16,92

Torby bawełniane 
To w 100% naturalne włókno 
pochodzenia organicznego pozwala 
na tworzenie elementów o wysokiej 
jakości i dużej trwałości.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Torba na zakupy z juty (360 g/m²) z laminowanym wnętrzem 
i krótkimi uszami.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

zł 18,70

Torba z juty (240 g/m²). Posiada przednią kieszeń i w 100% bawełniane 
rączki o długośi 65 cm (140 g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Kieszeń: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

zł 16,46

Torba na zakupy z juty (360 g/m²). Z laminowaną 
wewnętrzną kieszenią i uchwytami o długości 60 cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm

zł 14,60
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Worek ze sznurkiem, 100% bawełna (160 g/m²), 
z detalem z imitacji juty i bawełnianym sznurkiem.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 11,04

Torba, 100% bawełna (180 g/m²) z uchwytami z korka 
o długości 60cm i wewnętrzną kieszenią.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 16,12

Torba, 100% bawełna (160 g/m²), z detalami z imitacji 
juty i uchwytami o długości 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 10,68
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Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Zamknięcie 
magnetyczne. Z przednią kieszenią i zapinaną na zamek 
kieszenią wewnętrzną. Uchwyty 60 cm.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

zł 31,16

Torba ze 100% bawełny (140 g/m²) z uchwytami 
z taśmy o długości 65 cm.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 10,68

Worek. 100% bawełna: 180 g/m².
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

zł 12,90

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Posiada 
kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm

zł 19,14
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Chancery — 92928
Torba wykonana z bawełny z recyklingu (150 g/m²), 
z uchwytami o długości 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 7,84

Worek wykonany z bawełny z recyklingu 
(150 g/m²), z przednią kieszenią z dyskretnym zamkiem 
i bawełnianymi uchwytami.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

zł 12,02

Bawełna 
z recyklingu
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Worek. 100% bawełna (103 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

zł 5,20

Worek. 100% bawełna: 100 g/m².
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 5,70
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Orleans — 92922
Składana torba wykonana ze 100% bawełny (100 g/m²). 
Produkt dostarczany jest rozłożony.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

zł 9,34

100% bawełna. 
100% elastyczna. 
Po złożeniu tę torbę można 
zabrać ze sobą wszędzie.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Torba. 100% bawełna: 140 g/m². Uchwyty 
60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 4,04

Torba. 100% bawełna. Uchwyty 30 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,60

Torba. 100% bawełna. Uchwyty 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,70
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Torba ze 100% bawełny (100 g/m²). Posiada uchwyty 
o długości 75 cm.

 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

zł 4,40

Torba. 100% bawełna: 140 g/m². Uchwyty 
60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 5,30
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Torba wykonana z papieru kraft (115 g/m²), 
ze skręcanymi uchwytami.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

zł 1,80

Torba wykonana z papieru kraft 
(115 g/m²), ze skręcanymi 
uchwytami.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

zł 1,30

Torba wykonana z papieru kraft (115 g/m²), 
ze skręcanymi uchwytami.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

zł 2,34

Torba wykonana z papieru kraft 
(100 g/m²), ze skręcanymi 
uchwytami.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

zł 2,40

Torba wykonana z papieru 
kraft (90 g/m²), ze skręcanymi 
uchwytami.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

zł 1,84

Torba wykonana z papieru kraft 
(90 g/m²), ze skręcanymi uchwytami.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

zł 1,36

Bądź wyjątkowy! Stwórz własną torbę.
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Kelly — 92874 Kira — 92878
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PREMIUM BAGS

Torba wykonana z papieru kraft (115 g/m²), 
ze skręcanymi uchwytami.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

zł 2,54

Torba wykonana z papieru kraft (100 g/m²), 
ze skręcanymi uchwytami.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

zł 2,58

Bądź wyjątkowy! Stwórz własną torbę.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Torba na zakupy wykonana z laminowanego 
materiału non-woven (110 g/m²), z kieszenią 
z przodu (175 g/m²).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

zł 8,46

Torba wykonana z laminowanego materiału non-woven 
(90 g/m²). Z uchwytami o długości 50 cm i błyszczącą 
laminacją.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

zł 4,90

Torba wykonana z laminowanego materiału non-woven 
(110 g/m²). Z uchwytami o długości 60 cm i błyszczącą 
laminacją.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

zł 6,16

Torba wykonana z laminowanego materiału non-woven 
(120 g/m²). Z parcianymi uchwytami o długości 
60 cm i błyszczącą laminacją.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

zł 6,86
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Składana torba termoizolacyjna wykonana z materiału 
210D, z rączkami o długości 60 cm i zamkiem 
błyskawicznym. Torba ma pojemność do 16 L. 
Dostarczana w stanie rozłożonym.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

zł 15,58

Torba. Non-woven: 140 g/m². Uchwyty 65 cm.
 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

zł 12,46

Idealna w podróży 
Przewieź swoje zakupy w wygodny sposób.

Torba termiczna
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Składana torba wykonana z materiału 190T. Posiada 
uchwyty o długości 50 cm. Dostarczana rozłożona.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

zł 5,70

Składana torba wykonana z materiału non-woven (80 g/m²). 
Posiada kieszeń z przodu i uchwyty o długości 38 cm. 
Dostarczana złożona.

 � Złożona: 200 x 110 x 15 mm | Rozłożona: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

zł 3,20

Składana torba wykonana z materiału non-woven (80 g/m²). 
Posiada uchwyty o długości 35 cm. Dostarczana złożona.

 � Złożona: 135 x 130 x 15 mm | 
Rozłożona: 350 x 410 x 100 mm

 � TRS - 250 x 200 mm
zł 3,92

Zgrzewana składana torba non-woven (80 g/m²) z uchwytami 
50 cm.

 � Złożona: 110 x 132 x 20 mm | Rozłożona: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm

zł 4,00
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Składana torba wykonana z materiału 210D. 
Posiada kieszeń wewnętrzną i uchwyty 
o długości 70 cm. Dostarczana rozłożona.

 � Złożona: 112 x 145 x 20 mm | 
Rozłożona: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm
zł 6,54

Torba na zakupy wykonana z poliestru 190T. Dostarczana 
rozłożona.

 � Złożona 120 x 100 mm | Rozłożona: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

zł 6,68

Składana torba na zakupy z materiału non-woven (80 g/m²), 
z uchwytami 65 cm. Dostarczana rozłożona.

 � Złożona: 200 x 120 mm | Rozłożona: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

zł 6,72

Składane torby 
Praktyczne i wszechstronne! Idealnie 
nadają się do przechowywania w portfelu, 
gotowe na niezbędne zakupy.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, 
z uchwytami o długości 50 cm.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

zł 2,98

Torba non-woven (80 g/m²). Posiada uchwyty o długości 
50 cm.

 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,66

Torba non-woven (80 g/m²). Posiada uchwyty o długości 
50 cm.

 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

zł 5,36

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 55 cm.

 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,06
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Torba non-woven (80 g/m²). Posiada uchwyty 
o długości 85 cm.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

zł 5,16

Torba non-woven (80 g/m²). Posiada kieszeń 
z przodu i uchwyty o długości 60 cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

zł 4,80

Zgrzewana torba non-woven 
z nadrukowanym wzorem.

 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,32

Nadrukowany 
wzór
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

zł 1,20

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

zł 1,64

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 30 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

zł 2,28

Torba non-woven (80 g/m²). Posiada uchwyty 
o długości 30 cm.

 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm

zł 2,28
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 55 cm.

 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

zł 2,64

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 55 cm.

 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

zł 1,88

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 75 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm

zł 2,04
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Worek non-woven (80 g/m²).

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

zł 2,62

Worek. 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm

zł 3,74
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Colmar — 92912
Worek wykonany z materiału 210D, z przednią 
kieszenią zapinaną na zamek i wyjściem 
na słuchawki, przewody lub kable.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

zł 8,88

Wyjście na słuchawki, 
przewody lub kable
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Rules — 92835

Gere — 92490
Torba na ramię. Wykonana z materiału non-woven (80 g/m²). 
Posiada pasek o długości 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 3,48

Worek wykonany z materiału 210D. Zawiera elementy 
odblaskowe. To jest produkt promocyjny.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

zł 5,70
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Brelok wykonany z korka i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

zł 6,40

Prostokątny brelok. Dostarczany 
z rozmontowanym pudełkiem kartonowym.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

zł 14,64

Brelok wykonany z korka. Dostarczany 
z rozmontowanym kartonowym pudełkiem.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

zł 14,64

Breloki przyjazne dla 
środowiska 
Korek to szlachetny i biodegradowalny materiał, 
którego obróbka pozwala na tworzenie 
lekkich przedmiotów o miękkim dotyku 
oraz odporności na wilgoć i tarcie.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Zestaw, długopis i metalowy brelok z korkowym 
wykończeniem. Dostarczany w pudełku prezentowym 
z papieru kraftowego. 

 � Długopis: Ø9 x 139 mm | Brelok: 24 x 47 x 3 mm | 
Pudełko: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm
zł 17,36

Brelok wykonany z korka i metalu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym z papieru kraftowego.

 � 20 x 100 mm | Pudełko: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

zł 15,30
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

zł 9,62

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu, z haczykiem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

zł 10,32

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

zł 7,16

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

zł 7,70
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Brelok wykonany z metalu i imitacji skóry z obrotowym 
karabińczykiem. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

zł 8,98

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

zł 7,98

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

zł 7,56

Metalowy brelok, dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

zł 7,20
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Metalowy brelok z wkładką do personalizacji metodą 
domingu. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

zł 5,34

Metalowy brelok z wkładką do personalizacji metodą 
domingu. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm

zł 6,34
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Metalowy brelok w kształcie ciężarówki. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

zł 7,48

Brelok metalowy z możliwością 
personalizacji metodą domingu.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

zł 4,98

Metalowy brelok w kształcie domku, 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

zł 5,32

Metalowy brelok w kształcie serca, 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

zł 4,98

Brelok metalowy w kształcie czterolistnej 
koniczyny. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm

zł 4,96
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Metalowy brelok z otwieraczem 
do butelek.

 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

zł 4,24

Metalowy brelok, dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

zł 6,50

Metalowy brelok z monetą do wózka w supermarkecie. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Monetę: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

zł 8,64

Z otwieraczem 
do butelek
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Brelok wykonany z metalu i imitacji skóry, z możliwością 
personalizacji w formie domingu.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

zł 5,52

Brelok wykonany z metalu i taśmy, ze wstawką z domingiem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

zł 4,86

Brelok wykonany z metalu i silikonu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

zł 6,64

Metalowy brelok i klips z PVC, łatwe do regulacji. Zawiera 
wkładkę do personalizacji metodą domingu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

zł 4,44

Breloki idealne do personalizacji 
metodą domingu
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Metalowy brelok z miejscem na personalizację metodą 
domingu. Posiada otwieracz do butelek i karabińczyk. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

zł 6,76

Metalowy brelok z miejscem na personalizację metodą 
domingu. Posiada otwieracz do butelek. Dostarczany 
w etui z materiału non-woven.

 � 36 x 67 x 3 mm | Etui: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

zł 6,24

Metalowy brelok z miejscem na personalizację metodą 
domingu. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm

zł 4,98
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Metalowy brelok w kształcie monety.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

zł 2,32

Brelok aluminiowy w kształcie domku.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

zł 1,56

Brelok w kształcie kostki. Aluminium.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

zł 1,56

Brelok wykonany z PVC, z płytką 
obrotową 360º.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 1,92

Aluminiowy brelok.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 1,56
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Brelok z metalu z parcianym paskiem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

zł 4,80

Brelok wykonany z imitacji skóry i metalu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

zł 6,20

Brelok wykonany z metalu i ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

zł 2,80

Brelok w kształcie serca wykonany z metalu i ABS.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

zł 2,80
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Aluminiowy brelok z otwieraczem do butelek.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

zł 1,04

Aluminiowy brelok z gwizdkiem.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

zł 1,84

Aluminiowy karabińczyk, z brelokiem i płaską 
powierzchnią do personalizacji. Nie nadaje się 
do wspinaczki.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

zł 1,44

Brelok z karabińczykiem i polem z PVC przygotowanym 
pod nadruk.

 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

zł 2,26
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Aluminiowy brelok z otwieraczem 
do butelek. Dzięki swojej konstrukcji 
może służyć do otwierania drzwi, a jego 
końcówka pozwala na użycie przycisków, 
np. w bankomacie czy windzie.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

zł 3,34

Brelok wykonany z ABS, z powłoką antybakteryjną, zgodną 
z certy©katem ISO22196. Dzięki swojej konstrukcji może służyć 
do otwierania drzwi, a jego końcówka pozwala na użycie 
przycisków, np. w bankomacie czy windzie.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

zł 1,74

Twój 
sprzymierzeniec 
w zakresie higieny 
i bezpieczeństwa

Powłoka 
antybakteryjna
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Brelok wykonany z ABS, z diodą LED. 
Dołączone 3 baterie AG10.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

zł 2,32

Odblaskowy brelok w kształcie 
misia.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

zł 1,46

Odblaskowy brelok w kształcie 
domku.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

zł 1,42

Odblaskowy brelok w kształcie 
trójkąta.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

zł 1,14

Brelok z latarką LED. Zawiera 3 baterie 
LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm

zł 1,82
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Brelok z taśmą mierniczą 
1,5 m z blokadą. Brelok z 2 diodami LED 
i monetą do wózka w supermarkecie. 
Zawiera 2 baterie CR1220.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

zł 3,74

Brelok w kształcie żarówki z lampką 
LED wewnątrz. Zawiera 4 baterie.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

zł 3,40

Aluminiowy brelok z latarką 3 LED. Zawiera 
4 baterie LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

zł 5,08
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Brelok antystres.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

zł 2,06

Brelok wykonany z PS w kształcie monety 
do użycia w wózku w supermarkecie.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

zł 0,68

Brelok wykonany z ABS, z monetą do wózka 
w supermarkecie.

 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 1,38
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Prostokątny, przezroczysty brelok 
wykonany z PS.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 1,52

Okrągły, przezroczysty brelok wykonany z PS.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

zł 1,52

Prostokątny, przezroczysty brelok wykonany 
z PS.

 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 1,52

Kwadratowy, przezroczysty brelok 
wykonany z PS.

 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

zł 1,52
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Brelok w kształcie domku, z miarką 1 m. 

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

zł 2,20

Brelok z miarką 1,5 m z blokadą.
 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 2,12

Brelok z taśmą mierniczą o długości 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm

zł 2,12



KY

369

CHOOSEYOURWAY

�.� 484

70004

Kreatywne, premium, ekologiczne. 
Dowiedz się więcej o modelach, 
materiałach, kolorach i dodatkach. 
Wybierz styl swojej marki!

Więcej nowości w zakładce Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*Dostęnych kolorów Pantone®

Wzornik dostępny online

CZAS DOSTAWY:

Specjalne kolory: od 9 dni roboczych.
Standardowe kolory: od 5 dni roboczych.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem, odpinaną klamrą 
i paskiem do telefonu komórkowego.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

zł 1,92

Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem i blokadą bezpieczeństwa.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

zł 2,04

Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

zł 1,14

Blokada 
bezpieczeństwa

Odpinana 
klamra



KY

371

Ø5 mm

103

114104

106

119

105 128104

124

103106

119108

105

128

20 mm

106

105 128

103

124

104

119

128 105

Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Etui na karty wykonane z silikonu. 
Posiada smycz oraz miejsce na telefon 
komórkowy.

 � Etui: 57 x 86 x 4 mm | 
Smycz: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm
zł 4,62

Smycz poliestrowa, regulowana. 
Posiada blokadę bezpieczeństwa 
i miejsce na personalizację metodą 
domingu.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

zł 3,20

Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem, odpinaną klamrą, paskiem 
do telefonu komórkowego i blokadą 
bezpieczeństwa.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

zł 2,22

Blokada 
bezpieczeństwa

Metalowy 
karabińczyk

Blokada 
bezpieczeństwa

Regulowany 
sznurek

Odpinana 
klamra

Z miejscem 
na telefon 

komórkowy
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Mała wielofunkcyjna saszetka wykonana z 600D 
z zamkiem błyskawicznym i brelokiem w środku.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

zł 2,96

Mała wielofunkcyjna saszetka wykonana 
z 600D z zamkiem błyskawicznym i brelokiem 
w środku.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

zł 4,28

Pionowe etui na identy©kator wykonane z PVC. 
Posiada otwory umożliwiające użycie karabińczyka.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 0,98

Poziome etui na identy©kator wykonane z PVC. Posiada 
otwory umożliwiające użycie karabińczyka.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

zł 0,52
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Kosmetyczka wykonana z300D o wysokiej 
gęstości, z wyściełanym uchwytem i podwójnym 
zamkiem. Wnętrze z podszewką i kieszenią 
na zamek.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 22,96

Kosmetyczka z mikro©bry i siateczki zapinana 
na zamek.

 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

zł 6,14

Kosmetyczka z mikro©bry z detalami z imitacji 
skóry i dwukierunkowym zamkiem.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm

zł 12,72
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Kosmetyczka wykonana z 300D o wysokiej 
gęstości, z rączką, przednią kieszenią, wyściółką 
i zamkiem błyskawicznym.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

zł 22,42

Kosmetyczka wykonana z 600D o wysokiej 
gęstości, z uchwytem, podwójnym zamkiem 
i wyściółką.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 21,80

Kosmetyczka wykonana z 600D o wysokiej gęstości. Główna 
komora zapinana na dwukierunkowy zamek błyskawiczny 
i podszewka z 210D. Zawiera kilka wewnętrznych kieszeni 
i haczyk na górze do zawieszenia.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm

zł 30,18
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Blanchett — 92735
Kosmetyczka, 100% bawełna (280 g/m²), z detalami 
z korka na spodzie i suwakiem z uchwytem 
ułatwiającym transport. Wnętrze z podszewką, 
łatwe do czyszczenia i szybkoschnące, idealne 
do przechowywania kosmetyków do makijażu.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

zł 21,80

Korek & bawełna: 
idealne połączenie 
Połączenie, które szanuje 
środowisko i wyraża odpowiedzialne 
zaangażowanie w Twojej marce.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Kosmetyczka z mikro©bry z przednią kieszenią 
i małą wyjmowaną torbą wielofunkcyjną.

 � 230 x 150 x 70 mm | Etui: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

zł 12,38

Kosmetyczka wykonana z materiału 600D, 
z uchwytem,   wyściełanym wnętrzem i zamkiem 
błyskawicznym.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 11,04

Kosmetyczka z mikro©bry z kilkoma kieszeniami, 
haczykiem i zamkiem.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

zł 19,66
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Viviani — 92729 Loren — 92713
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Metalowy haczyk na torebkę na stół.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

zł 7,34

Wielofunkcyjne etui z mikro©bry 
z zamkiem błyskawicznym.

 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

zł 5,06

Mała wielofunkcyjna saszetka wykonana z 600D 
z zamkiem błyskawicznym i brelokiem w środku.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

zł 4,28

Wielofunkcyjne etui wykonane z PVC, z zamkiem, 
dostępne w metalicznych kolorach. Przydatne 
i kompaktowe, idealne do codziennego użytku lub 
podróży.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm

zł 6,20
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Skórzany portfel z kieszenią na monety, przegródką 
na banknoty i miejscem na 9 kart. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 125 x 98 x 20 mm | Pudełko: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

zł 101,82

Portfel skórzany z kieszenią na monety, przegródką 
na banknoty i miejscem na 3 karty. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 110 x 92 x 13 mm | Pudełko: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

zł 64,52

Męski skórzany pasek z odwracalną metalową 
klamrą. Odwracalna klamra umożliwia noszenie 
paska na obu stronach. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 1250 x 33 mm | Pudełko: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 60,08

Skórzane etui na 4 karty z przegrodą na banknoty. 
Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � 65 x 106 mm | Pudełko: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm

zł 44,42
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Zestaw, długopis i etui na wizytówki. Metalowy długopis 
z końcówką dotykową. Etui na wizytówki z metalu 
i imitacji skóry. Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � Długopis: Ø10 x 133 mm | 
Wizytownik: 97 x 63 x 14 mm | Pudełko: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm
zł 30,44

Etui na wizytówki z brelokiem w zestawie. Imitacja skóry 
i metal. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Brelok: 15 x 92 x 8 mm | Etui na wizytówki: 97 x 65 x 11 mm | 
Pudełko: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm
zł 31,96

Wizytownik wykonany z metalu i imitacji skóry. 
Dostarczany w pudełku.

 � 93 x 67 x 19 mm | Pudełko: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm

zł 21,36
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Metalowe etui na karty z detalami z imitacji 
skóry. Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

zł 15,22

Wizytownik wykonany z błyszczącego metalu 
i imitacji skóry. Dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 � 95 x 65 x 13 mm | Pudełko: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

zł 14,96

Wizytownik wykonany z aluminium i imitacji skóry. 
Dostarczany w pudełku.

 � 96 x 64 x 13 mm | Pudełko: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

zł 10,86

Aluminiowy wizytownik.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

zł 6,54

Aluminiowe etui na karty z wewnętrznymi 
przegrodami.

 � 108 x 72 x 19 mm | Pudełko: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

zł 7,04
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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Aluminiowe etui na karty z blokadą RFID, z poliestrową elastyczną 
taśmą. Etui ma matowe wykończenie i mieści 12 kart. Jego 
kompaktowy kształt i blokada RFID pozwalają na wygodne 
i bezpieczne przechowywanie w kieszeniach.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 5,26

Etui na karty z blokadą RFID, wykonane z PU, z taśmą 
poliestrową do łatwego wyjmowania kart. Mieści 2 karty.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

zł 4,68

Wizytownik wykonany z metalu i imitacji skóry. 
Dostarczany w pudełku.

 � 97 x 63 x 14 mm | Pudełko: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

zł 14,16

Korkowe etui na 4 karty, z boczną przegrodą na banknoty. 
Dostarczane w pudełku prezentowym z papieru kraftowego.

 � 68 x 106 mm | Pudełko: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

zł 32,84

Blokada RFID 
Zapewnij bezpieczeństwo danych i unikaj 
ścierania lub innych uszkodzeń kart.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Hermetyczna kosmetyczka wykonana z PVC. 
Zawiera 3 butelki (2 x 65 ml i 60 ml), 1 atomizer 
(80 ml) i 1 lejek. Nadaje się do samolotu.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

zł 9,80

Hermetyczna kosmetyczka wykonana 
z PVC. Odpowiednia do samolotu. Pojemniki nie 
są dołączone.

 � 165 x 185 x 40 mm | Pojemność < 1 litra
 � SCR - 110 x 110 mm

zł 2,50
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Eric — 94891
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Filtr przeciwsłoneczny SPF30 o pojemności 30 ml. 
Pojemnik posiada metalowy karabińczyk.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm

zł 8,02
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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4-częściowy zestaw do manicure w etui z PCV, 
zawierający pilnik do paznokci, pęsetę, obcinacz 
do paznokci i skórek.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

zł 4,92

Lusterko do makijażu ze szczotką do włosów.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

zł 3,34

Zestaw 6 pilników do paznokci, dostarczany 
w pudełku kartonowym z możliwością 
personalizacji.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 1,50

Szklany pilnik do paznokci w etui. Dostarczany 
w pudełku.

 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm

zł 2,54
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Vilma — 94862

Nadia — 94843 Sonia — 94848
Diaz — 94849
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94848
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Diaz  
94849

6-częściowy zestaw do manicure ze stali 
nierdzewnej. Zawiera cążki do skórek, obcinacz 
do paznokci, pilnik do paznokci, nożyczki, pęsetę 
i przyrząd do usuwania skórek oraz etui z imitacji 
skóry. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Pudełko: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

zł 39,96

4-częściowy zestaw do manicure zawierający 
obcinacz do paznokci, nożyczki, pensetę 
i odpychacz do skórek. Dostarczany w etui.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

zł 6,06

5-częściowy zestaw do manicure z pilnikiem do paznokci, 
nożyczkami, obcinaczką do paznokci, pęsetą i odpychaczem 
do skórek. Dostarczany w etui z imitacji skóry.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

zł 14,96
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Podwójne lusterko do makijażu wykonane 
z metalu, praktyczne i kompaktowe do użycia 
w razie potrzeby. Lusterko ma idealne miejsce 
do personalizacji metodą domingu. Dostarczane 
w pudełku prezentowym.

 � Pudełko: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

zł 6,64 Podwójne lusterko do makijażu.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

zł 3,24

Podwójne lusterko do makijażu, praktyczne 
i kompaktowe.

 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

zł 2,54

Praktyczne okrągłe lusterko, idealne do noszenia 
w torebce.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm

zł 1,24
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Balsam do ust chroniący przed promieniowaniem 
UV, SPF 15, wykonany z PS i PP, dostępny w różnych 
kolorach.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

zł 1,82

Pomadka ochronna z ©ltrem SPF 15, w metalowym 
opakowaniu z elementami z materiału ABS.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

zł 4,18

Pomadka ochronna z ©ltrem SPF 15, 
w metalowym opakowaniu w formie 
kuli, z elementami z materiału ABS.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

zł 4,04

Pomadka ochronna z ©ltrem SPF 15, 
w metalowym opakowaniu w formie 
kostki, z elementami z materiału ABS.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

zł 4,04
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Wysuwany kubek podróżny wykonany z włókna 
bambusowego (50%) i PP (50%) o pojemności 
do 210 ml. Zawiera pudełko na pigułki i karabińczyk.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

zł 7,22 Pudełko na pigułki z pokrywką, 2 przegródkami 
i przecinakiem. Przegrody są wyjmowane i kolorowe, 
co umożliwia ich rozróżnienie.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

zł 3,30

Pudełko na pigułki z 4 przegrodami 
i wieczkiem, dostępne w kilku 
kolorach.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

zł 1,08

Pudełko na pigułki z pokrywką 
i 7 przegrodami, idealne do podzielenia 
tabletek na poszczególne dni.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

zł 2,14

Owalne pudełko na tabletki wykonane 
z PP, z 3 przegrodami. Ze zdjęciami 
na wewnętrznej stronie wieczka 
z głównymi posiłkami dnia, aby umożliwić 
codzienną organizację.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

zł 1,08

Poczuj się jak najlepiej 
Miej wszystko, czego potrzebujesz w pobliżu.
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Antystres. Pianka PU.
 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

zł 2,90

Antystres. Pianka PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

zł 8,82

Antystres. Pianka PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

zł 8,82

Zwijana miarka z kalkulatorem BMI, 
1.5 m.

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 4,10

Ogrzewacz żelowy w kształcie 
serca wykonany z PVC, natychmiast 
wytwarza ciepło po naciśnięciu 
metalowej płytki wewnątrz.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

zł 3,64

Ogrzewacz żelowy wykonany z PVC, 
który wytwarza ciepło natychmiast 
po naciśnięciu znajdującej się wewnątrz 
metalowej płytki. Produkt promocyjny 
wielokrotnego użytku.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

zł 3,22

KALKULATOR BMI
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Antystres piłka rugby, wykonana z pianki PU.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

zł 5,86

Antystres piłka nożna, wykonana z pianki PU.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

zł 3,16

Antystres. Pianka PU.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

zł 7,56

Antystres samochód, wykonany z pianki PU.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

zł 6,20

Antystres. Pianka PU.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm

zł 2,58
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Automatyczny dozownik mydła i środków dezynfekujących, 
wykonany z ABS i PP, z czujnikiem ruchu na podczerwień 
z białą diodą LED wewnątrz pojemnika, o pojemności 330 ml 
(nie zawiera mydła lub środka dezynfekującego). Zawiera 4 baterie AAA. 
Dostarczany w pudełku.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

zł 55,62

Etui sterylizujące wykonane z ABS i PC z połączeniem 
promieniowania UVC i UVA, które pozwala na eliminację szerokiego 
spektrum bakterii. Etui posiada wewnątrz 2 diody UV o łącznej 
mocy 2W i zostało specjalnie zaprojektowane do usuwania bakterii 
z przedmiotów codziennego użytku takich jak: klucze, telefony, 
smartfony, maseczki, okulary, piloty, biżuteria i inne drobne 
przedmioty. Wydajność 70% tylko przy 1 cyklu 5 minutowym 
i 99,9% przy dwóch cyklach 5 minutowych. Posiada czujnik 
bezpieczeństwa, który wyłącza lampy natychmiast po otwarciu 
obudowy. W górnej części pudełka znajduje się bezprzewodowa 
szybka ładowarka (10 W), z wejściem 5 V/3 A i portem ładowania 
USB typu C. Zawiera 1 metrowy kabel. Dostarczane w pudełku 
prezentowym.

 � 210 x 120 x 55 mm | Wewnątrz: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

zł 117,48

Bezdotykowy cyfrowy termometr na podczerwień. 
Termometr wykonany z ABS z 2 bateriami AAA 
w zestawie. Zawiera precyzyjny czujnik, który pozwala 
zmierzyć temperaturę w zaledwie 3 sekundy. Produkt 
zaklasy©kowany jako wyrób medyczny klasy IIa zgodnie 
z dyrektywą 93/42/EWG. Umożliwia pomiar temperatury 
ciała i temperatury na powierzchniach. Urządzenie 
z pamięcią ostatnich 20 pomiarów. Podświetlany 
wyświetlacz LCD z sygnalizacją dźwiękową zakończenia 
pomiaru temperatury. Jednostki temperatury: skala 
Celsjusza (° C) i skala Fahrenheita (° F). Zakres pomiaru 
temperatury ciała: 32,0 ° C-43,0 ° C (89,6 ° F-109,4 ° F). 
Zakres pomiaru temperatury powierzchni: 5,0 ° C-95,0 ° C 
(41,0 ° F-203,0 ° F). Dostarczany w pudełku.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

zł 121,00

Dbaj o siebie! Więcej prewencji, 
większe bezpieczeństwo
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Maseczki 
wielokrotnego użytku

Maseczka ochronna wielokrotnego użytku dla dzieci, 100% bawełna, 
2 warstwy. W zestawie wyjmowana regulacja na nos i 2 zakładki 
z przodu, zapewniające lepsze dopasowanie do chronionego 
obszaru. Wygodna i oddychająca maska, certy©kowana przez 
CITEVE, z poziomem 3 (70% CW 17553), który gwarantuje 
zatrzymywanie cząsteczek na poziomie 70% i poziom oddychalności 
do 15 l/min przy 25 cyklach prania. Odpowiednia dla ogółu populacji; 
nie jest to wyrób medyczny. Zobacz ulotkę informacyjną zawierającą 
zalecenia dotyczące użytkowania, pielęgnacji i czyszczenia. 
Dostarczana w torebce foliowej. Nie prasować nadruku.

 � Maseczka: 150 x 90 mm | 
Gumka (wykonana z tego samego materiału, co maseczka): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka ochronna wielokrotnego użytku, 100% bawełna, 2 warstwy. 
W zestawie wyjmowana regulacja na nos i 2 zakładki z przodu, zapewniające 
lepsze dopasowanie do chronionego obszaru. Wygodna i oddychająca 
maseczka, z certy©katem CITEVE, poziom 3 (70% CW 17553), który 
gwarantuje zatrzymywanie cząsteczek na poziomie 70% i poziom 
oddychalności do 15 l/min przy 25 cyklach prania. Odpowiednia dla 
ogółu populacji; nie jest to wyrób medyczny. Zobacz ulotkę informacyjną 
zawierającą zalecenia dotyczące użytkowania, pielęgnacji i czyszczenia. 
Dostarczana w torebce foliowej. Nie prasować nadruku.

 � Maseczka: 180 x 100 mm | 
Gumka (wykonana z tego samego materiału, co maseczka): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
CENY NA ŻYCZENIE
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Maseczka ochrony osobistej z 4 warstwami z włókniny 
PP o zaawansowanej technologii. Posiada regulację na nos, 
która gwarantuje lepsze dopasowanie do ochronionego 
obszaru i praktyczność użytkowania. Wygodna maseczka 
z oddychającego materiału nie podrażniającego skóry. 
Maseczka jednorazowa. Zapewnia ochronę FFP2, 
skuteczność ©ltrowania PFE ≥ 94%. Zgodność z normą 
europejską EN149: 2001 + A1 i oznakowaniem CE.

 � 160 x 110 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka wielokrotnego użytku wykonana z bawełny i poliestru 
z ©ltrem. Składa się z 3 warstw: 2 zewnętrznych i 1 wewnętrznej 
z włókniny PP. Z regulacją na nos i 3 zakładkami z przodu, 
zapewniającymi lepsze dopasowanie do chronionego obszaru. 
Wygodna i oddychająca maseczka o poziomie skuteczności PFE 90%. 
Zachowuje swoje właściwości przez 50 cykli prania. Odpowiednia 
dla ogółu populacji; nie jest to wyrób medyczny. Zobacz ulotkę, aby 
zapoznać się z zaleceniami dotyczącymi użytkowania, konserwacji 
i czyszczenia. Dostarczana w torebce foliowej.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka ochrony osobistej z wentylem. Wykonana z 4 warstw 
włókniny PP o zaawansowanej technologii. Maseczka łatwa w użyciu   
z dwoma gumkami do mocowania na uszach i dopasowaniem do nosa. 
Zapewnia komfort dzięki oddychającemu i niedrażniącemu skóry 
materiałowi. Maseczka jednorazowa. Ochrona FFP2 zapewniona przez 
skuteczność ©ltrowania PFE ≥ 94%. Zgodność z normą europejską 
EN149: 2001 + A1 i oznakowaniem CE.

 � 160 x 110 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka wielokrotnego użytku wykonana z bawełny i poliestru 
z ©ltrem. Składa się z 3 warstw: 2 zewnętrznych i 1 wewnętrznej 
z włókniny PP. Z regulacją na nos i 3 zakładkami z przodu, 
zapewniającymi lepsze dopasowanie do chronionego obszaru. Wygodna 
i oddychająca maseczka o poziomie skuteczności PFE 90%. Zachowuje 
swoje właściwości przez 50 cykli prania. Odpowiednia dla ogółu 
populacji; nie jest to wyrób medyczny. Zobacz ulotkę, aby zapoznać się 
z zaleceniami dotyczącymi użytkowania, konserwacji i czyszczenia. 
Dostarczana w torebce foliowej.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

CENY NA ŻYCZENIE
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Maseczki 
jednorazowe

Wzór dziecięcy jest tylko 
przykładowy

Maseczka ochronna (niechirurgiczna) idealna do użytku przez ogół 
populacji. Wykonana z trzech warstw włókniny PP w technologii 
melt-blown i spundbond. Łatwa w użyciu maseczka z dwoma 
gumkami do mocowania na uszach i dopasowaniem do nosa. 
Zapewnia komfort skóry dzięki oddychającemu i niedrażniącemu 
materiałowi. Maseczka jednorazowa. Zapewnia ochronę 
środowiska przed cząstkami emitowanymi przez użytkownika 
maski dzięki zdolności ©ltrującej PFE ≥ 90%. Dostępny rozmiar 
dziecięcy - 98921.

 � 175 x 95 mm | Rozmiar dziecięcy: 145 x 90 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka   chirurgiczna idealna do użytku przez ogół populacji, 
pracowników służby zdrowia i pacjentów. Wykonana z trzech 
warstw włókniny PP z technologią melt-blown i spundbond. Łatwa 
w użyciu maseczka   z dwoma gumkami do mocowania na uszach 
i dopasowaniem do nosa. Zapewnia komfort dzięki oddychającemu 
i niedrażniącemu skóry materiałowi. Maseczka jednorazowa. 
Ochrona przed bakteriami zapewniana przez zdolność ©ltrowania 
BFE ≥ 98% i różnicę ciśnień <40 Pa/cm². Zgodność z europejską 
normą EN14683: 2019 i oznakowaniem CE. Dostępny rozmiar 
dziecięcy - 98923.

 � 179 x 87 mm | Rozmiar dziecięcy: 145 x 90 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka   chirurgiczna idealna do użytku przez ogół populacji, 
pracowników służby zdrowia i pacjentów. Wykonana z trzech 
warstw włókniny PP z technologią melt-blown i spundbond. Łatwa 
w użyciu maseczka   z dwoma gumkami do mocowania na uszach 
i dopasowaniem do nosa. Zapewnia komfort dzięki oddychającemu 
i niedrażniącemu skóry materiałowi. Chroni przed rozpryskami 
i płynami. Maseczka jednorazowa. Ochrona przed bakteriami 
zapewniana przez zdolność ©ltrowania BFE ≥ 98%, różnicę ciśnień 
<60 Pa/cm² i ciśnienie odporności na rozpryskiwanie ≥16 kPa. 
Zgodność z europejską normą EN14683: 2019 i oznakowaniem CE. 
Dostępny rozmiar dziecięcy - 98924.

 � 179 x 95 mm | Rozmiar dziecięcy: 145 x 90 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE

Maseczka chirurgiczna idealna do użytku przez ogół populacji, 
pracowników służby zdrowia i pacjentów. Wykonana z trzech 
warstw włókniny PP w technologii melt-blown i spundbond. 
Łatwa w użyciu maseczka z dwoma gumkami do mocowania 
na uszach i dopasowaniem do nosa. Zapewnia komfort skóry dzięki 
oddychającemu i niedrażniącemu materiałowi. Maseczka jednorazowa. 
Ochrona przed bakteriami zapewniana przez skuteczność ©ltrowania 
BFE ≥ 95% i różnicę ciśnień <40 Pa/cm². Zgodność z europejską normą 
EN14683: 2019 i oznakowaniem CE. Dostępny rozmiar dziecięcy - 
98922.

 � 175 x 95 mm | Rozmiar dziecięcy: 145 x 90 mm
 �

CENY NA ŻYCZENIE
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Zestaw profilaktyczny

Etui na maseczkę ochronną z zamkiem błyskawicznym, 
wykonane z materiału EVA.

 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

zł 1,74

Etui na maseczkę ochronną z zamkiem błyskawicznym, 
wykonane z materiału EVA.

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

zł 1,92

Zestaw pro©laktyczny składający się z etui z pianki 
EVA z dwiema maseczkami społecznościowymi 
(niechirurgicznymi) i jednym środkiem do mycia rąk 
o pojemności 50 ml z zawartością 68% alkoholu 
(produkt kosmetyczny).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

CENY NA ŻYCZENIE
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Regulowany pasek do maseczki ochronnej, elastyczne 
PE. Przedłużenie, które chroni uszy i pozwala 
na dopasowanie gumek do 4 pozycji, aby zapewnić 
większy komfort w przypadku dłuższego używania 
maseczki.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

zł 0,58

Regulowany pasek do maseczki ochronnej z personalizacją 
techniką domingu. Przedłużenie, które chroni uszy i pozwala 
na dopasowanie gumek do 3 pozycji, aby zapewnić większy 
komfort w przypadku dłuższego używania maseczki. 
Możliwość personalizacji kolorami i logo wybranymi przez 
klienta.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm

CENY NA ŻYCZENIE
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Mask Holders

Etykiety z sublimacją, 
gumowe lub w domingu

Karabińczyki dostępne 
w 10 kolorach

Etykiety z sublimacją, 
gumowe lub w domingu

Do 5000 użyć

Uchwyty na maseczki* 
Twój sposób na bezpieczeństwo

Więcej nowości w zakładce Connect’in

*Kompatybilne z wszystkimi rodzajami maseczek

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Znaki towarowe VELCRO® i PRESS_LOK® są własnością Velcro 
BVBA. Wykorzystano za zgodą.

CZAS DOSTAWY:

Specjalne kolory: od 9 dni roboczych.
Standardowe kolory: od 5 dni roboczych.
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Okulary ochronne wykonane z PC, przeznaczone 
do użytku z większością zwykłych okularów. Ich ramka 
jest uniwersalna, wygodna i łatwa w regulacji. Soczewki 
i boczna osłona sprawiają, że ten sprzęt ochrony 
osobistej jest odporny na uderzenia o niskiej energii 
(odporność mechaniczna na uderzenie 45 m/s), kichanie, 
kurz i zadrapania spowodowane promieniowaniem 
ultra©oletowym. Soczewki zapewniają pole widzenia 
wolne od deformacji oraz zapobiegają parowaniu podczas 
użytkowania dzięki specjalnej obróbce powierzchni. Zaleca się 
umycie ich po każdym użyciu; nie używać alkoholu.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

zł 8,42

Brelok wykonany z ABS, z powłoką antybakteryjną, zgodną 
z certy©katem ISO22196. Dzięki swojej konstrukcji może 
służyć do otwierania drzwi, a jego końcówka pozwala 
na użycie przycisków, np. w bankomacie czy windzie.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

zł 1,74

Aluminiowy brelok z otwieraczem do butelek. Dzięki 
swojej konstrukcji może służyć do otwierania drzwi, 
a jego końcówka pozwala na użycie przycisków, np. 
w bankomacie czy windzie.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

zł 3,34



SF

403

Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923

106

106

Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213

105 119 124 114 106 103

105 103 106

Butelka z dozownikiem, wykonana z PE i PP, 
wielokrotnego użytku. Pojemność do 500 ml.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 8,46

Żel do mycia rąk w butelce PET o pojemności 500 ml, 
z dozownikiem. Formuła z 68% alkoholem. Produkt 
kosmetyczny.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

zł 22,16

Butelki wielofunkcyjne: 
z preparatem lub bez

Żel do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Długopis wykonany z ABS, z powłoką 
antybakteryjną, zgodną z certy©katem 
ISO22196, z metalowym klipsem. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

zł 1,06

Długopis wykonany z ABS, z powłoką 
antybakteryjną, zgodną z certy©katem 
ISO22196, z metalowym klipsem. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

zł 1,32

Powłoka antybakteryjna  
ISO 22196
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Żel do mycia rąk na bazie alkoholu w butelce 
PETG o pojemności 50 ml z zamknięciem 
typu £ip top i karabińczykiem. Formuła 
z 68% alkoholem. Produkt kosmetyczny. 
Wygodny w użyciu bez względu na miejsce.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

zł 5,34

Żel do mycia rąk na bazie alkoholu w butelce 
PET o pojemności 50 ml, z zakrętką z systemem 
przycisku. Formuła z 68% alkoholem. Produkt 
kosmetyczny. Wygodny w użyciu bez względu 
na miejsce.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

zł 4,68

Żel do mycia rąk na bazie alkoholu 
w butelce PET o pojemności 50 ml, 
z zamknięciem typu £ip top. Formuła 
z 68% alkoholem. Produkt kosmetyczny.
Wygodny w użyciu bez względu 
na miejsce.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

zł 4,40

Butelka z wieczkiem typu £ip top, wykonana 
z PE i PP, wielokrotnego użytku. Pojemność 
do 100 ml.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

zł 2,18

Butelka z wieczkiem typu £ip top, 
wykonana z PE i PP, wielokrotnego 
użytku. Pojemność do 50 ml.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

zł 1,92

Żel do mycia rąk na bazie alkoholu w butelce PET 
o pojemności 100 ml, z zamknięciem typu £ip top. 
Formuła z 68% alkoholem. Produkt kosmetyczny.
Wygodny w użyciu bez względu na miejsce.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

zł 5,74

Żel do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Żel do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Żel do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Żel do mycia rąk 
na bazie alkoholu
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Silikonowy pasek do transportu z trzema 
poziomami regulacji. Sprzedawany wyłącznie 
z preparatami do mycia rąk na bazie alkoholu 
(żel lub spray), płynem do dezynfekcji rąk i pustymi 
butelkami.

 � 20 x 139 mm
 �

zł 0,44

Spray do mycia rąk na bazie alkoholu 
z zatyczką i pojemnością do 10 ml. 
Odpowiedni do ponownego napełnienia. 
Formuła z 68% alkoholem.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

zł 3,54

Butelka z atomizerem, wykonana z PE i PP, 
wielokrotnego użytku. Pojemność do 100 ml.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

zł 2,80

Spray do mycia rąk na bazie alkoholu, w butelce 
PET o pojemności 50 ml. Formuła z 68% 
alkoholem. Produkt kosmetyczny. Wygodny 
w użyciu bez względu na miejsce.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

zł 5,30

Spray do mycia rąk na bazie alkoholu, w butelce 
PET o pojemności 30 ml. Formuła z 68% 
alkoholem. Produkt kosmetyczny. Wygodny 
w użyciu bez względu na miejsce.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

zł 3,78

Idealny dodatek, 
aby wszędzie zabrać 
ze sobą środek 
do mycia rąk

Spray do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Spray do mycia rąk 
na bazie alkoholu

Spray do mycia rąk 
na bazie alkoholu
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Juliper
94925

Pudełko wykonane z PP z 20 płatkami mydła. 
Aby użyć, wystarczy dodać wodę do mydła 
i umyć ręce. Produkt kosmetyczny.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

zł 3,52

Pudełko z 10 nawilżanymi chusteczkami na bazie alkoholu 
do czyszczenia i dezynfekcji rąk, powierzchni i przedmiotów. 
Pudełko posiada brelok.

 � Chusteczka: 60 x 60 mm | Opakowanie: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

zł 2,90

Pojemnik na plastry, zawiera 5 plastrów.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

zł 1,54

Zestaw pierwszej pomocy. Zawiera 5 plastrów, 
4 chusteczki antyseptyczne, gazę, opatrunek i nożyczki. 
Dostarczany w torbie 70D.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm

zł 13,26
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Worek z materiału non-woven 
(80 m/g²) z rysunkiem do kolorowania. Dostarczany 
z 4 £amastrami. Idealny zestaw do zaoferowania 
dzieciom.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

zł 5,54

Fartuch dziecięcy non-woven (80/m²) z rysunkiem 
do kolorowania, boczną kieszenią i regulowanymi 
ramiączkami. Dołączone 4 markery.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

zł 5,52

Kubek ceramiczny o matowym wykończeniu. 
Pojemność do 350 ml. Kreda w zestawie. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø81 x 96 mm | Pudełko: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

zł 11,48

Kubek podróżny wykonany z PP i PS o pojemności 
do 200 ml, z elastyczną słomką. Zestaw zawiera 
3 kolorowanki i 4 kolorowe kredki. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø72 x 98 mm | Pudełko: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

zł 12,46

Gotowi 
do kolorowania!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Zestaw 8 pisaków do kolorowania. Możliwość 
personalizacji na korpusie.

 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

zł 3,54

Pudełko z 6 małymi, £uorescencyjnymi, 
drewnianymi kredkami.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

zł 4,26

Papierowe pudełko z 4 kolorowymi kredami.
 � Kreda: Ø22 x 106 mm | Pudełko: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm

zł 2,94



KD

411

160

160

105

105

108 119

160

Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Zestaw do kolorowania. Drewno. Zawiera 3 drewniane 
ozdoby ze wstążką do powieszenia oraz 4 kolorowe 
kredki.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

zł 5,74

Zestaw do kolorowania dostarczany w kartonowym 
pudełku. Zawiera 6 kredek, 1 temperówkę 
i 15 kolorowanek.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

zł 2,36

Kolorowanka, 25 stron. Okładka dostępna w kilku 
kolorach. Zestaw nie zawiera kredek.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

zł 1,66

Zestaw do kolorowania dostarczany w kartonowym 
pudełku. Zawiera 8 kredek i 8 rysunków 
do pokolorowania i powieszenia.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm

zł 3,44
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Zestaw 6 kolorowych kredek w kartoniku.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

zł 1,08

Zestaw 6 kolorowych kredek w kartoniku.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

zł 0,80

Zestaw 12 kolorowych kredek 
w kartoniku.

 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

zł 4,46

Zestaw 12 kolorowych kredek w kartoniku.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm

zł 1,78
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Zestaw do malowania z 10 małymi (zaostrzonymi) 
kredkami, farbami wodnymi ze pędzelkami 
i 1 temperówką. Dostarczany w pudełku 
z możliwością personalizacji.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

zł 3,48

Zestaw 6 kolorowych kredek w tekturowej tubie 
z temperówką.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

zł 1,70

Zestaw 12 kolorowych kredek w tekturowej 
tubie.

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm

zł 2,96
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Zestaw 12 gumek do mazania o różnych kształtach: 
samochód, karetka, ciężarówka. Dostarczany 
w przezroczystej skrzynce w kształcie autobusu 
z okienkami.

 � 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

zł 1,86

Temperówka 2 w 1, wykonana z PS, z przezroczystym 
pojemnikiem i gumką. Dostępna w kilku kolorach.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

zł 2,06

Zaostrzony ołówek z gumową zabawką z różnymi 
wzorami.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

zł 1,22

Elastyczny ołówek z gumką, 
dostępny w różnych kolorach.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

zł 1,04



KD

415

160
150

106106

119

119119 124124

124

Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Zestaw do pisania zawierający linijkę 16,5 cm, 2 ołówki 
gra©towe, 1 gumkę i 1 temperówkę. Dostarczany 
w kartonowym etui.

 � Etui: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

zł 4,02

Zestaw do rysowania dostarczany w drewnianym 
pudełku. Zawiera linijkę 20 cm, 6 kredek, 1 ołówek 
gra©towy, temperówkę i gumkę.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

zł 10,76

Szkolny zestaw do geometrii. Etui z materiału 
PP zawiera 9 elementów: 1 cyrkiel, 1 gumkę 
do mazania, 1 temperówkę, 1 ołówek, 1 ołówek 
automatyczny, 10 wkładów 0.5 mm, 1 linijkę, 1 ekierkaę 
i 1 kątomierz.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

zł 9,10

Szkolny zestaw do geometrii w etui z PP. Zawiera 
1 cyrkiel, 1 ołówek automatyczny i 10 wkładów 
0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

zł 5,52
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Torba termoizolacyjna dla dzieci, wykonana z 600D, 
z przednią kieszenią na zamek i boczną kieszenią 
z siatki. Torba posiada parciany regulowany pasek 
i pojemność do 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 25,72

Torba termoizolacyjna wykonana z materiału 600D, 
z wewnętrzną kieszenią z siatki i regulowanym 
paskiem. Pojemność do 4,5 l, ma idealne wymiary, aby 
zabrać posiłki do pracy lub szkoły.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

zł 16,74
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Plecak wykonany z materiału 600D, z przednią kieszenią 
i dwoma bocznymi kieszeniami z siatki.

 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

zł 21,72

Plecak wykonany z materiału 600D, z przednią 
kieszenią i dwoma bocznymi kieszeniami z siatki.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

zł 24,20

Worek z materiału non-woven (80 m/g²) 
z kolorowymi trójkątnymi narożnikami.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

zł 3,66

Piórnik wykonany z materiału non-woven: (100 g/m²).
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm

zł 1,90
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Skarbonka wykonana z PVC, z otwieranym dnem. 
Idealna na pierwsze oszczędności.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

zł 6,80

Drewniany klips do notatek w kształcie żaby, 
idealny do przypinania zdjęć lub przypomnień.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

zł 3,64

Piórnik wykonany z materiału 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

zł 4,90

Bawełniany piórnik.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

zł 5,50
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Brelok z pluszową zabawką w kształcie 
słonia wykonaną z £uorescencyjnej 
tkaniny.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

zł 10,20

Odblaskowy brelok w kształcie misia.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

zł 1,46

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% poliester. 
Certy©kat EN1150. Z dwoma pasami odblaskowymi, 
poziomymi. Boczne zamknięcie na rzep. Produkt nie 
jest przeznaczony do profesjonalnego użytku.

 � Jeden rozmiar: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

zł 9,80

Elementy 
odblaskowe
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Pluszowy miś ubrany w koszulkę z możliwością 
personalizacji. Idealny prezent dla dzieci.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

zł 15,14

Pluszowy miś ubrany w koszulkę z możliwością 
personalizacji, dostępną w wielu kolorach. Idealny prezent dla 
dzieci.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

zł 13,26

Koc polarowy (180 g/m²) z pluszową zabawką 
w kształcie renifera.

 � Kocyk: 1200 x 800 mm | Maskotka: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

zł 59,64

Miś wykonany z poliestru. Powierzchnia przednia 
z materiałem odpowiednim do personalizacji. Idealny prezent 
dla dzieci.

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm

zł 14,06
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 
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Drewniana gra domino dla dzieci z ©gurami zwierząt. 
Dostarczana w drewnianym pudełku z możliwością 
personalizacji.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

zł 9,96

Drewniana gra składająca się z 54 elementów. 
Dostarczana w pudełku kartonowym z bawełnianą 
torbą z możliwością personalizacji.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

zł 20,38

Dziel się 
rodzinnymi 
chwilami
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Planszowa gra podróżna” Chińczyk”/ Dostarczana 
w pudełku.

 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

zł 7,84
Zestaw 24 gier w kształcie sześcianu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Każda gra: 40 x 40 x 40 mm | 
Pudełko: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm
zł 44,32

Jo-jo wykonane z PS, z korpusem dostępnym 
w różnych kolorach. Idealny prezent dla najmłodszych.

 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

zł 1,72

Skakanka z drewnianymi uchwytami, idealna 
do zabaw na świeżym powietrzu.

 � Uchwyt: Ø40 x 80 mm | Sznurek: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

zł 9,62
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Żółta gumowa kaczuszka wykonana 
z PVC, idealna do zabaw w wodzie.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

zł 3,76

Żółta gumowa kaczuszka wykonana 
z PVC, idealna do zabaw w wodzie.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

zł 5,12

Bańki mydlane w pojemniku z PP o pojemności 
do 30 ml, z płynem w zestawie.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

zł 2,48

Wiaderko plażowe wykonane z polipropylenu. 
Zawiera 6 sztuk plażowych akcesoriów idealnych 
do zabawy w piasku.

 � 110 x 155 x 90 mm | Wiaderko: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

zł 7,84
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Poliestrowa czapka dla dzieci, dostępna w kilku 
kolorach.

 � Rozmiar: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

zł 5,40

Fartuch dziecięcy non-woven (80g/m) 
z kieszenią i regulowanymi paskami.

 � 400 x 600 mm | 
Kieszeń: 200 x 150 mm

 � TRS - 150 x 200 mm
zł 4,00

Poliestrowa czapka dziecięca z otworami 
wentylacyjnymi. Regulowane zapięcie na rzep.

 � Rozmiar: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

zł 5,70

Dziecięca parasolka poliestrowa, manualna, 
piankowa rączka.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

zł 21,84

Uchwyt z pianki 
EVA
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Rozkładany parasol wykonany z materiału 210T 
ze srebrną podszewką. Dostarczany w etui 
z uchwytem.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Etui: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

zł 56,96

Parasol plażowy, wykonany z materiału 170T. 
Dostarczany w etui z uchwytem.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Etui: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 44,06

Twoja marka 
w centrum uwagi!

Srebrna 
podszewka

Mechanizm uchylny
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Ręcznik plażowy wykonany z weluru bawełnianego 
(320 g/m²), dostępny w kilku kolorach. Dostarczany 
w torbie non-woven (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm | Opakowanie: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

zł 56,88

Ręcznik plażowy wykonany z mikro©bry 
(250 g/m²).

 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 33,38

Wodoodporne etui na telefo wykonane z PVC, 
z regulowanym paskiem i zamkiem sprężynowym. 
Przezroczyste z przodu, a z tyłu matowo białe. 
Pozwala na interakcję z ekranem z zewnątrz. Posiada 
hermetyczne zamknięcie oraz kolorową klapkę 
zapinaną na rzep.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

zł 2,94

Wodoodporne dotykowe etui na tablet 
do 9,7 ”, wykonane z PVC. Pozwala użytkownikowi 
na interakcję z ekranem z zewnątrz. Etui posiada 
u góry uchwyt w postaci pętelki.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

zł 3,98

Wodoodporne
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Wodoodporny worek z zapięciem na zatrzask i karabińczykiem. 
Praktyczny i kompaktowy, jest łatwy do złożenia, dzięki czemu 
zajmuje mniej miejsca. Pojemność do 1,5/2,5 l. Kolory 103, 
105 i 114 wykonane są z plandeki.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

zł 12,54

Wodoodporny worek z plandeki, zapinany na zamek, 
z regulowanym paskiem. Praktyczny i kompaktowy, 
jest łatwy do złożenia, dzięki czemu zajmuje mniej 
miejsca. Pojemność do 3,5/5 l.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

zł 19,94

Wodoodporne 
torby

Regulowany 
pasek na ramię

Zaczep 
z karabińczykiem
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Składane okulary wykonane z PC. Ochrona 
przed promieniowaniem UV 400.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 5,10

Okulary przeciwsłoneczne wykonane z PC. Ochrona 
przed promieniowaniem UV 400.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 3,64

Plastikowe okulary przeciwsłoneczne wykonane z PP, 
posiadają ochronę przed promieniowaniem UV 400.

 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 3,74

Etui na okulary z materiału non-woven (80 g/m²), 
ściągane sznurkiem.

 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm

zł 1,74
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Okulary przeciwsłoneczne wykonane z PP i bambusa. 
Lustrzane soczewki i ochrona UV 400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

zł 15,08

Okulary przeciwsłoneczne wykonane 
z PC. Posiadają lustrzane szkła. Ochrona przed 
promieniowaniem UV 400.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 6,10

Okulary przeciwsłoneczne wykonane z PC, z lustrzanymi 
soczewkami, ©ltrem UV 400 i przezroczystą oprawką.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

zł 6,18

Soczewki z efektem 
lustra: modny 
dodatek.
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Zestaw paletek plażowych wykonanych 
z MDF, z piłką. Kolorowe rączki i piłka.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

zł 9,08

Friesbee. Polipropylen.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

zł 5,10

Składane frisbee wykonane z materiału 
190T. Dostarczane w etui.

 � Ø250 mm | Etui: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm

zł 1,70
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Wiaderko plażowe wykonane z polipropylenu. 
Zawiera 6 sztuk plażowych akcesoriów 
idealnych do zabawy w piasku.

 � 110 x 155 x 90 mm | Wiaderko: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

zł 7,84

Nadmuchiwana piłka plażowa wykonana 
z przezroczystego PVC z nadmuchiwaną 
zabawką w środku.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

zł 6,34
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Wielokolorowa nadmuchiwana piłka plażowa 
z nieprzezroczystego PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

zł 3,56

Nadmuchiwana piłka plażowa wykonana 
z przezroczystego, szronionego PVC.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

zł 3,76

Dmuchana piłka wykonana z przezroczystego 
PVC, dostępna w kilku kolorach.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

zł 3,64
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Nadmuchiwana piłka plażowa w kolorowe 
paski wykonana z nieprzezroczystego PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

zł 3,02

Dmuchana poduszka plażowa wykonana 
z nieprzezroczystego PVC, dostępna w kilku kolorach.

 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

zł 2,58
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Wachlarz wykonany z PP i PVC z kolorowym 
uchwytem. Wyprodukowany w Europie.

 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

zł 1,70

Popielniczka plażowa wykonana 
z polipropylenu. Posiada opatentowany system 
separacji cząstek i pokrywkę.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

zł 1,66
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Sobral — 99141
Parasol korkowy z drewnianym trzonkiem 
i rączką. Automatyczne otwieranie.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

zł 173,38

Automatyczne 
otwieranie

Oświadczenie 
o zrównoważonym rozwoju! 
Wyróżniający się design, użyteczny, ale przede 
wszystkim przyjazny dla środowiska. Przygotuj się 
na zimę, korzystając z bardziej odpowiedzialnych opcji.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Parasol pongee 190T, pręty z włókna szklanego, 
aluminiowy uchwyt, rączka z imitacji skóry, 
z miejscem na nadruk techniką domingu. 
Automatycznie otwierany, w zestawie pokrowiec.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

zł 85,44

Parasol pongee 190T, pręty z włókna szklanego, 
aluminiowy uchwyt, z gumowaną rączką. Parasol 
wiatroodporny z automatycznym otwieraniem, 
dostarczany w pokrowcu z krótkimi paskami 
ułatwiającymi transport.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Etui: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

zł 64,08

Parasol golfowy. 190T pongee. Stelaż 
i konstrukcja z włókna szklanego oraz uchwyt 
z polipropylenu. Wiatroodporny. Automatyczne 
otwieranie. Dostarczany w etui.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Etui: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

zł 50,56

Automatyczne 
otwieranie

Miejsce 
na doming

Rączki z imitacji 
skóry

Żebra z włókna 
szklanego
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Angela — 99146

Albert — 99131

Dwustronny parasol. 190T pongee. Podwójna 
osłona. Konstrukcja z metalu i włókna szklanego. 
Ręczne otwieranie i automatyczne zamykanie. 
Opatentowana konstrukcja.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 78,32

Parasol. 190T pongee. Stelaż i konstrukcja 
z włókna szklanego oraz uchwyt wykończony 
gumą. Wiatroodporny. Automatyczne otwieranie.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 45,84

Dwustronny parasol 
Unikaj zamoczenia podczas wchodzenia do samochodu, 
w domu lub w pomieszczeniach komercyjnych dzięki 
temu dwustronnemu parasolowi. Opatentowany 
model z wyjątkową technologią wydajności.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Parasol poliestrowy z uchwytem i prętami 
z kolorowego włókna szklanego. Parasol 
z automatycznym otwieraniem.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

zł 39,16

Parasol z gumowanym uchwytem i 12 prętami, 
z automatycznym otwieraniem. Poliester 190T.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

zł 39,96

Parasol z materiału pongee 190T z drewnianą 
rączką i 16 prętami, z automatycznym 
otwieraniem.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

zł 48,86
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Silvan Stripe — 99153
Parasol poliestrowy z materiału pongee 190T 
z konstrukcją z włókna szklanego i uchwytem 
z imitacji skóry. Posiada automatyczne otwieranie, 
wiatroodporny.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

zł 57,76

Automatyczne 
otwieranie

Żebra z włókna 
szklanego
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Parasol z uchwytem z pianki EVA 
i automatycznym otwieraniem. Poliester 190T. 
Kontrastowe szwy na parasolce i rączce.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 25,28

Parasol golfowy z drewnianą rączką i manualnym 
otwieraniem, poliester 190T.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

zł 29,90

Automatyczne 
otwieranie
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Parasol z aluminiowym trzonkiem i rączką, 
poliester 190T. Automatyczne otwieranie.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 30,18

Parasol wykonany z poliestru 190T, 
z gumowanym uchwytem i automatycznym 
otwieraniem.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 24,48

Parasol poliestrowy z gumowanym uchwytem, 
automatycznym otwieraniem i odblaskowym 
wykończeniem.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

zł 28,92

Gumowany 
uchwyt

Odblaskowa 
obwódka
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Parasol tęczowy pongee 190T z 16 prętami 
i drewnianą rączką.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

zł 41,66

Przezroczysty parasol wykonany z materiału POE, 
z automatycznym otwieraniem.

 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

zł 23,32

Parasol wykonany z poliestru 190T, 
z drewnianym trzonkiem i uchwytem. 
Otwierany manualnie.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 19,58

Automatyczne 
otwieranie
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Patti — 99116
Parasol wykonany z poliestru 190T 
z metalowym trzonkiem i drewnianą rączką. 
Automatyczne otwieranie.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 20,02

Automatyczne 
otwieranie
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Parasol kompaktowy. 190T pongee. Uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. Stelaż 
3 sekcyjny. Automatyczne otwieranie. Etui 
w komplecie.

 � Ø970 mm | 310 mm | Etui: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

zł 39,96

Parasol kompaktowy. 190T pongee. Uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. Stelaż 
3 sekcyjny. Automatyczne otwieranie i zamykanie. 
Dostarczany w etui.

 � Ø970 mm | 280 mm | Etui: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

zł 40,50

Automatyczne 
otwieranie

Automatyczne otwieranie 
i zamykanie
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Parasol składany wykonany z materiału 
pongee 190T, z automatycznym otwieraniem 
i zamykaniem. Parasol ma gumowany uchwyt 
i kolorowe detale. Dostarczany w etui.

 � Ø965 mm | 285 mm | Etui: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

zł 50,28

Parasol składany wykonany z materiału 
pongee 190T, z gumowanym uchwytem. 
Posiada automatyczne otwieranie i zamykanie. 
Dostarczany w etui.

 � Ø980 mm | 320 mm | Etui: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

zł 44,42

Gumowany uchwyt

Gumowany uchwyt



TR

450

119

105 128

123104124

115

124

115

103106108

104

Maria — 99138

Tigot — 99135
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Parasol wykonany z poliestru 190T, stelaż 3-sekcyjny, 
otwierany ręcznie. Praktyczny i lekki parasol, dostarczany 
w pokrowcu.

 � Ø960 mm | 240 mm | Etui: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

zł 18,96

Parasol składany na 3 sekcje, otwierany ręcznie, 
poliester 190T. Dostępny w wielu kolorach, 
z szarym wnętrzem. Praktyczny i lekki, 
dostarczany w pokrowcu.

 � Ø960 mm | 240 mm | Etui: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

zł 21,18
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Parasol kompaktowy. 190T poliester. Stelaż 
3 sekcyjny. Automatyczne otwieranie. 
Dostarczany w etui.

 � Ø980 mm | 295 mm | Etui: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

zł 36,94
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Wielofunkcyjna bandana. Mikro©bra: 
130 g/m².

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

zł 4,92

Ponczo wodoodporne w uniwersalnym 
rozmiarze, dostępne w kilku kolorach. 
Dostarczane w torebce foliowej.

 � 1200 x 900 mm
 �

zł 2,18

Wodoodporne ponczo 
w uniwersalnym rozmiarze. Dostarczane 
w opakowaniu w kształcie kuli z brelokiem 
i karabińczykiem. Opakowania dostępne 
w różnych kolorach.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

zł 3,90

Wodoodporne ponczo w uniwersalnym 
rozmiarze. Dostarczane w opakowaniu 
w kształcie piłki nożnej z brelokiem 
i karabińczykiem.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

zł 5,96
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Chusta polarowa (200 g/m²) z frędzlami, dostępna 
w kilku kolorach.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

zł 8,36

Para rękawiczek wykonanych z syntetycznej 
siatki, z końcówkami dotykowymi.

 � Rozmiar: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

zł 6,68

Szalik. Polar: 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

zł 7,56

Czapka. Polar: 220 g/m².
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

zł 8,40

Końcówki 
dotykowe
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Kapelusz safari, 100% poliester, z otworami 
wentylacyjnymi i sznurkiem do regulacji.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

zł 16,20

Czapka wykonana z dżinsu, bawełny i poliestru, 
z 6 panelami i wyszywanymi otworami 
wentylacyjnymi. Regulacja za pomocą metalowej 
klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

zł 10,32
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Czapka z daszkiem typu „sandwich”, 100% bawełna 
szczotkowana, z 6 panelami i wyszywanymi otworami 
wentylacyjnymi. Regulacja za pomocą metalowej 
klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

zł 9,80

Czapka, 100% płótno bawełniane, z 6 panelami 
i otworami wentylacyjnymi. Regulacja za pomocą 
metalowej klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

zł 10,14

Czapka, 100% bawełna, z 6 panelami 
i wyszywanymi otworami wentylacyjnymi. 
Regulacja za pomocą metalowej klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

zł 10,14

100% bawełna 
Idealny wybór zapewniający 
większy komfort.

Szczotkowana 
bawełna

6 paneli

Daszek typu 
“sandwich”
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Czapka poliestrowa z 6 panelami i otworami 
wentylacyjnymi. Regulowane zapięcie na rzep.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

zł 7,16

Czapka z daszkiem typu „sandwich”, wykonana 
z poliestru, z otworami wentylacyjnymi 
i regulowanym zapięciem na rzep. Dostępna 
w kilku kolorach.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 6,76
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Poliestrowa czapka z elementami odblaskowymi, 
otworami wentylacyjnymi i regulowanym 
zapięciem na rzep. To jest produkt promocyjny.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 8,22

Czapka wykonana z mikro©bry i siateczki, posiada 
regulowane zapięcie na rzep.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

zł 9,08

Czapka z poliestru i siatki, regulowana 
plastikowym zapięciem.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 8,54
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453
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Kapelusz. Płótno bawełniane i poliester.
 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

zł 10,50

Kapelusz. Poliester.
 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

zł 7,40

Czapka poliestrowa z otworami wentylacyjnymi 
i regulowanym zapięciem na rzep. Daszek dostępny 
w różnych kolorach.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 4,98

Kapelusz. Poliester.
 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

zł 5,34
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Czapka poliestrowa z otworami wentylacyjnymi 
i regulowanym zapięciem na rzep. Dostępna 
w szerokiej gamie kolorystycznej.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 4,98

Czapka, 100% płótno bawełniane, z otworami 
wentylacyjnymi i regulowanym zapięciem 
na rzep.

 � Rozmiar: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

zł 6,18



TR

460

150160

103

104

105 128

124

131

119

103

102 119

Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419

105

114

128

106

106

103

102

Manolo — 99427

Diane — 99449

119

119

103

128105

114

106

Kapelusz ze słomy naturalnej. 
Wstążka nie jest dołączona.

 � Rozmiar: 580 mm
 �

zł 7,34

Wstążka do kapelusza ze 100% 
poliestru, dostępna w różnych 
kolorach i łatwa do personalizacji.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

zł 0,62

Kapelusz ze słomy naturalnej. 
Wstążka nie jest dołączona.

 � Rozmiar: 580 mm
 �

zł 7,08

Kapelusz wykonany z PP, dostępny 
w kilku kolorach. Wstążka nie jest 
dołączona.

 � Rozmiar: 580 mm
 �

zł 6,10

Wstążka do kapelusza. Non-woven: 
80 g/m².

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

zł 0,42

Różne rodzaje wstążek. 
Wiele możliwych kombinacji 
do spersonalizowania 
Twojego kapelusza.

Sublimowana wstążka poliestrowa 
do umieszczenia na słomkowym 
kapeluszu. Sprzedawana wyłącznie 
w zestawie z kapeluszami o numerach 
referencyjnych: 99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

CENY NA ŻYCZENIE



TH Clothes® - Marka 

TH Clothes® to marka odzieżowa, która powstała w 2006 
roku w celu wypełnienia luki rynkowej i zapewnienia wysokie 
jakości, certy©kowanych produktów w konkurencyjnej 
cenie. Głównym założeniem TH Clothes® jest zadowolenie 
klientów, nie zaniedbując przy tym odpowiedzialności 
społecznej i zaangażowania w jakość. Wszystkie 
produkty są zgodne z kryteriami wymaganymi przez 
STANDARD 100, przez OEKO-TEX®, który jako certy©kat 
OEKO-TEX® zapewnia klientom i użytkownikom wysoki 
i efektywny poziom bezpieczeństwa produktu.

Tekstylia wykonane 
są w odpowiedzialny 
i gwarantjący jakości sposób. 
Testowane pod kątem stosowania 
szkodliwych substancji zgodnie 
z Oeko-Tex® Standard 100.

WYDARZENIA & PROMOCJE

SPORT & CZAS WOLNY

SZKOŁA & DZIECI

ODZIEŻ KORPORACYJNA

DOSKONAŁA WIDOCZNOŚĆ

ODZIEŻ ROBOCZA

MODA & MARKA
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30105 106 30109 106

THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106

30110

THC Luanda

30102

144119116 149158 159109

154 134164

152

168114 132

121105 115 108118128 148

196103 113102112 183

118121105 115

102112

154144

104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

zł 12,32 zł 16,38

zł 14,42

T-shirt damski o dopasowanym 
kroju ze 100% bawełnianej dzianiny 
jersey (150 g/m²) ze zgrzebną 
przędzą bawełnianą (kolor 183: 90% 
bawełna/10% wiskoza). Posiada 
cienki podwójny kołnierz z dżerseju 
wzmocniony satynową taśmą skośną. 
Skrojony i zszyty, z podwójnym 
szwem na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

zł 16,38

zł 18,24 zł 18,24

Damski t-shirt o dopasowanym kroju. 
100% bawełna dżersej (190 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 90% bawełna/10% 
wiskoza). Posiada cienki kołnierzyk 
z dżerseju wzmocniony satynową 
tasiemką. Zszywany po bokach, 
z podwójnym ściegiem na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

zł 11,98

Męski t-shirt o regularnym kroju. 
100% bawełna dżersej (190 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 90% bawełna/10% 
wiskoza). Posiada 1x1 prążkowany 
kołnierzyk z taśmą z dżerseju 
i podwójny ścieg na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

zł 14,42

Męski t-shirt o regularnym kroju 
z dżerseju 100% bawełny (150 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 90% bawełny/10% 
wiskozy). Posiada prążkowany 
kołnierz 1x1 ze wzmacniającą 
tasiemką dżersejową i podwójnym 
szwem na rękawach i na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Wykończony taśmą 
satynową
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

zł 37,20

Męski t-shirt 100% bawełna (195 g/m²) (kolor 183: 85% bawełny, 15% 
wiskozy). Stylowy i modny krój z cienkim kołnierzykiem oraz ściągaczami 
1x1. Wzmocniony kołnierz, bez metki. Skrojony i zszyty, o regularnym 
kroju.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

zł 30,62

zł 18,70

zł 18,70

Męski t-shirt o regularnym kroju. 100% bawełna dżersej (150 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą (kolory: 194, 195 i 199: 60% bawełna/40% 
poliester). Posiada kołnierzyk z dżerseju ze wzmocnionym dekoltem 
w kształcie litery „V”, wewnątrz z dżersejową tasiemką. Podwójne szwy 
na rękawach i dolnej części.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

zł 16,10

Damski t-shirt o dopasowanym kroju. 100% bawełna dżersej (150 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą (kolory: 194, 195 i 199: 60% bawełna/40% 
poliester). Posiada kołnierzyk z dżerseju z dekoltem w kształcie litery „V”, 
wzmocniony od wewnątrz dżersejową tasiemką. Podwójne szwy na rękawach 
i dolnej części.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

zł 16,10
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

zł 16,20

Damski T-shirt, 100% bawełniana 
dzianina jersey (160g/m2). Okrągły 
kołnierzyk, krój” T” na plecach. 
Zszywana podwójnym szwem 
i wykrojem przy otworach na ręce 
i przy dekolcie.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

zł 18,86

Męska koszulka na ramiączkach. 
100% bawełna zgrzebnej typu jersey 
(140 g/m²) (kolory: 194, 195 i 199: 60% 
bawełna/40% poliester i kolor 183: 
90% bawełna/10% wiskoza). Głębokie 
wycięcia pod pachami, okrągły 
kołnierz, z lamówką pod pachami 
i przy dekolcie. Zszywana po bokach, 
z podwójnym szwem na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 14,32

zł 16,74

Damski sportowy t-shirt z krótkim 
rękawem. 100% poliester dżersej 
(130 g/m²). Krój regularny, 
z wygodnego i oddychającego 
materiału. Posiada taśmę 
wzmacniającą przy szyi. Podwójny 
szew na rękawach i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

zł 16,28

zł 16,74

Męski sportowy t-shirt z krótkim 
rękawem, wykonana w 100% 
z poliestrowej siatki (130 g/m²). Krój 
regular, z wygodnym i oddychającym 
materiałem. Zawiera dżersejową 
taśmę wzmacniającą na kołnierzu 
i podwójne szwy na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

zł 16,74zł 16,74
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

zł 23,68

Damska koszulka jerseyowa z długim rękawem, 
dopasowana, 100% bawełny (150 g/m²) z przędzą 
z bawełny zgrzebnej (kolory: 194, 195 i 199: 60% 
bawełny/40% poliestru). Nowoczesny fason z kołnierzem 
z jerseyowym paskiem wzmacniającym. Podwójny szew 
na rękawach i na dole. Zszywana po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

zł 21,32

zł 23,68

Męski t-shirt z długim rękawem. 100% bawełna dżersej 
(150 g/m²) ze zgrzebną przędzą bawełnianą (kolory: 
194, 195 i 199: 60% bawełna/40% poliester). Posiada 
1x1 prążkowany kołnierzyk ze wzmacniającą taśmą 
z dżerseju. Koszulka o regularnym kroju z podwójnym 
szwem na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

zł 19,84
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

zł 43,52

Męska koszulka polo z krótkim 
rękawem, z siateczki piqué 35% 
zgrzebnej bawełny i 65% poliestru 
(200 g/m²). Polo o regularnym kroju 
z prążkowanym kołnierzykiem 
i rękawami, kołnierzyk jest 
wzmocniony taśmą piqué. 
Z przodu znajdują się 3 pasujące 
kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
na wewnętrznym szwie). Zszywana 
po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

zł 39,20

zł 52,86

Męska koszulka polo z krótkim rękawem 
wykonana w 100% z bawełny zgrzebnej 
(240 g/m²) (kolor: 183: 85% bawełny/15% 
wiskozy). Regularny krój z kołnierzem 
i tasiemkowymi rękawami oraz 
wzmocnieniem kołnierza typu pique. 
Wzmocniony kołnierz z 3 dopasowanymi 
kolorystycznie guzikami (dodatkowy guzik 
umieszczony w szwie wewnętrznym). 
Zszywana po bokach, z małymi 
rozcięciami w szwach bocznych u dołu. 
Zdejmowana widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

zł 50,24

Męska koszulka polo z krótkim rękawem. 
100% bawełna zgrzebna, typ materiału 
piqué: 195 g/m². Kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza. Elegancki kołnierz 
i prążkowane rękawy, ze wzmocnionym 
wykończeniem typu piqué. Wzmocniona 
plisa z 2 dopasowanymi kolorystycznie 
guzikami (dodatkowy guzik umieszczony 
w szwie wewnętrznym). Nowoczesny 
fason z pojedynczą ściąganą kieszenią 
na piersi. Zszywana po bokach, z małymi 
rozcięciami w szwach bocznych u dołu 
koszulki.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

zł 46,28

zł 53,14

zł 32,00

Damska koszulka polo z krótkim 
rękawem. 100% zgrzebna 
bawełna typu piqué (195 g/m²) 
(kolor 183: 85% bawełna/15% 
wiskoza). Kołnierzyk i mankiety 
ze ściągaczem, kołnierz 
wzmocniony tasiemką typu piqué. 
Z przodu obok kołnierzyka cztery 
dopasowane kolorystycznie guziki 
(dodatkowy guzik wszyty w szew 
wewnętrzny). Zszywana po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

zł 29,38zł 29,38

zł 32,94

Męska koszulka polo z krótkim 
rękawem, ze 100% bawełny 
o splocie piqué (195 g/m²) (Kolor 
183: 85% bawełna/15% wiskoza). 
Kołnierzyk i mankiety z prążkowanym 
wykończeniem. Kołnierzyk jest 
wzmocniony taśmą piqué. Z przodu 
przy kołnierzyku znajdują się 
3 pasujące kolorystycznie guziki 
(dodatkowy guzik na wewnętrznym 
szwie). Zszywana po bokach, z małymi 
rozcięciami w szwach bocznych u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm



TR

467

THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

zł 49,76

Męski t-shirt polo z długim rękawem 
ze 100% bawełny o splocie piqué 
(210 g/m²) ze zgrzebną przędzą 
bawełnianą (kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza). Polo 
o regularnym fasonie, z prążkowanym 
kołnierzykiem i rękawami. Kołnierzyk 
jest wzmocniony taśmą piqué. 
Posiada 3 dopasowane kolorystycznie 
guziki (dodatkowy guzik umieszczony 
w szwie wewnętrznym). Zszywany 
po bokach, z małymi rozcięciami 
w szwach bocznych. Zdejmowana 
widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

zł 49,76

zł 43,88

Damski t-shirt polo z długim rękawem 
ze 100% bawełny o splocie piqué 
(210 g/m²) ze zgrzebną przędzą 
bawełnianą (kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza). Prążkowany 
kołnierzyk jest wzmocniony taśmą 
piqué. Posiada 4 dopasowane 
kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
umieszczony w szwie wewnętrznym). 
Zszywany po bokach, z podwójnym 
ściegiem na rękawach. Zdejmowana 
widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

zł 49,84

zł 43,88zł 44,94

Męska dwukolorowa koszulka polo 
z krótkim rękawem, wykonana 
w 100% z bawełny zgrzebnej typu 
pique (210 g/m²) (kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza). Dwukolorowy 
kontrast na kołnierzu, rękawie i plisie. 
Posiada prążkowane mankiety 
i kołnierz. Wzmocniona plisa 
z 3 kontrastującymi kolorami guzików 
(dodatkowy guzik umieszczony 
w wewnętrznym szwie bocznym). 
Dopasowana talia i małe boczne 
rozcięcia na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

zł 49,84

Damska dwukolorowa koszulka 
polo z krótkim rękawem, wykonana 
w 100% z bawełny zgrzebnej typu 
pique (210 g/m²) (kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza). Dwukolorowy 
kontrast na kołnierzu, rękawie i plisie. 
Posiada prążkowane mankiety 
i kołnierz. Wzmocniona plisa 
z 3 kontrastującymi kolorami guzików 
(dodatkowy guzik umieszczony 
w wewnętrznym szwie bocznym). 
Dopasowana talia i małe boczne 
rozcięcia na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

zł 44,94
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

zł 80,54

zł 80,54

Damska koszula oxford z krótkim 
rękawem, wykonana z 70% 
bawełny i 30% poliestru (130 g/m²). 
Dopasowana koszula z 2 zaszewkami 
z tyłu i z przodu oraz podwójnym 
szwem na dole rękawów. Posiada 
7 guzików w kolorze perłowym.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

zł 81,44

zł 81,44

Damska koszula oxford 
z długimi rękawami, wykonana 
w 70% z bawełny i 30% z poliestru 
(130 g/m²). Ma regulowane mankiety 
z 2 guzikami i zakładką. Dopasowana 
koszula z 2 zaszewkami z przodu 
i z tyłu. Zapinana na 7 guzików 
w kolorze perłowym

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

zł 66,26

Damska koszula popelinowa z długim 
rękawem i plisą. 35% bawełna 
i 65% poliester (115 g/m²). Posiada 
niewidoczny guzik zapewniający 
stabilność kołnierza, 7 dopasowanych 
kolorystycznie guzików oraz 
regulowane mankiety z 1 guzikiem. 
Koszula z dwoma zaszewkami z tyłu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

zł 66,26

zł 91,22

Damska koszula z długim rękawem. 
68% bawełna, 28% poliamid i 4% 
elastan (115 g/m²). Długi rękaw 
z 1 zakładką i regulowanymi 
mankietami z 1 guzikiem. 
Dopasowana talia z 2 zaszewkami 
z tyłu i zapięciem na 7 pasujących 
kolorystycznie guzików.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

zł 91,22
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

zł 80,54

Męska koszula oxford z krótkim 
rękawem, wykonana z 70% bawełny 
i 30% poliestru (130 g/m²). Posiada 
podwójny szew na mankiecie i kieszeń 
na piersi po lewej stronie. Kołnierz 
z 2 guzikami i zapięcie na 7 guzików 
w kolorze perłowym.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

zł 80,54 zł 81,44

zł 81,44

Koszula męska długim rękawem, 70% 
bawełna i 30% poliester (130g/m2). 
Ma regulowane mankiety z 2 guzikami 
oraz kieszeń na piersi po lewej stronie. 
Kołnierzyk z dwoma guzikami. 
Koszula zapinana jest na 7 guzików 
w kolorze perłowym (oprócz 
czarnych)

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

zł 91,22

Męska koszula z długim rękawem. 
68% bawełna, 28% poliamid i 4% 
elastan (115 g/m²). Długi rękaw 
z 1 zakładką i regulowanymi 
mankietami z 2 guzikami. Zapinana 
na 7 guzików w dopasowanym 
kolorze.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

zł 91,22

zł 70,26

Męska koszula popelinowa z długim 
rękawem i plisą. 35% bawełna 
i 65% poliester (115 g/m²). Posiada 
niewidoczny guzik zapewniający 
stabilność kołnierza, 7 dopasowanych 
kolorystycznie guzików oraz 
regulowane mankiety z 1 guzikiem. 
Koszula z dwoma zaszewkami z tyłu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

zł 67,64
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

zł 82,72

Damski sweter z dekoltem” V”. 70% bawełny i 30% 
poliamidu (220 g/m²). Posiada kołnierz, mankiety i dolną 
część ze ściągaczami. Bardzo modnie wstawione 
rękawy.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

zł 84,20

zł 84,20

Męski sweter z dekoltem” V”. 70% bawełny i 30% 
poliamidu (220 g/m²). Posiada kołnierz, mankiety i dolną 
część ze ściągaczami. Bardzo modnie wstawione 
rękawy.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Męski sweter z okrągłym dekoltem. 70% bawełny i 30% 
poliamidu (220 g/m²). Posiada kołnierz, mankiety i dolną 
część ze ściągaczami. Bardzo modnie wstawione 
rękawy.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

zł 117,88

zł 82,24

Bluza (unisex) z kapturem z 50% bawełny i 50% poliestru 
(320 g/m²), zgrzebna od wewnątrz. Z wysokim kołnierzem 
i kapturem z tafty, schowanym wewnątrz kołnierza, otwieranym 
na zamek błyskawiczny. Ciekawy szew w okolicy brzucha 
i ściągacze 1x1 w mankietach i w pasie. Zawiera 2 boczne 
kieszenie z zamkami w pasującym kolorze

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Bluza uniwersalna (unisex), 50% bawełny i 50% poliestru 
(320 g/m²). Zgrzebna wewnątrz. Zawiera tasiemkowe 
mankiety i pasek oraz kolorowy zamek błyskawiczny 1/4.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

zł 56,34

Bluza uniwersalna (unisex), 50% bawełny i 50% poliestru 
(300 g/m²). Zgrzebna wewnątrz. Elastyczne ściągacze i podwójny ścieg 
na mankietach, kołnierzyku i na dole. Wzmacniająca taśma przy szyi.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 56,34
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

zł 72,54

zł 73,64

Męska bluza polarowa. 100% poliester (260 g/m²). Posiada kolorowy 
zamek i osłonę na suwak dla większego komfortu. Zawiera boczne 
kieszenie i elastyczne mankiety.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

zł 69,16

Polar (unisex) ze 100% poliestru (260 g/m²) z zamkiem 1/4. Zawiera 
gumkę na rękawach i, dla dodatkowego komfortu, osłonę na suwak.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

zł 72,54

Damska bluza polarowa. 100% poliester (260 g/m²). Posiada kolorowy 
zamek i osłonę na suwak dla większego komfortu. Zawiera boczne 
kieszenie i elastyczne mankiety.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

zł 72,54
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30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

zł 73,42

Bluza z kapturem (unisex). 50% 
bawełna i 50% poliester (320 g/m²), 
zgrzebna wewnątrz. Ściągacz 
1x1 na mankietach i na dole. Kieszeń 
typu kangurek. Kaptur z oczkami 
i sznurkiem w odcieniu bluzy.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

zł 73,42zł 86,34

zł 86,34

Bluza z kapturem (unisex). 50% 
bawełna i 50% poliester (320 g/m²), 
zgrzebna wewnątrz. Ściągacz 
1x1 na mankietach i na dole. Kieszeń 
typu kangurek i kaptur ze sznurkami 
w kontrastującym kolorze.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 94,78

Męska bluza z kapturem zapinana 
na suwak. 50% bawełna i 50% 
poliester (320 g/m²) ze zgrzebnym 
wnętrzem. Kaptur jest podszyty 
i posiada kolorowy sznurek 
do ściągania. Bluza ma 2 kieszenie 
kangurkowe i kryty plastikowy zamek 
błyskawiczny. Fason ze ściągaczami 
przy mankietach i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

zł 94,78

Damska bluza z kapturem zapinana 
na suwak. 50% bawełna i 50% 
poliester (320 g/m²) ze zgrzebnym 
wnętrzem. Kaptur jest podszyty 
i posiada kolorowy sznurek 
do ściągania. Bluza ma 2 kieszenie 
kangurkowe i kryty plastikowy zamek 
błyskawiczny. Fason ze ściągaczami 
przy mankietach i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

zł 54,30

Uniwersalna wiatrówka (unisex). Tafta 100% poliester 
(65 g/m²). Zawiera kaptur ze stoperami, siateczkową 
podszewkę, gumkę ze stoperami u dołu oraz boczne 
kieszenie z plastikowym zamknięciem.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

zł 128,56

Męska sportowa kurtka ze 100% poliestru (60 g/m²). 
Ta sportowa kurtka o nowoczesnym kroju ma 2 przednie 
kieszenie i dwukolorowe detale. Zapinany na zamek 
dostęp z tyłu dla łatwej personalizacji.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

zł 175,78

Uniwersalna wyściełana parka (unisex). 100% poliester. Zewnętrzna 
część: 100% poliester pongee 240 g/m² i wodoodporna powłoka 
PCV. Wnętrze: 100% poliester z tafty 65 g/m². Wypełnienie: 100% 
poliester 80 g/m². Obszyty czarnym polarem kołnierz (zapinany 
na rzep). Chowany kaptur w kołnierzu, regulowany za pomocą 
ściągających sznurków z czarnymi stoperami. Przedni otwór z klapą, 
zamek błyskawiczny (pasujący kolorystycznie), rzepy i zatrzaski 
w kolorze czarnym. 2 zewnętrzne kieszenie z patką i 2 wewnętrzne 
kieszenie (1 na telefon komórkowy) zapinane na rzep. Mankiety 
wewnętrzne z prążkowanej siatki 2x2. Regulowane mankiety 
zewnętrzne z rzepami. Termo-uszczelnione szwy. Wewnętrzny 
zamek błyskawiczny.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Kaptur 
z podszewką 

z siatki



TR

475

30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels

zł 126,34

Męska bluza z kapturem z tafty 300T (95% poliestru i 5% 
elastanu) (280 g/m²). Nowoczesny fason z efektownym 
szwem na piersi. Ma kaptur ze stoperami i wewnętrzne 
kieszenie. Łatwa personalizacja nad klatką piersiową.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 278,08

Długa kurtka typu parka (unisex), wykonana ze 100% 
poliestru (na zewnątrz: powłoka poliestrowa 300T 
pongee (75 g/m²); wewnątrz: 100% poliester (50 g/m²); 
wypełnienie: 335g/m²). Z wyściełanym kapturem 
i elastycznymi mankietami. Ciepła i wytrzymała parka 
z ozdobnymi szwami, z wewnętrznymi i przednimi 
kieszeniami zapinanymi na wodoodporne zamki.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 �
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb

zł 170,88 zł 170,88

Damska kamizelka typu softshell z 96% poliestru i 4% 
elastanu (280 g/m²), z dwiema warstwami, odpinanym 
kapturem i wodoodporną powłoką. Kurtka z podszewką 
z 2 przednimi kieszeniami i ukośną kieszenią na piersi, 
wszystkie z zamkami. Regulowane mankiety z paskiem 
na rzep. Odpinany kaptur ze sznurkiem i paskiem na rzep 
do mocowania przy kołnierzu. Kurtka ma zaokrąglony 
dolny brzeg.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Męska kurtka softshell z 96% poliestru i 4% elastanu 
(280 g/m²), z dwiema warstwami, odpinanym kapturem 
i wodoodporną powłoką. Kurtka z polarową podszewką 
z 2 przednimi kieszeniami i ukośną kieszenią na piersi, 
wszystkie z zamkami. Regulowane mankiety z paskiem 
na rzep. Odpinany kaptur ze sznurkiem i paskiem na rzep 
do mocowania przy kołnierzu. Kurtka ma zaokrgąglony 
dolny brzeg.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm

zł 107,28

Kamizelka softshell (unisex). 96% poliester i 4% 
elastan z dwoma warstwami (280 g/m²). Kamizelka 
nieprzemakalna, z tył dłuższa niż z przodu. Posiada 
3 kieszenie: 2 boczne z zamkiem błyskawicznym oraz 
jedną na piersi. Łatwy dostęp do obszaru pod nadruk.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

zł 96,84

Wyściełana męska kamizelka robocza ze 100% 
poliestru oxford z powłoką akrylową (170 g/m²), 
podszewka w 100% z poliestru z tafty (65 g/m²). 
Kołnierz podszyty polarem i elastyczne boki dla lepszego 
dopasowania. Zawiera 6 kieszeni: 5 przednich, w tym 
2 z wewnętrznym zamkiem, 1 na telefon komórkowy 
i 1 wewnętrzną. Zapięcie na zamek z tyłu dla łatwej 
personalizacji.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

zł 84,96

Płaszcz roboczu (unisex) 20% bawełny i 80% poliestru (190 g/m²). Elegancki 
i nowoczesny krój ze stylizowanym kołnierzem i 2 bocznymi kieszeniami. 
Elastyczne mankiety i zapięcie na zatrzaski. Otwór z tyłu dla większej swobody 
ruchów.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

zł 106,08

Męskie spodnie robocze z 80% bawełny i 20% poliestru (260 g/m²) 
z odblaskowymi detalami z przodu i oksfordzkimi mocowaniami 
wkładek. Zawiera łącznie 8 kieszeni, z których 3 mają zapięcie 
na rzep, w tym 1 do przechowywania telefonu komórkowego. 
Elastyczny pas z plastikowym klipsem do wieszania przedmiotów 
codziennego użytku.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

zł 240,04

Odblaskowa męska kurtka softshell (III klasa), w 100% z poliestru 
(320 g/m²), z trzema warstwami, odpinanym kapturem i wodoodporną 
powłoką. Kurtka softshell z polarową podszewką i powłoką TPU. 
Zawiera 2 przednie kieszenie i ukośną kieszeń na piersi, obie zapinane 
na zamek. Regulowane mankiety z paskiem na rzep. Odpinany kaptur 
ze sznurkiem i paskiem na rzep do mocowania przy kołnierzu. Kurtka 
ma zaokrąglony dolny brzeg.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

zł 83,18

Elementy 
odblaskowe
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

zł 145,48

Ocieplana kurtka robocza (unisex). Na zewnątrz: 100% poliester 
oxford z powłoką akrylową (170 g/m²); wypełnienie: 100% 
poliester (75 g/m²); wewnątrz: 100% poliester TaÆeta (65 g/m²). 
Posiada możliwość zamiany w kamizelkę dzięki odpinanym 
na suwak rękawom. Zawiera kołnierz podszyty polarową 
siateczką oraz trzy kieszenie zapinane na zamek. Zapinany 
na zamek dostęp z tyłu dla łatwej personalizacji.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

zł 106,76

Męskie spodnie robocze. 98% bawełna i 2% spandex: 
240 g/m². 6 kieszeni: 2 boczne kieszenie zapinane 
na zamek, 2 kieszenie z przodu i 2 kieszenie z tyłu. Talia 
z gumkami do regulacji, po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

zł 132,56

Męska kurtka robocza. 98% bawełna i 2% elastan 
(240 g/m²). Nowoczesny fason, posiada 2 zaszewki 
na plecach oraz gumkę na nadgarstku i talii. Zapinanie 
na zatrzaski. Posiada 2 tylne kieszenie i 1 kieszeń 
na piersi.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

zł 13,52

zł 15,08

Dziecięcy t-shirt (unisex). 100% 
bawełna dżersej (190 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą. 
Posiada 1x1 prążkowany kołnierzyk 
z taśmą z dżerseju. Zszywany 
po bokach, z podwójnym ściegiem 
na rękawach i na dole.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

zł 46,72

zł 10,02

Uniwersalna wiatrówka dziecięca 
(unisex). Tafta 100% poliester 
(65 g/m²). Zawiera kaptur 
ze stoperami, siateczkową 
podszewkę, gumkę ze stoperami 
u dołu oraz boczne kieszenie 
z plastikowym zamknięciem. 
Zdejmowana widoczna etykieta.

 � Rozmiary: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

zł 11,84

T-shirt dziecięcy (unisex) ze 100% 
bawełnianego dżerseju zgrzebnego 
(150 g/m²). Posiada 1x1 prążkowany 
kołnierzyk ze wzmacniającą tasiemką 
dżersejową. Zszywany po bokach, 
z podwójnym ściegiem na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

zł 67,16

zł 67,16

Dziecięca bluza z kapturem (unisex) 
z 50% bawełny i 50% poliestru 
(320 g/m²), zgrzebne wnętrze. Kaptur 
z dżersejową podszewką, spełniający 
normy bezpieczeństwa Unii 
Europejskiej. Kieszeń typu kangurek 
i ściągacze 1x1 w mankietach i pasie.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

zł 278,08

zł 31,56

zł 28,30

Dziecięca koszulka polo (unisex), ze 100% bawełny o splocie piqué 
(195 g/m²). Kołnierzyk i mankiety z prążkowanym wykończeniem. 
Kołnierzyk jest wzmocniony taśmą piqué. Z przodu przy kołnierzyku 
znajdują się 3 pasujące kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
na wewnętrznym szwie). Zszywana po bokach, z małymi rozcięciami 
w szwach bocznych u dołu.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Sportowe tenisówki z mikro©bry i gumy (unisex). Możliwość 
znakowania za pomocą naszywek w różnych kolorach, 
z mocowaniem za pomocą rzepów. Zawiera ozdobne szwy 
w okolicy pięty i 3 perforacje w części wewnętrznej, które 
zapewniają lepszą oddychalność tych wygodnych butów.

 � Rozmiary: 35 do 44
 � SCR - 30 x 15 mm





CI
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Kreatywny, premium, 
ekologiczny. Wybierz 
styl dla swojej marki.

Cork Long

Cork Short
 � Krótka Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Długa Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Kolory/materiał

*Dostęnych 96 kolorów Pantone®

 � Akcesoria

Korek

9 standardowych kolorów*

Opaska elastyczna

Zakończenia

Etykiety

Dodatki

Kółka

Guma

Blokady 
bezpieczeństwa

Haczyki

Zacisk

Poliester

Etui 
na identy¸kator

Przywieszka 
na telefon

Etui PCV

Karabińczyki

Poliester 
żakardowy

Bawełna

CZAS DOSTAWY: MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.Od 5 dni roboczych.

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Dostępny dla 

Mask Holder
Dostępny dla 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Krótka Ø7 x 175 mm  � Długa Ø7 x 470 mm � Krótka Ø7 x 175 mm  � Długa Ø7 x 460 mm

 � Kolory  � Kolory
Dostęnych 96 kolorów Pantone®

*Dostęnych 96 kolorów Pantone®

*Dostęnych 96 
kolorów Pantone®

 � Akcesoria
40 standardowych kolorów*

9 standardowych kolorów*

Opaska elastyczna

Zakończenia Etykiety Dodatki

Kółka

Karabińczyki dostępne 
w 10 kolorach

Karabińczyki dostępne 
w 10 kolorach

Guma

Etykiety z sublimacją, 
gumowe lub w technice 

domingu

Zacisk Przywieszka 
na telefon

Etui na 
identyfikator

Akcesoria 3D Blokady 
bezpieczeństwa

PoliesterHaczyki Etui PCVBawełnaPoliester 
żakardowy

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Karabińczyki

Standardowe kolory: Bez minimalnej ilości zamówienia.
Specjalne kolory: 250 sztuk.

CZAS DOSTAWY:

Specjalne kolory: od 9 dni roboczych.
Standardowe kolory: od 5 dni roboczych.
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 �Nautic

 � Długa Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Krótka Ø7 x 175 mm

 � Kolory

 � Akcesoria

Ponad 10 standardowych kolorów*

9 standardowych kolorów*

 � Akcesoria

*Dostęnych 96 kolorów Pantone®

*Dostęnych 96 kolorów Pantone®

Opaska elastyczna

Zakończenia

Etykiety

Dodatki

Kółka

Guma

Blokady 
bezpieczeństwa

Haczyki

Zacisk

Poliester

Etui 
na identy¸kator

Przywieszka 
na telefon

Etui PCV

Karabińczyki

Poliester 
żakardowy

Bawełna

Etykiety z sublimacją, 
gumowe lub 

w technice domingu

Karabińczyki 
dostępne 

w 10 kolorach

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Akcesoria 
3D

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Standardowe kolory: Bez minimalnej ilości zamówienia.
Specjalne kolory: 250 sztuk.

CZAS DOSTAWY:

Specjalne kolory: od 11 dni roboczych.
Standardowe kolory: od 5 dni roboczych.
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PREMIUMCHOICE

 � Długa 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Krótka 13 x 200 mm

 � Kolory

 � Akcesoria � Akcesoria

ZakończeniaZakończenia

Dodatki

Kółka

Brązowa skóra

Haczyki

Niebieska skóra

Etui 
na identy¸kator

Przywieszka 
na telefon

Etui PCV

Czarna skóra

Karabińczyki

CZAS DOSTAWY: MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.

Czerwona skóra

Od 7 dni roboczych.

 � Leather

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.
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 � Sublimation

 � Znakowanie
Sublimacja umożliwia drukowanie obrazów lub zdjęć, 
osiągając rezultat wysokiej rozdzielczości

 � Akcesoria
Zakończenia Dodatki

Kółka Blokady 
bezpieczeństwa

Haczyki Etui na 
identy¸kator

Etui PCVKarabińczyki

CZAS DOSTAWY: MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.Od 5 dni roboczych.

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Nadruk 2 strony

Nadruk 1 strona

Nadruk 2 strony

Nadruk 1 strona

Nadruk 2 strony

Nadruk 1 strona

Nadruk 2 strony

Nadruk 1 strona

20 x 460 mm

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Przywieszka 
na telefon
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 � Akcesoria � Akcesoria
Dodatki

Z blokadą 
bezpieczeństwa

CZAS DOSTAWY: MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.Od 5 dni roboczych.

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Nadruk 2 strony

Nadruk 2 strony

Nadruk 1 strona

Nadruk 1 strona

 � Sublimation Mask Holder

 � Materiał

 � Materiał

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Poliester

Poliester

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Do 5000 użyć

Znaki towarowe VELCRO® 
i PRESS_LOK® są własnością Velcro 
BVBA. Wykorzystano za zgodą.
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3D Print’in

Wyjdź naprzeciw technologii: 
wydrukuj swoją markę w 3D
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Dostępnych ponad 25 kolorów!

Nasze modele 3D są:

4 - Produkcja przedmiotu 
końcowego

Opisz nam, jak wyobrażasz 
sobie swój model, 
a my przygotujemy projekt 3D

3 - Generowanie modelu 
warstwowego

2 - Konwersja do modelu 
trójwymiarowego

1 - Dwuwymiarowy rysunek modelu

Możesz wybrać do 2 kolorów na produkt.

— Pochodzenia naturalnego 
— Biodegradowalne 
— Kompostowalne

Ożywienie swojej 
marki nigdy nie 
było tak proste!

Od 4 dni roboczych.
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.

CZAS DOSTAWY:
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Paper’in

1 2 3

Osobowość Twojej marki jest wyjątkowa

Tworząc w 100% własne torby, możesz wybrać 
dowolny model, materiały oraz nadruk, dzięki 
czemu rezultat będzie oryginalny i wyjątkowy.

Nadruk CMYK

*pozostałe kolory na życzenie

Wstążki poliestrowe

Standardowe uchwyty

Opcje*:

Tekturowy spód

Laminowanie błyszczące

Dodatkowe opcje

Papier couché matowy 170 g/m²

Lakier UV

UchwytyZnakowanieMateriał
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Wybierz opcję, która najlepiej 
pasuje do Twojej marki

LargeSmall Medium

Modele

Vertical

Horizontal

Wine

Torba.

Uchwyt - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Torba.Torba.

Uchwyt - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Torba. 

100 x 380 x 100 mm 

Uchwyt - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Uchwyt - 300 x 6 mm

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

500 sztuk.

Od 11 dni roboczych.
CZAS DOSTAWY:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
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Graphic’in

Elementy marki można wydrukować za pomocą 
naszego symulatora online. Szybkie, intuicyjne 
i proste rozwiązanie za jednym kliknięciem.

Drukuj online
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Teczki

Zaproszenia

 �Modele

Wymiary

Wymiary

Rodzaj papieru

Rodzaj papieru

Wykończenie

Bez klapki

Wykończenie

Z klapką

310 x 450 mm

Papier couché matowy 350g

Papier couché matowy 300g

210 x 100 mm

Laminowanie błyszczące

Laminowanie błyszczące

Lakier oÄset-owy

Laminowanie matowe

Laminowanie matowe

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

100 sztuk.

250 sztuk.

Od 4 dni roboczych.

CZAS DOSTAWY:

CZAS DOSTAWY:

Od 5 dni roboczych.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
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Wymiary

Wykończenie

Wymiary

Rodzaj papieru

Rodzaj papieru

Wykończenie

Papier couché błyszczący 300g

Standardowy format 85 x 55 mm

Papier couché matowy 350g

Papier couché matowy 300g

Couché błyszczący 350g

CZAS DOSTAWY:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

CZAS DOSTAWY:

Couché błyszczący 125g

Karton 315g

Couché matowy 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Lakier oÄset-owy

Lakier oÄset-owy

Laminowanie matowe

Laminowanie matowe

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

100 sztuk.

100 sztuk.

Od 4 dni roboczych.

Od 4 dni roboczych.

Karty wizyt

Wizytówki

Karty lojalnościowe

Karty

Ulotki i broszury

Broszury

Przód i tyłTylko przód

Laminowanie błyszczące

Laminowanie błyszczące
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Wymiary

Dodatki

Żagiel NóżKropla

Nóż

L-banner Roll-ups

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
Bez minimalnej ilości zamówienia.

ŻagielKropla

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Trwała i wytrzymała tkanina wiatroodporna

CZAS DOSTAWY:

CZAS DOSTAWY:

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Od 5 dni roboczych.

Roll-ups i L-banners

Banery reklamowe

Materiał

Materiał

Typ druku

Digital

Półbłyszczące płótno 340g

Od 4 dni roboczych.

Mała podstawa 
krzyżowa

Duża podstawa 
krzyżowa

Podstawa 
z kolcem

Podstawa 
z kolcem 
do piasku

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Boja do podstawy 
krzyżowej

Podstawa 
do samochodu
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pin your attitude

Button p’in

70005

Podkreśl osobowość swojej 
marki za pomocą naszych w pełni 
konfigurowalnych przypinek

Wzornik dostępny online
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Różne modele i akcesoria, 
aby nadać Twojej marce 
wizerunek, na jaki zasługuje

 � Akcesoria

 � Akcesoria

Modele

Pin

Magnes

Otwieracz do butelek Magnes

Zamknięcie magnetyczne

Pin

Prostokątne

Podwójne zamknięcie 
magnetyczne

Okrągły

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

CZAS DOSTAWY: MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
100 sztuk.Od 4 dni roboczych.

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

Technika doming pozwala na dodanie objętości 
i blasku Twojej marce. Wybierz formaty i akcesoria, 
aby uzyskać wyjątkowe i trwałe rezultaty.

Ożyw dwoją markę dzięki 
wyjątkowym przypinkom i brelokom

Wzornik dostępny online
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100 sztuk.

250 sztuk.

Od 6 dni roboczych.

Od 6 dni roboczych.

Elastyczne PinsyPrzypinki z uchwytem

Breloki

 �Modele

Okrągły Okrągły Specjalne formaty

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

Od 3 do 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Kwadratowe

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Specjalne formaty

Od 9 do 42 cm²

Kółka

Łańcuszek

Prostokątne

 � Kolory przypinek

CZAS DOSTAWY:

CZAS DOSTAWY:

 � Akcesoria

 � Kolory przypinek

Prostokątne

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm



CI

USB’s CY

Nasza oferta CONNECTING YOU USB obejmuje 
wiele specjalnych opcji personalizacji. Do wyboru 
jest ponad 50 formatów, pojemność do 32 GB, 
dodatkowe akcesoria i pudełka upominkowe.

Podłącz swoją markę 
do najnowszych trendów!

Interface 2.0 i 3.0 
(oznaczone modele)

Zgodny z ROHS

100 sztuk.

Od 17 dni roboczych.
CZAS DOSTAWY:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

Bezpośredni import z Azji
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modele

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Pamięć USB. Plastik z recyklingu. 
Dowolny kolor Pantone® od 1.000 
sztuk. 
 53 x 19 x 6 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
Dostępne drewno: klon, orzech 
i bambus. 
 90 x 53 x 5 mm

Pamięć USB. Dostępne drewno: 
klon, orzech i bambus. 
 60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Korek. 
 Ø22 x 49 mm

Pamięć USB. Dostępne drewno: 
klon, orzech i bambus. 
 59 x 19 x 12 mm

Pamięć USB. Papier kraftowy. 
 Ø19 x 66 mm
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Pamięć USB. Stal nierdzewna i ABS. 
Z karabińczykiem. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini pamięć UDP. Metal. 
Z karabińczykiem. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Mini pamięć UDP. 
 39 x 15 x 7 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
Dowolny kolor Pantone® od 500 
sztuk. 
 33 x 12 x 6 mm

Pamięć UDP. 
 60 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Metal. 
 50 x 12 x 7 mm

Pamięć USB. Z micro USB. Dowolny 
kolor Pantone® od 250 sztuk. 
 70 x 17 x 8 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
 57 x 17 x 7 mm

Pamięć UDP. 
 62 x 29 x 4 mm

Pamięć UDP. Aluminium. Dowolny 
kolor Pantone® od 1.000 sztuk. 
 57 x 24 x 3 mm

Pamięć USB. 
 42 x 22 x 9 mm
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Ceny oraz opcje znakowania dostępne na życzenie.

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 100 sztuk. 
 55 x 17 x 10 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Dowolny kolor Pantone® od 500 
sztuk. 
 80 x 21 x 16 mm

Pamięć USB. Interface 3.0. Klip: 
chromowany. Korpus: Dowolny kolor 
Pantone® od 100 sztuk. 
 58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Klip: chromowany. 
Korpus: Dowolny kolor Pantone® 
od 100 sztuk. 
 58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Klip: chromowany. Korpus: Dowolny 
kolor Pantone® od 100 sztuk. 
 58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Z karabińczykiem. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
 100 x 26 x 11 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Dowolny kolor Pantone® od 500 
sztuk. 
 73 x 33 x 14 mm

Pamięć USB. Klip: dowolny kolor 
Pantone® od 1000 sztuk. Korpus: 
Dowolny kolor Pantone® od 100 
sztuk. 
 58 x 18 x 10 mm

Kolor dla każdej marki

Od 13 dni roboczych.
CZAS DOSTAWY:
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 �Dodatki

BrelokiBrelokiSmycz 
 7 x 370 mm

Pudełko na pamięć USB. 
Transparentny PP, z magnesem. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
 95 x 46 x 21 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
 86 x 54 x 2 mm

Pudełko na pamięć USB. Metal. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
 115 x 85 x 22 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
 86 x 54 x 3 mm

Pudełko na pamięć USB. ABS. 
Z okienkiem z PE. Sprzedawane 
wyłącznie z pamięcią USB. 
 89 x 89 x 20 mm

Pudełko na pamięć USB. 
Transparentny PP, z magnesem. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
 103 x 72 x 10 mm

Pudełko na pamięć USB. PP. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Pudełko na pamięć USB. Bambus. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Pudełko na pamięć USB. Karton 
z recyklingu. Sprzedawane 
wyłącznie z pamięcią USB. 
 91 x 40 x 23 mm
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77515

776647742377641

7750077513

77700

Kształty, których nie 
da się zapomnieć. 
Stwórz własny kształt 
dla swojego USB

Pamięć USB bransoletka. Dowolny 
kolor Pantone® od 500 sztuk. 
 219 x 20 x 9 mm

Pamięć USB długopis. Długopis 
z czarnym tuszem. Dowolny kolor 
Pantone® od 500 sztuk. 
 134 x 17 x 15 mm

Pamięć USB smycz. Dowolny kolor 
Pantone® od 500 sztuk. 
 16 x 500 x 8 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 2000 sztuk. 
 74 х 18 х 10 mm

Pamięć UDP długopis. Długopis 
z czarnym tuszem. Dowolny kolor 
Pantone® od 2.000 sztuk. 
 Ø14 x 135 mm

Pamięć USB. PCV. Każdy model 
specjalny dostępny od 250 sztuk.

Pamięć UDP długopis. Długopis 
z czarnym tuszem i końcówką 
dotykową. 
 Ø14 x 136 mm

Od 24 dni roboczych.
CZAS DOSTAWY:
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Wieszaki na torebkę 379

Wizytowniki 110, 111; 380 - 383

Worki 329 - 333; 346 - 348

Zabawki pluszowe 419, 420

Zakreślacze 174

Żarówka 226

Zastawy piśmiennicze 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Zawieszki do bagażu 65

Zegary 108, 109, 324

Żel do mycia rąk na bazie alkoholu 403 - 405

Zestaw do fitnessu 222

Zestaw do herbaty 292

Zestaw do kawy 293

Zestaw mini soczewek 113

Zestawy do Barbecue 304, 305

Zestawy do manicure 386, 387

Zestawy notes i długopis 46, 48, 50, 51, 56, 58, 60, 61, 63

Zestawy pierwszej pomocy 406

Zestawy szkolne 415



100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

117
118
119
121
122
123
124
127
128
129
131
132
133
134
137
138
139

142
143
144
147
148
149
150
152
153
154
157
158
159
160
162
163
164

167
168
169
170
173
174
178
179
183
188
189
193
194
195
196
199

300
301
302
303
304
305
307
308
310
311
312
315
316
320

323
324
327
328
330
332
333
334
340
341
342
344
345
346

347
348
350
351
352
353
354
355
356
357
358
360
361
362

363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373

100% bawełna

280 stron

Kabel 90 cm

Kabel 1 m

Kabel ponad 1 m

Wodoodporny

Stal nierdzewna

Do kontaktu z żywnością

Nie zawiera BPA

Transnisja bluetooth

Pojemność L/mL

Pojemność mL

CARIOCA®

Maseczka jednorazowego użytku

Doming

Elementy odblaskowe

Niebieski wkład

Czarny wkład

Czarny, niebieski i czerwony wkład
Czarny, niebieski, czerwony 
i zielony wkład
Taśma miernicza 3 m

Taśma miernicza 5 m

Gładkie strony
Czyste strony w kolorze 
kości słoniowej
Strony w kropki w kolorze 
kości słoniowej
Kartki w linie
Stron w linie w kolorze 
kości słoniowej
W pudełku prezentowym

Kobieta

Mężczyzna

Unisex

Parasol ze stelażem z włókna

Magnes

Mechaniczny ołówek 0.5

Mechaniczny ołówek 0.7

Laser

LED

COB LED

Wyprodukowano w Unii Europejskiej

Uchwyt z przyciskiem

Skóra

Laptop w calach

Produkt przyjazny dla środowiska

Produkt ECO

Produkt wielokrotnego użytku

Produkt opatentowany

Ochrona termiczna

Druk na okragło

Rozmiar A4

Rozmiar A5

Rozmiar A6

Rozmiar A7

Rozmiar B6

Rozmiar B7

Rozmiar kieszonkowy

Tritan™

Odpowiedni do zimnych napojów

Odpowiedni do gorących napojów

Odpowiedni do zamrażarki

Odpowiedni do prania w pralce
Można stosować w 
kuchence mikrofalowej
Ze zrównoważonej gospodarki leśnej

    

    

    

    

    

    

    

    

Uwaga: Kolory produktów mogą nieznacznie róznić sie od przedstawionych na zdjęciach, z powodu na obróbkę gra¸czną. 
Wymiary produktów oraz sugerowane pole znakowania mają wyłącznie charakter orientacyjny i mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia.

Wyświetlane ceny nie obejmują personalizacji/drukowania chyba, że zostało to wyraźnie wskazane.

Kody kolorów

Kody kolorów

Indeks ikon

Mix
Brązowy
Różowy
Czarny
Granatowy
Czerwony
Biały
Srebrny
Żółty
Zielony
Transparentny
Jasny brąz
Jasny różowy
Szary
Sza¸rowy
Burgund
Pastelowy biały

Złoty
Ciemny żółty
Jasno zielony
Ciemny brąz
Ciemny róż
Jasno szary
Błękitny
Satynowy srebrny
Pomarańczowy
Ciemny zielony
Beżowy
Purpurowy
Ciemny szary
Granatowy
Satynowy złoty
Ciemny pomarańcz
Limonkowy zielony

Liliowy
Czarny/Satynowy srebrny
Turkusowy
Stalowy
Limonkowy
Wojskowy zielony
Jasny naturalny
Pastelowy różowy
Czarny/Biały
Morski niebieski
Miedziany
Pastelowy żółty
Pastelowy zielony
Naturalny
Opalizujący różowy
Czarny/Jasnoy szary melanż
Pastelowy niebieski

Szampański
Łososiowy
Turkusowa zieleń
Ciemny naturalny
Ciemy szary melanż
Modry niebieski
Koralowy pomarańcz
Fluorescencyjny zielony
Jasnoy szary melanż
Fluorescencyjny żółty
Miętowa zieleń
Średni szary melanż
Niebieski melanż
Czerwony melanż
Biały melanż
Zielony melanż

Czarny
Biały
Czerwony
Granatowy
Błękitny
Sza¸rowy
Zielony
Jasno zielony
Żółty
Pomarańczowy
Różowy
Burgund
Purpurowy
Brązowy

Beżowy
Szary
Fluorescencyjny żółty
Pomarańczowy chrom.
Mix
Jasny naturalny
Naturalny
Ciemny naturalny
Srebrny
Złoty
Satynowy srebrny
Stalowy
Miedziany
Szampański

Metaliczny niebieski
Metaliczny czerwony
Czarny/Biały
Czarny/Szary
Czarny/Sza¸rowy
Czarny/Błękitny
Czarny/Czerwony
Czarny/Różowy
Czarny/Pomarańczowy
Czarny/Żółty
Czarny/Zielony
Fluorescencyjny żółty/Opalizujący różowy
Fluorescencyjny żółty/Pomarańczowy chrom
Fluorescencyjny żółty/Sza¸rowy

Fluorescencyjny żółty/Czarny
Pomarańczowy chrom./Sza¸rowy
Opalizujący różowy/Błękitny
Opalizujący różowy/Sza¸rowy
Fluorescencyjny zielony/Opalizujący różowy
Fluorescencyjny zielony/Pomarańczowy
Fluorescencyjny zielony/Czarny
Żółty/Błękitny
Żółty/Zielony
Purpurowy/Błękitny
Brązowy/Beżowy



11278  —  Ostade 413
12310  —  Thick 161
12463  —  Magnus 157
12582  —  Easel 151
12584  —  Digit Flat 158
12585  —  Digit 158
13212  —  Adolia 176
13925  —  Aisha 160
21120  —  Campery 226
21125  —  Gloamin 365
21127  —  Pushlite 226
21131  —  Capsule 227
21132  —  Castor 229
23187  —  Forluck 356
23200  —  Oren 248
30101  —  THC Luanda Wh 462
30102  —  THC Luanda 462
30105  —  THC Sofia Wh 462
30106  —  THC Sofia 462
30109  —  THC Ankara Wh 462
30110  —  THC Ankara 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women 462
30115  —  THC Athens Wh 463
30116  —  THC Athens 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women 463
30119  —  THC Tirana Wh 464
30120  —  THC Tirana 464
30121  —  THC Ibiza Wh 464
30122  —  THC Ibiza 464
30123  —  THC Bucharest Wh 465
30124  —  THC Bucharest 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia 464
30128  —  THC Nicosia Women 464
30130  —  THC Adam Wh 466
30131  —  THC Adam 466
30134  —  THC Eve Wh 466
30135  —  THC Eve 466
30136  —  THC Rome Wh 467
30137  —  THC Rome 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women 467
30140  —  THC Bern Wh 467
30141  —  THC Bern 467
30144  —  THC Bern Women Wh 467
30145  —  THC Bern Women 467
30149  —  THC Milan 470
30150  —  THC Milan Women 470
30151  —  THC Paris 469
30152  —  THC Paris Women 468
30153  —  THC Tokyo 469
30154  —  THC Tokyo Women 468
30157  —  THC London 469
30158  —  THC London Women 468
30159  —  THC Delta 471
30160  —  THC Phoenix 473
30161  —  THC Amsterdam 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest 471
30164  —  THC Helsinki 472
30165  —  THC Helsinki Women 472
30166  —  THC Vienna 472
30168  —  THC Quito Wh 480
30169  —  THC Quito 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh 481
30173  —  THC Adam Kids 481
30174  —  THC Phoenix Kids 480
30175  —  THC Berlin Wh 466
30176  —  THC Berlin 466
30177  —  THC Stockholm 477
30178  —  THC Warsaw 478
30180  —  THC Zagreb 476
30181  —  THC Zagreb Women 476
30182  —  THC Zagreb Work 478
30183  —  THC Liubliana 474
30185  —  THC San Marino Wh 463
30186  —  THC San Marino 463
30187  —  THC Monaco Wh 466
30188  —  THC Monaco 466
30189  —  THC Moscow 473
30190  —  THC Dublin 474
30191  —  THC Dublin Kids 480
30192  —  THC Nicosia Wh 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh 471
30203  —  THC Phoenix Wh 473
30204  —  THC Helsinki Wh 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh 480
30207  —  THC Moscow Wh 473
30208  —  THC Dhaka 466
30209  —  THC Dhaka Wh 466
30210  —  THC Milan Rn 470
30211  —  THC Batalha 469
30212  —  THC Batalha Wh 469
30213  —  THC Batalha Women 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto 474
30246  —  THC Skopje 475
30247  —  THC Tallinn 479
30248  —  THC Bratislava 479

30249  —  THC Minsk 478
30250  —  THC Minsk Wh 478
30251  —  THC Astana 479
30252  —  THC Baku 477
30253  —  THC Vilnius 471
30254  —  THC Brussels 475
30255  —  THC Rodrigo 481
42092  —  Home 108
45192  —  Charge 114
45255  —  Selfie 112
45315  —  Oculars 112
45326  —  Cartech 115
45328  —  Fusion 98
45331  —  Toby 116
51110  —  Jade 171
51113  —  Milu 171
51437  —  Touch 143
52166  —  Nagoya 190
52167  —  Pune 190
53413  —  Eliana 56
53423  —  Linked 56
53569  —  Yeats 65
54139  —  Salsa 304
54142  —  Flare 305
54145  —  Grill 305
54620  —  Pepe 278
54629  —  Town 278
57328  —  Curie 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew 362
71023  —  Nevada 249
72398  —  Hilton 204
72468  —  Josie 202
72472  —  Graysen 210
72473  —  Hedy 200
73392  —  Konfore 400
77423  —  USB CY 507
77432  —  USB CY 504
77435  —  USB CY 503
77436  —  USB CY 504
77500  —  USB CY 507
77501  —  USB CY 505
77502  —  USB CY 504
77503  —  USB CY 504
77504  —  USB CY 504
77505  —  USB CY 505
77506  —  USB CY 504
77508  —  USB CY 503
77509  —  USB CY 503
77513  —  USB CY 507
77515  —  USB CY 507
77516  —  USB CY 505
77518  —  USB CY 504
77523  —  USB CY 505
77559  —  USB CY 504
77560  —  USB CY 505
77561  —  USB CY 505
77562  —  USB CY 504
77591  —  USB CY 504
77595  —  USB CY 504
77601  —  USB CY 506
77602  —  USB CY 506
77603  —  USB CY 506
77604  —  USB CY 506
77610  —  USB CY 506
77614  —  USB CY 506
77618  —  USB CY 506
77630  —  USB CY 505
77641  —  USB CY 507
77664  —  USB CY 507
77673  —  USB CY 504
77681  —  USB CY 503
77688  —  USB CY 505
77689  —  USB CY 503
77692  —  USB CY 506
77695  —  USB CY 506
77696  —  USB CY 503
77700  —  USB CY 507
81000  —  Wass 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch 143
81007  —  Kiwu Metallic 163
81008  —  Kiwu Chrome 163
81010  —  Nicole 123
81011  —  Beta Bamboo 123
81012  —  Benjamin 125
81013  —  Kuma 127
81102  —  Kiso 166
81125  —  Lea 145
81126  —  Edge 153
81128  —  Linz 153
81129  —  Boop 164
81130  —  Tiled 164
81131  —  Funk 159
81132  —  Move 158
81133  —  Aroma 157
81134  —  Bolt 152
81135  —  Levi 171
81136  —  Lucy 171
81137  —  Helios 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant 142
81140  —  Poppins 154
81141  —  Beta Soft 154
81143  —  Match 144
81144  —  Julie 145
81145  —  Durban 137
81146  —  Versailles 131
81147  —  Blazon 134

81148  —  Spacial 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia 166
81152  —  Aury 167
81154  —  Janus 162
81155  —  Daney 141
81156  —  Clare 145
81157  —  Alva 143
81158  —  Zoe Bk 150
81159  —  Sans Bk 150
81160  —  Slim Bk 169
81161  —  Move Bk 158
81162  —  Greeny 124
81163  —  Hera 124
81165  —  Beta Bk 155
81168  —  Camila 126
81169  —  Corvina Bk 166
81170  —  Silverio 138
81171  —  Edmond 135
81174  —  Molla 160
81175  —  Octus 161
81176  —  Octavio 170
81177  —  Mayon 162
81178  —  Marieta Plastic 156
81179  —  Multis 161
81180  —  Miley Silver 161
81181  —  Darby 160
81182  —  Beta Plastic 156
81183  —  Theia 149
81184  —  Remey 170
81185  —  Lesley Metallic 153
81188  —  Marieta Metallic 146
81189  —  Marieta Soft 146
81190  —  Lando 141
81191  —  Lando Roller 141
81192  —  Olaf Soft 147
81193  —  Orlando 135
81194  —  Imperio 132
81195  —  Ezekiel 130
81196  —  Ezekiel Roller 130
81197  —  Caliope 139
81198  —  Caliope Roller 139
81199  —  Caliope Set 139
81200  —  Uwe 137
81201  —  Lapoint 140
81203  —  Devin 126
81204  —  Terry 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal 132
81210  —  Ezekiel Set 130
81211  —  Grand 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork 122
91017  —  Rioja 140
91019  —  Swing 159
91216  —  Corvina 166
91219  —  Woody 128
91247  —  Slim 169
91256  —  Caribe 165
91290  —  Recicla 128
91291  —  Bio 128
91292  —  Nairobi 128
91311  —  Beta 155
91335  —  Bach 124
91339  —  Lake 124
91348  —  Montreal 138
91362  —  Ellora 138
91378  —  Bambu 129
91396  —  Toucan 167
91428  —  Bern 138
91430  —  Surya 152
91439  —  Moon 133
91441  —  Hudson 142
91442  —  Tartan 132
91444  —  Miro 150
91448  —  Gauss 157
91477  —  Bono 152
91482  —  Hydra 129
91485  —  Walk 153
91489  —  Louvre 131
91495  —  Convex 142
91498  —  Mars 168
91499  —  Mars Crystal 168
91600  —  Lena 156
91604  —  Memory Flash 174
91608  —  Bertrand 176
91613  —  Spark 174
91615  —  Trian 174
91621  —  Papyrus 129
91624  —  Zoe 150
91625  —  Straced 167
91628  —  Remi 128
91633  —  Curl 165
91634  —  Sans 150
91635  —  Aero 168
91640  —  Spectra 151
91642  —  Tecna 151
91643  —  Circle 164
91645  —  Rife 165
91646  —  Beta Touch 148
91647  —  Natura 122
91649  —  Beta Set 142
91671  —  Elbe 162
91674  —  Brigt 162
91693  —  Ana 169
91694  —  Joan 144
91699  —  Esla 151
91716  —  Cornwell 172

91721  —  Ernster 173
91725  —  Grafit Colour� 172, 240
91736  —  Ateneo 172
91737  —  Brentano 173
91738  —  Rizzoli 173
91746  —  Croco 412
91747  —  Coloured 412
91750  —  Bird 412
91751  —  Rols 413
91752  —  Cylinder 413
91754  —  Eagle 412
91755  —  Jaguar 411
91756  —  Doodle 415
91758  —  Anim 411
91759  —  Barter 172
91767  —  Memling 410
91768  —  Grafit� 172, 240
91816  —  Douro 136
91819  —  Luanda 122
91820  —  Bahia 122
91833  —  Cannes 136
91835  —  Chess 133
91836  —  Warhol 132
91837  —  Sinatra 140
91841  —  Ikaros 138
91842  —  Benton 134
91843  —  Sketch 140
91844  —  Doublette 136
91845  —  Rubic 137
91846  —  Leaf 128
91849  —  Galba 148
91899  —  Haley 136
91904  —  Beetle 414
91917  —  Austen 63
91929  —  Chameleon 414
91932  —  Rhombus� 173, 415
91935  —  Siza 63
91937  —  Car 414
91938  —  Filz 410
91940  —  Parrot 410
91951  —  Corso 175
91955  —  Casie 175
91960  —  Vila 176
91969  —  Speare 175
91970  —  Pendulo 175
91973  —  Lello 175
91975  —  Kika 176
92038  —  Bielo 68
92040  —  Fitzgerald 70
92041  —  Clark 70
92044  —  Paszo 68
92046  —  Poe 67
92049  —  Cussler 70
92053  —  Danny 312
92061  —  Truffle 312
92066  —  Pynchon 69
92067  —  Riordan 69
92068  —  Salinger 69
92069  —  Serpa 67
92071  —  Durrell 67
92072  —  Torga 70
92073  —  Auster 68
92075  —  Oscar 68
92115  —  Puebla 186
92125  —  Kathrine 186
92129  —  Moura 186
92132  —  Airline 249
92145  —  Eindhoven 185
92148  —  Milli 376
92159  —  Bruges 184
92160  —  Perth 184
92162  —  Vianden 196
92164  —  Lunar 194
92165  —  Bridge Bpack 188
92168  —  Wiltz 192
92169  —  Brussels 193
92170  —  Shades Bpack 195
92171  —  Shades Laptop 195
92172  —  Bridge Laptop 188
92173  —  Shades Cross 194
92174  —  Adventure 191
92176  —  Aveiro 187
92177  —  Avenir 185
92179  —  Viena 193
92197  —  Garbi 199
92236  —  Doha 199
92257  —  Seoul 198
92258  —  Chicago 197
92260  —  Nantes 198
92266  —  Santana 196
92269  —  Nash 208
92270  —  Angle Bpack 188
92271  —  Angle Laptop 188
92274  —  Nisa 197
92276  —  Olympia 191
92280  —  Zippers Bpack 189
92284  —  Graphs Cross 194
92286  —  Graphs Laptop 195
92287  —  Zippers Laptop 189
92289  —  Metz 196
92290  —  Seattle� 107, 197
92291  —  Tangram 198
92292  —  Path 199
92314  —  Thomas 107
92316  —  Milo 198
92352  —  Avery 107
92357  —  Kayl 208
92359  —  Empire Suitcase II� 10, 179
92360  —  Empire Suitcase I� 11, 179
92414  —  Regent 334
92415  —  Victoria 334
92456  —  Hanover 332

92471  —  Turim 201
92490  —  Gere� 208, 348
92497  —  Savile 342
92499  —  Stratford 344
92511  —  Fit 204
92516  —  Zippers Sport� 189, 205
92518  —  Detroit 205
92520  —  Giraldo 205
92521  —  Motion Bag� 17, 183
92522  —  Shannon 206
92544  —  Muzeul 207
92545  —  April 207
92546  —  Lagos 206
92547  —  Lahore 206
92567  —  Busan 204
92568  —  Toronto 202
92569  —  Munich 202
92614  —  Rocket 417
92617  —  Bissaya 417
92619  —  Draws 409
92620  —  Tiger 417
92622  —  Kiev 193
92626  —  Rocco 192
92627  —  Kardon 191
92628  —  Mounti 201
92635  —  Bertle 203
92637  —  Osasco 187
92660  —  Viseu 200
92666  —  Kimi 200
92667  —  Berna 203
92668  —  Graphs Bpack 195
92669  —  Barcelona 202
92670  —  Volga 429
92671  —  Purus 429
92674  —  Traveller 192
92675  —  Boston 190
92680  —  Empire Backpack� 9, 178
92681  —  Motion Backpack� 17, 183
92682  —  Dynamic Backpack� 13, 181
92683  —  Urban Backpack� 15, 180
92713  —  Loren 379
92715  —  Crowe 375
92717  —  Annie 375
92720  —  Valentina� 252, 384
92721  —  Marie 379
92722  —  Deniro� 252, 384
92724  —  Willis 378
92727  —  Marilyn 378
92728  —  Kevin 376
92729  —  Viviani� 372, 379
92730  —  Eastwood 378
92731  —  Eliza 375
92732  —  Wayne 376
92733  —  Ingrid I 399
92734  —  Ingrid II 399
92735  —  Blanchett 377
92736  —  Saphy 399
92799  —  Yates 245
92819  —  Borba 307
92820  —  Beto 327
92821  —  Bondi 334
92822  —  Edmonton 330
92823  —  Braga 328
92824  —  Ville 330
92826  —  Kolonaki 335
92827  —  Shanti 328
92828  —  Tizzy 328
92832  —  Woodbury 345
92833  —  Millenia 338
92835  —  Rules� 232, 348
92836  —  Monco 299
92839  —  Canary 345
92840  —  Wembley 344
92843  —  Shopper 342
92844  —  Baird 310
92845  —  Roterdam 344
92847  —  Covent 340
92850  —  Sawgrass 338
92851  —  Gwenno 253
92853  —  Tobol 430
92854  —  Macy 345
92856  —  Westfield 338
92859  —  Arleta 338
92869  —  Feria 329
92871  —  Citadel 336
92872  —  Cabazon 336
92873  —  Grant 336
92874  —  Kelly 337
92875  —  Leia 336
92876  —  Ellen 336
92877  —  Tayla 336
92878  —  Kira 337
92879  —  Bazar 330
92881  —  Harrod 343
92882  —  Mercat 329
92883  —  Jerome 307
92895  —  Notting 344
92902  —  Wharf 335
92904  —  Boxp 346
92905  —  Beacon 342
92906  —  Shops 340
92908  —  Nick 343
92910  —  Carnaby 346
92912  —  Colmar 347
92913  —  Romford 330
92914  —  Ilford 332
92915  —  Plaka 341
92916  —  Dale 342
92919  —  Sablon 329
92920  —  Rynek 331
92921  —  Tarabuco 343
92922  —  Orleans 333

92924  —  Arasta 339
92925  —  Fola 341
92926  —  Hackney 327
92927  —  Mumbai 327
92928  —  Chancery 331
92993  —  Arlon 340
92997  —  Cardinal 340
92998  —  Pertina 341
93056  —  Bowen 367
93062  —  Lime 367
93063  —  Boling 367
93071  —  Noho 364
93076  —  Belair 367
93077  —  Gripitch 361
93082  —  Lock 357
93084  —  Ulrich 356
93089  —  Fido 360
93124  —  Miller 372
93141  —  Lergan 365
93143  —  Bale 354
93145  —  Corks 352
93151  —  Baitt 362
93158  —  Zabel 356
93167  —  Homier 360
93170  —  Indurain 358
93171  —  Bachmann 353
93172  —  Kloden 353
93177  —  Albright 358
93178  —  Bumper 361
93191  —  Hearty 366
93222  —  Barrymore 380
93265  —  Poppy� 111, 383
93267  —  Torchen 230
93268  —  Rousseau 44
93269  —  Watters 53
93272  —  Alcott A4 59
93273  —  Alcott A5 59
93274  —  Alcott A6 59
93275  —  Neruda 45
93276  —  Boyd 44
93277  —  Klee 47
93279  —  Malini 380
93280  —  Millard 382
93306  —  Costner 382
93307  —  Reeves 382
93308  —  Smith 383
93309  —  Sandler 382
93310  —  Broni 382
93314  —  Travolta 381
93316  —  Kutcher 380
93317  —  Affleck 380
93318  —  Lone 381
93319  —  Daniel 383
93320  —  Shelley 110
93321  —  Carver 110
93323  —  Murphy 381
93324  —  Lavre 352
93329  —  Amor 356
93330  —  Duena 419
93331  —  Franck 111
93332  —  Muller� 111, 383
93333  —  Meitner 110
93334  —  Block 111
93339  —  Berry� 231, 364, 419
93340  —  Residence� 231, 364
93341  —  Wagoner 356
93350  —  Sinnet 360
93353  —  Blackwall 353
93354  —  Watoh 354
93356  —  Stitch 360
93357  —  Forsyth� 65, 372
93359  —  Whitman� 65, 372
93360  —  Cleat 364
93362  —  Clove 358
93363  —  Bourchier 353
93364  —  Paw 360
93365  —  Bohr 359
93367  —  Blake 359
93368  —  Ringbolt 359
93369  —  Anchor 358
93370  —  Leskov 354
93371  —  Raldic 351
93372  —  Becket 361
93391  —  Basso 361
93394  —  Helli 357
93395  —  Diamond 355
93396  —  Froome 355
93397  —  Flemi 354
93398  —  Trudy� 230, 362
93399  —  Porthos 357
93419  —  Rock 61
93421  —  Stooky 62
93422  —  Bronte 60
93425  —  Meyer 57
93426  —  Lewis 62
93427  —  Ringord 60
93439  —  Kostova 58
93448  —  James 62
93461  —  Bulfinch 58
93463  —  Puzo 67
93465  —  Frog 418
93466  —  Cuckoo 411
93476  —  Milton 63
93480  —  Portel A5 46
93482  —  Rothfuss 58
93485  —  Dickens A5 46
93486  —  Dickens A6 46
93487  —  Hemingway 57
93491  —  Chamberi 54
93494  —  Twain 54
93495  —  Ecown 58
93497  —  Chaucer 48

Indeks referencyjny



93498  —  Mironte 56
93518  —  Sunderland 64
93531  —  William 64
93532  —  Frederick 64
93533  —  Becky 64
93553  —  Arthur 64
93565  —  Stephenie 64
93573  —  Waksman 108
93574  —  Pitagoras 415
93575  —  Geom 415
93576  —  Ruler 64
93590  —  Lanyo II 55
93591  —  Hugo 52
93592  —  Roth 55
93593  —  Tordo 46
93594  —  Denim 52
93595  —  Carre 54
93596  —  Geometric Notebook� 19, 42
93597  —  Dynamic Notebook� 13, 41
93598  —  Empire Notebook� 9, 43
93607  —  Schooli 418
93614  —  Hummingbird 418
93619  —  Colorit 417
93621  —  Aguza 414
93707  —  Marlowe 61
93708  —  Garden 61
93709  —  Flaubert 60
93711  —  Wilde 60
93712  —  Kafka 50
93713  —  Roots 50
93714  —  Moraes 48
93715  —  Asimov 60
93716  —  Dumas 50
93717  —  Corbin 55
93718  —  Peter 62
93719  —  Adams A5 46
93720  —  Adams A6 46
93724  —  Lispector 49
93725  —  Carrey 52
93732  —  Beckett 57
93733  —  Joyce 56
93734  —  Pessoa 49
93735  —  Tazy 62
93736  —  Bergson 52
93737  —  Tiles Notebook� 19, 42
93775  —  Portman 54
93788  —  Russel 49
93789  —  Shakespeare 50
93790  —  Plot 51
93791  —  Cooper 63
93792  —  Eliot 58
93793  —  Lovecraft 63
93794  —  Faulkner 62
93795  —  Shaw 51
93799  —  Moriah 48
93804  —  Kenny II 294
93805  —  Cole 292
93806  —  Mocca 290
93827  —  Garcia 308
93828  —  Pisani 308
93829  —  Fabris 300
93830  —  Woods 303
93831  —  Sesame 301
93832  —  Cinander 288
93833  —  Comander 291
93834  —  Avoine 291
93836  —  Vernon 289
93837  —  Colby 288
93843  —  Wow 284
93847  —  Saffron 319
93848  —  Dill 319
93855  —  Naipers 290
93857  —  Mattie 319
93858  —  Dabney 312
93861  —  Mustard 300
93866  —  Rhubarb 318
93869  —  Infusions 292
93870  —  Tokev 318
93872  —  Mikus 318
93873  —  Expresso 293
93875  —  Charles 302
93879  —  Piggy 418
93880  —  Banon 301
93881  —  Citric 318
93886  —  Lynch 285
93887  —  Barine 290
93888  —  Matcha 288
93891  —  Creary 304
93892  —  Vermentino 312
93895  —  Machiato 293
93896  —  Laffani 284
93897  —  Mocha 284
93898  —  Paprika 300
93937  —  Curcum 290
93957  —  Chalkie� 285, 409
93958  —  Guille 324
93959  —  Schmitt 324
93966  —  Capers 301
93967  —  Gauthier 308
93968  —  Pepper 302
93969  —  Salvy 299
93971  —  Buchanio 314
93975  —  Malvia 303
93989  —  Smartpepper 302
93990  —  Aniseed 284
93995  —  Burdock 306
93996  —  Arnica 306
93998  —  Soares 304
94009  —  Roglic 245
94014  —  Toolpen 244
94016  —  Dunito 242

94017  —  Gabro 244
94018  —  Chert 244
94019  —  Tuff 243
94020  —  Basalt 244
94021  —  Bennet 243
94022  —  Magnum  242
94023  —  Bordeaux 295
94024  —  Soffy 294
94030  —  Lawrence  237
94031  —  Falcon Ii 237
94032  —  Norris 239
94033  —  Gunter 239
94035  —  Alick 236
94036  —  Ninja 236
94037  —  Fred 236
94038  —  Split 237
94039  —  Lery 304
94040  —  Wild 239
94044  —  Panthony 287
94045  —  Panthony Mat 287
94046  —  Panthony Own 286
94047  —  Lisetta 286
94051  —  Alsi 317
94052  —  Franz 286
94053  —  Canola 317
94055  —  Tahini 316
94056  —  Lynne 316
94057  —  Zamba 315
94058  —  Cuppa 267
94059  —  Rio 270
94062  —  Slater 271
94063  —  Beane 273
94064  —  Oasis 275
94067  —  Latte 264
94068  —  Valley 267
94070  —  Straw 282
94089  —  Wrap 312
94091  —  Drinky 315
94097  —  Cocktail 315
94098  —  Lamone 315
94103  —  Tanat 313
94114  —  Carin 313
94115  —  Malte 314
94116  —  Funfaye 314
94117  —  Malbec 313
94118  —  Barley 314
94119  —  Moreto 309
94124  —  Ashley 368
94129  —  Coppi 368
94131  —  Solden 238
94133  —  Arad 238
94134  —  Holz 314
94135  —  House 368
94147  —  Kaprun 241
94155  —  Groden 241
94159  —  Belpiano 241
94185  —  Garmisch 241
94187  —  Lofer 238
94189  —  Syrah 309
94190  —  Cabernet 309
94191  —  Barrel 311
94192  —  Verbier 241
94193  —  Macabeu 310
94194  —  Colombia 310
94197  —  Vinet 311
94198  —  Malena 311
94199  —  Botler 313
94210  —  Guliver III 235
94228  —  Meribel III 235
94229  —  Meribel V 235
94230  —  Guliver V 235
94231  —  Katsu 391
94232  —  Vancouver III 235
94233  —  Vancouver V 235
94303  —  Hoffman 390
94305  —  Jimmy 390
94306  —  Roberts 390
94307  —  Nero 390
94352  —  Claude 406
94353  —  Corden 391
94356  —  Lovely 391
94357  —  Kyle 406
94401  —  Anquetil 370
94402  —  Murray 371
94405  —  Lariat 370
94408  —  Weave 371
94409  —  Valmont 370
94446  —  Nicolaus� 110, 371
94501  —  Balic 240
94510  —  Payton 240
94550  —  Show 271
94601  —  Landscape 272
94607  —  Live 277
94608  —  Noah 277
94609  —  Durant 268
94610  —  Karpov 269
94612  —  Kwill 283
94614  —  Wings 272
94615  —  Luka 269
94616  —  Lowry 282
94617  —  Gasol 276
94618  —  Serena 280
94621  —  Conley 280
94622  —  Odret 278
94625  —  Batum 276
94626  —  Cinnamon 264
94628  —  Dudley 279
94630  —  Portis 280
94631  —  Korver 270
94632  —  Clouds 281
94633  —  Sporty 272

94634  —  Express 277
94635  —  Tejo 409
94636  —  Tisana 267
94637  —  Petrelli 266
94638  —  Canna 264
94640  —  Mint 277
94641  —  Larry 277
94643  —  Ramon 281
94646  —  Raise 262
94648  —  Rozier 281
94649  —  Lemon 270
94663  —  Jim 280
94664  —  Himalayas 296
94665  —  Novak 296
94666  —  Werner 276
94667  —  Heat 268
94668  —  Dhabi 263
94669  —  Williams 262
94671  —  Nels 291
94672  —  Mocca White 290
94673  —  Vernon White 289
94674  —  Presso 293
94675  —  Jamie 275
94676  —  Hassi 274
94677  —  Ronde 274
94678  —  Hygge 274
94679  —  Liter 268
94680  —  Safe 268
94681  —  Monarda 275
94682  —  Ingram 269
94683  —  Naturel 261
94684  —  Muse 296
94685  —  Hike 283
94687  —  Ancer 279
94690  —  Gilded 283
94691  —  Bacuri 266
94692  —  Duwal 292
94693  —  Nels White 291
94698  —  Rajani 276
94699  —  Dakar 263
94720  —  Eddie 228
94732  —  Louis 224
94734  —  Sado 224
94736  —  Flashy 224
94738  —  Granja 225
94739  —  Pavia 226
94740  —  Hank 229
94741  —  Dromo 256
94742  —  Harrier 222
94743  —  Nesbit 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts 227
94747  —  Stany 223
94748  —  Token 365
94749  —  Nobend 225
94750  —  Lighty 226
94751  —  Balade 258
94753  —  Everest 227
94754  —  Mira 231
94755  —  Mayor 231
94756  —  Latok 228
94757  —  Beamer 223
94758  —  Zoomin 225
94759  —  Flashmer 247
94760  —  Dig 247
94762  —  Astrada 265
94763  —  Barty 265
94764  —  Gobert 282
94765  —  Makarova 261
94766  —  Ecuador 250 261
94767  —  Ecuador 350 261
94768  —  Lunkina 294
94769  —  Nadal 390
94780  —  Lippia 318
94781  —  Portobello 299
94800  —  Piaf 386
94835  —  Gavis 388
94843  —  Nadia 387
94845  —  Amelia 388
94848  —  Sonia 387
94849  —  Diaz 387
94851  —  Jolie 389
94853  —  Streep 388
94855  —  Harper 250
94856  —  Aniston 386
94857  —  Lopez 386
94860  —  Shimmer 388
94861  —  Raspera 386
94862  —  Vilma 387
94879  —  Bilbo 251
94880  —  Scarlett 389
94881  —  Bardot 389
94882  —  Alba 389
94891  —  Eric 385
94896  —  Davi 405
94899  —  Florence 379
94910  —  Reflask Spray 405
94911  —  Reflask 50 404
94912  —  Reflask 100 404
94913  —  Reflask 500 403
94918  —  Safeel 404
94919  —  Kline 50 404
94920  —  Kline 100 404
94921  —  Heally 50 405
94922  —  Lyze 404
94923  —  Kline 500 403
94924  —  Heally 30 405
94925  —  Juliper 406
94927  —  Blondel 406
94928  —  Protec 402
94952  —  Maurice 405

94953  —  Whidy 395
94970  —  Seccur 256
95018  —  Sullivan 366
95019  —  Bus 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy 351
95051  —  Millau 351
95103  —  Trotte 258
95373  —  Coolit 310
95500  —  Bear 420
95504  —  Grizzly 420
95505  —  Beary 420
95817  —  Sweet 324
95880  —  Howie 231,364
97060  —  Henry 108
97065  —  Edem 108
97070  —  Dene 109
97078  —  Cassini 99
97084  —  Ilse 109
97120  —  Plug 114
97121  —  Lowex 395
97150  —  Georges 116
97152  —  Riemann 103
97153  —  Emmy 103
97154  —  Stevens 96
97155  —  Watt 114
97156  —  Planck 115
97157  —  Noether 103
97160  —  Houston 96
97203  —  Runy 222
97206  —  Bryant 223
97207  —  Confor 223
97208  —  Teds 87
97210  —  Chargaff 76
97252  —  Florey 89
97253  —  Perey 88
97255  —  Edison 89
97256  —  Glashow 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell 106
97307  —  Urey 116
97311  —  Gibbs 100
97316  —  Pauling 114
97318  —  Jannes 102
97321  —  Goodall 83
97323  —  Hevesy 100
97326  —  Chargi 102
97327  —  Seaborg 101
97331  —  Volta 83
97335  —  Hoyle 88
97338  —  Euler 115
97340  —  Euclid 88
97342  —  Lavoisier 113
97343  —  Fermat 98
97344  —  Marcet 101
97346  —  Cousteau 97
97351  —  Nobel 99
97354  —  Fibonacci 80
97356  —  Hilleman 77
97357  —  Gardner 102
97358  —  Germain 82
97359  —  Pinel 82
97360  —  Faraday 82
97361  —  Woese 96
97362  —  Redi 96
97365  —  Baron 77
97366  —  Wallis 115
97367  —  Hooke 116
97369  —  Skinner 106
97385  —  Eccles 89
97386  —  Kepler 86
97387  —  Hilbert 113
97388  —  Checkin 249
97389  —  Montigny 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar 101
97395  —  Gante 87
97398  —  Crick 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb 105
97435  —  Boyle 8Gb 105
97436  —  Venter 8Gb 104
97437  —  Wallace 8Gb 104
97438  —  Bragg 8Gb 105
97524  —  Savery 105
97765  —  Enfield 108
97903  —  Caroline 101
97904  —  Natta 99
97905  —  Raman 98
97906  —  Hiperlink 97
97907  —  Joule 97
97908  —  Burnell 97
97909  —  Fitch 94
97910  —  Power 95
97911  —  Mott 95
97912  —  Kandel 76
97913  —  Otto 80
97914  —  Olah 81
97915  —  Kohn 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier 90
97930  —  Lineu 91
97932  —  Englert 90
97933  —  Grubbs 87
97934  —  Boson 76
97935  —  Barish 77
97936  —  Pyon 91
97937  —  Boson Wh 76
98001  —  Playtime 255
98004  —  Miguel 254
98006  —  Mika 254
98007  —  Gamy 422
98012  —  Deep 391
98016  —  Ioio 422
98023  —  Pitch 255
98031  —  Jumpi 422
98035  —  Filipinas 432
98054  —  Chill 392
98057  —  Hous 392
98059  —  Reds 391
98067  —  Blus 391
98073  —  Clappy 256
98074  —  Domin 421
98076  —  Bubbly 423
98077  —  Duck 423
98078  —  Ducky 423
98080  —  Cartes 254
98081  —  Johan 254
98086  —  Brady 222
98091  —  Lohan 392
98092  —  Rugby 392
98093  —  Neeson 392
98108  —  Renau 253
98111  —  Emil 248
98112  —  Fanny 248
98113  —  Dozy 250
98114  —  Troye 250
98117  —  Cobb 253
98122  —  Soldeu 246
98123  —  Sivan 248
98124  —  Findo 248
98125  —  Clavis 249
98126  —  Laurien 246
98131  —  Throne 218
98171  —  Seventh 253
98180  —  Strada 250
98181  —  Encamp 246
98182  —  Tarter 246
98184  —  Amigo 246
98191  —  Sunshade 247
98192  —  Guardsun 247
98196  —  Fontaine 253
98197  —  Travelx 251
98219  —  Peconic 434
98260  —  Karon 433
98264  —  Paraguai 434
98265  —  Tenerife 434
98266  —  Egeu 428
98274  —  Cruise 435
98293  —  Timor 435
98300  —  Senegal 436
98313  —  Celebes 430
98316  —  Platte 428
98317  —  Niger 431
98319  —  Mekong 431
98320  —  Parana 427
98321  —  Zambezi 430
98323  —  Santorini 430
98324  —  Varadero 431
98332  —  Dering 427
98375  —  Sardegna 428
98377  —  California 428
98406  —  Jeddah 212
98407  —  Jakarta 211
98408  —  Jaipur 210
98409  —  Izmir 211
98410  —  Rotterdam 212
98413  —  Osaka 212
98414  —  Luton 211
98415  —  Melville 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla 209
98418  —  Singapore 210
98420  —  Philadel 209
98421  —  Arbor 217
98422  —  Villa 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast 209
98426  —  Baskit 219
98452  —  Yukon 432
98454  —  Sainz 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua 432
98483  —  Guaviare 436
98490  —  Magnetic 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem 233
98503  —  Yellowstone 233
98504  —  Roger 233
98505  —  Rafael 232
98510  —  Illusion 233
98511  —  Labyr 222
98512  —  Mollema 229
98513  —  Twice 245
98514  —  Florian 232
98515  —  Visible 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev 257
98710  —  Andrei 257
98711  —  Volei 257
98712  —  Crossline 257
98808  —  Galiley 234
98816  —  Zikmund 234
98820  —  Farri 362
98821  —  Nibali 228
98824  —  Close 230
98825  —  Cyril 234
98906  —  Coverby V FFP2 397
98909  —  Atlantida Th 396
98910  —  Extmask 400
98911  —  Atlantida Th Kids 396
98900  —  Coverbe Social 398
98901  —  Coverbe Type I 398
98902  —  Coverbe Type II 398
98903  —  Coverbe Type IIR 398
98916  —  Coverby FFP2 397
98918  —  Celan 397
98920  —  Celan Kids 397
98921  —  Coverby Social Kids 398
98922  —  Coverby I Kids 398
98923  —  Coverby II Kids 398
98924  —  Coverby IIR Kids 398
99011  —  Jason 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal 453
99018  —  Tory 453
99021  —  Charlotte 452
99022  —  Kov 220
99023  —  Picchu 220
99051  —  Sulena 322
99063  —  Moose 420
99071  —  Warmy 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf 322
99076  —  Riley 218
99077  —  Fleece 218
99078  —  Heiden 323
99100  —  Betsey 446
99109  —  Roberto 444
99115  —  Karen 445
99116  —  Patti 447
99126  —  Guil 442
99130  —  Felipe 440
99131  —  Albert 441
99133  —  Bambi 424
99134  —  Michael 445
99135  —  Tigot 450
99136  —  Hedi 442
99137  —  Jenna 444
99138  —  Maria 450
99139  —  Tomas 451
99140  —  Duha 446
99141  —  Sobral 439
99143  —  Nicholas 446
99144  —  Jacobs 448
99145  —  Alberta 442
99146  —  Angela 441
99147  —  Stella 448
99150  —  Drizzle 449
99151  —  Campanela 449
99152  —  Megan 445
99153  —  Silvan Stripe 443
99155  —  Sessil 440
99156  —  Pulla 440
99213  —  Sandra 452
99214  —  Isabel 452
99215  —  Pedro 452
99336  —  Faune 411
99406  —  Christian 455
99409  —  Blass 454
99410  —  Bailey 459
99412  —  Christophe 455
99415  —  Miuccia 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean 460
99423  —  Edward 460
99425  —  Browne 457
99426  —  Nicola 457
99427  —  Manolo 460
99428  —  Burton 460
99431  —  Rado 455
99449  —  Diane 460
99451  —  Panami 424
99453  —  Jonathan 458
99456  —  Chilka 424
99457  —  Phoebe 454
99458  —  Magaley 460
99537  —  Stefano 458
99547  —  Campbel 459
99568  —  Claire 456
99572  —  Joseph 458
99574  —  Olsen 458
99800  —  Chilli 320
99811  —  Curry 320
99822  —  Chives 320
99824  —  Naeker 321
99826  —  Lavender 424
99830  —  Ginger 321
99831  —  Rosemary 321
99832  —  Celery 320
99834  —  Nilo 409
99962  —  Cancha 220
99963  —  Gehrig 220
99964  —  Golfi 220
99966  —  Travis 220
99967  —  Artx Plus 221
99968  —  Artx 221


